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No. カテゴリー名 ｎ %
1 内容まで知っている 44 2.1
2 知っている（聞いたことがある） 676 32.3
3 知らない 1343 64.2
無回答 30 1.4
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 安心して生きる権利（いじめ、体罰、虐待などで心身を傷つけられない など） 769 36.7
2 豊かに生き、育つ権利（学び、遊び、自由な方法で表現する など） 941 45.0
3 自分らしく生きる権利（個人として尊重され、他者との違いが認められる など） 789 37.7

4
身近なおとなに思いや願いを受け止めてもらえる権利（自分の思いや願いを自由に表明できる
など） 670 32.0

5 社会に参加する権利（自分の意見が生かされる機会を与えられる など） 495 23.7
6 守られているものはない 117 5.6
7 その他 41 2.0
8 わからない 605 28.9
無回答 49 2.3
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ５（よく理解し（され）、尊重し（され）ている） 132 6.3
2 ４（まあまあ　理解し（され）、尊重し（され）ている） 449 21.5
3 ３（ふつうに　理解し（され）、尊重し（され）ている） 1110 53.0
4 ２（あまり理解し（され）、尊重し（され）ていない） 230 11.0
5 １（ほとんど　理解し（され）、尊重し（され）ていない） 60 2.9
無回答 112 5.4
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子どもの自己肯定感 724 34.6
2 家庭環境 1509 72.1
3 教育・進学 984 47.0
4 地域とのつながり 796 38.0
5 社会的自立 554 26.5
6 保護者への支援 694 33.2
7 ＳＮＳやインターネット、ゲーム 687 32.8
8 ひきこもり・不登校 894 42.7
9 いじめ 1174 56.1

10 犯罪・非行 772 36.9
11 児童虐待 976 46.6
12 子どもの貧困・生活上の困難 1013 48.4
13 重要なものはない 1 0.0
14 その他 32 1.5
15 わからない 61 2.9

無回答 26 1.2
全体 2093 100.0

問４　　子どもを取り巻く課題として重要だと思うものは何ですか。（○はいくつでも）

問２　　あなたのお子さんや周りのお子さん（１８歳未満の方が回答する場合は「あなた自身」）について、日々の生活のな
かで、以下の子どもの権利は守られていると思いますか。（〇はいくつでも）

問３　　あなたのお子さんや周りのお子さんについて、お子さんの考えや意見を理解し、尊重して（１８歳未満の方が回答す
る場合は、「あなた自身の考えや意見が、理解され、尊重されて」）いると思いますか。「よく理解し（され）、尊重し（さ
れ）ている」を「５」とする５段階評価で、一番あてはまるものを１つだけ選択してください。

Ⅰ．単純集計結果表

問１　　あなたは「新潟市子ども条例」を知っていますか。（〇は１つだけ）
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 児童虐待やいじめなどの予防、解決策を充実させる 1388 66.3
2 他人への思いやりの心をはぐくむ 1292 61.7
3 子どものための相談や支援体制を充実させる 1117 53.4
4 子どもに対する犯罪の取り締まりを強化する 711 34.0
5 親（保護者）や先生などまわりのおとなが、子どもの権利をよく理解する 1149 54.9
6 子どもの権利について、いろいろな場所で広報する 479 22.9
7 進路などで子どもの意思を大切にする 738 35.3
8 必要なものはない 3 0.1
9 その他 48 2.3

10 わからない 75 3.6
無回答 28 1.3
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 毎週 13 0.6
2 月に数回 43 2.1
3 年に数回 680 32.5
4 利用していない 1137 54.3
無回答 220 10.5
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 毎週 64 3.1
2 月に数回 129 6.2
3 年に数回 454 21.7
4 利用していない 1243 59.4
無回答 203 9.7
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 毎週 5 0.2
2 月に数回 32 1.5
3 年に数回 689 32.9
4 利用していない 1144 54.7
無回答 223 10.7
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 毎週 40 1.9
2 月に数回 236 11.3
3 年に数回 492 23.5
4 利用していない 1114 53.2
無回答 211 10.1
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 毎週 103 4.9
2 月に数回 139 6.6
3 年に数回 392 18.7
4 利用していない 1247 59.6
無回答 212 10.1
全体 2093 100.0

Ｅ．スポーツ施設［体育館、プール、野球場、サッカー場、テニスコート、ゲートボール場　など］

問５　　子どもの権利を守るために、どのようなことが必要だと思いますか。（○はいくつでも）

問６　　あなたは新潟市が所有する以下の公共施設について、最近１年間（R4.4～R5.3）にどのくらいの頻度で利用しました
か。また、利用する時は、主にどのような交通手段を使いましたか。
①年間の利用頻度
Ａ．ホール施設［新潟市民芸術文化会館（りゅーとぴあ）、新潟勤労者総合福祉センター（新潟テルサ）、音楽文化会館、各
区の文化会館　など］

Ｂ．コミュニティ系施設［公民館、コミュニティセンター（ハウス）、市民会館、農村環境改善センター　など］

Ｃ．美術館・博物館・資料館［新潟市美術館、新津美術館、歴史博物館、燕喜館、新津鉄道資料館　など］

Ｄ．生涯学習施設・図書館・図書室［生涯学習センター、新津地域学園、潟東ゆう学館、各地区図書館　など］
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 毎週 9 0.4
2 月に数回 63 3.0
3 年に数回 786 37.6
4 利用していない 1021 48.8
無回答 214 10.2
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 毎週 10 0.5
2 月に数回 35 1.7
3 年に数回 117 5.6
4 利用していない 1690 80.7
無回答 241 11.5
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 毎週 28 1.3
2 月に数回 26 1.2
3 年に数回 45 2.2
4 利用していない 1772 84.7
無回答 222 10.6
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 毎週 18 0.9
2 月に数回 84 4.0
3 年に数回 1475 70.5
4 利用していない 350 16.7
無回答 166 7.9
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 車・バイク 550 74.7
2 徒歩・自転車 45 6.1
3 バス・電車 102 13.9
4 タクシー 7 1.0
無回答 32 4.3
全体 736 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 車・バイク 413 63.8
2 徒歩・自転車 160 24.7
3 バス・電車 30 4.6
4 タクシー 4 0.6
無回答 40 6.2
全体 647 100.0

Ｂ．コミュニティ系施設［公民館、コミュニティセンター（ハウス）、市民会館、農村環境改善センター　など］

Ｈ．高齢者福祉施設［老人憩の家、老人福祉センター　など］

Ｆ．レク施設（観光・キャンプ場）［新潟市水族館（マリンピア日本海）、食育・花育センター、動物ふれあいセンター　な
ど］

Ｇ．子育て支援施設［児童館、地域子育て支援センター　など］

Ｉ．区役所・出張所（連絡所）

②主な交通手段
Ａ．ホール施設［新潟市民芸術文化会館（りゅーとぴあ）、新潟勤労者総合福祉センター（新潟テルサ）、音楽文化会館、各
区の文化会館　など］

3



No. カテゴリー名 ｎ %
1 車・バイク 585 80.6
2 徒歩・自転車 28 3.9
3 バス・電車 60 8.3
4 タクシー 2 0.3
無回答 51 7.0
全体 726 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 車・バイク 542 70.6
2 徒歩・自転車 139 18.1
3 バス・電車 45 5.9
4 タクシー 0 0.0
無回答 42 5.5
全体 768 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 車・バイク 545 86.0
2 徒歩・自転車 38 6.0
3 バス・電車 21 3.3
4 タクシー 0 0.0
無回答 30 4.7
全体 634 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 車・バイク 748 87.2
2 徒歩・自転車 18 2.1
3 バス・電車 47 5.5
4 タクシー 3 0.3
無回答 42 4.9
全体 858 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 車・バイク 134 82.7
2 徒歩・自転車 15 9.3
3 バス・電車 4 2.5
4 タクシー 0 0.0
無回答 9 5.6
全体 162 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 車・バイク 53 53.5
2 徒歩・自転車 15 15.2
3 バス・電車 5 5.1
4 タクシー 2 2.0
無回答 24 24.2
全体 99 100.0

Ｃ．美術館・博物館・資料館［新潟市美術館、新津美術館、歴史博物館、燕喜館、新津鉄道資料館　など］

Ｄ．生涯学習施設・図書館・図書室［生涯学習センター、新津地域学園、潟東ゆう学館、各地区図書館　など］

Ｆ．レク施設（観光・キャンプ場）［新潟市水族館（マリンピア日本海）、食育・花育センター、動物ふれあいセンター　な
ど］

Ｇ．子育て支援施設［児童館、地域子育て支援センター　など］

Ｅ．スポーツ施設［体育館、プール、野球場、サッカー場、テニスコート、ゲートボール場　など］

Ｈ．高齢者福祉施設［老人憩の家、老人福祉センター　など］

4



No. カテゴリー名 ｎ %
1 車・バイク 1181 74.9
2 徒歩・自転車 171 10.8
3 バス・電車 86 5.5
4 タクシー 7 0.4
無回答 132 8.4
全体 1577 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 新潟市の人口が今後30年間で大幅に減少することが見込まれている 1170 55.9
2 人口１人あたりの公共施設面積が政令指定都市で最大である（公営住宅を除く） 90 4.3
3 今後一斉に大規模改修や建て替えの時期を迎える 398 19.0
4 施設を現状のまま（施設数・規模）で改修や建て替えを行うには、多額の費用が見込まれる 620 29.6
5 公共施設は使用（利用）料金だけでは運営できない 570 27.2

6
人口規模や市民が求めるサービス機能に見合った施設に見直すことで、公共施設のコスト増加を
なるべく少なくし、持続可能な公共施設運営を目指す取り組みを行っている 159 7.6

7 この中に聞いたことがあるものはない 552 26.4
無回答 72 3.4
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 606 29.0
2 ややそう思う 655 31.3
3 あまりそう思わない 364 17.4
4 そう思わない 197 9.4
5 わからない 241 11.5
無回答 30 1.4
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 448 21.4
2 ややそう思う 681 32.5
3 あまりそう思わない 417 19.9
4 そう思わない 263 12.6
5 わからない 250 11.9
無回答 34 1.6
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 257 12.3
2 ややそう思う 545 26.0
3 あまりそう思わない 569 27.2
4 そう思わない 501 23.9
5 わからない 174 8.3
無回答 47 2.2
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 840 40.1
2 ややそう思う 770 36.8
3 あまりそう思わない 169 8.1
4 そう思わない 107 5.1
5 わからない 166 7.9
無回答 41 2.0
全体 2093 100.0

Ｂ　　施設数は現状のまま維持し、施設の規模を利用状況にあわせて小規模に見直すことで、改修などの費用を抑える。

Ｃ　　使用（利用）料金を上げるなど収入を増やし、改修費などに充てることで今ある施設を維持する。

Ｄ　　利用の少ない施設や民間施設で代替可能な施設は、廃止や民間施設の活用へ見直す。

Ｉ．区役所・出張所（連絡所）

問７　　あなたは、新潟市の公共施設に関する以下のことについて聞いたことがありますか。（○はいくつでも）

問８　　新潟市の公共施設を維持していくために、どのように取り組んでいくべきだと思いますか。Ａ～Ｅの各取り組みに対
して、どう思うかそれぞれ〇をつけてください。
Ａ　　一つの施設で複数のサービスを提供する形にして、施設数を減らすことで改修などの費用を抑える。
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 122 5.8
2 ややそう思う 236 11.3
3 あまりそう思わない 695 33.2
4 そう思わない 755 36.1
5 わからない 242 11.6
無回答 43 2.1
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 小学校区内 388 18.5
2 中学校区内 426 20.4
3 各区内 625 29.9
4 新潟市内 466 22.3
5 市外 62 3.0
無回答 126 6.0
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 小学校区内 137 6.5
2 中学校区内 111 5.3
3 各区内 384 18.3
4 新潟市内 1081 51.6
5 市外 236 11.3
無回答 144 6.9
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 小学校区内 260 12.4
2 中学校区内 291 13.9
3 各区内 656 31.3
4 新潟市内 646 30.9
5 市外 103 4.9
無回答 137 6.5
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 小学校区内 280 13.4
2 中学校区内 266 12.7
3 各区内 433 20.7
4 新潟市内 779 37.2
5 市外 196 9.4
無回答 139 6.6
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 小学校区内 658 31.4
2 中学校区内 286 13.7
3 各区内 477 22.8
4 新潟市内 405 19.4
5 市外 69 3.3
無回答 198 9.5
全体 2093 100.0

Ｂ．芸術・音楽鑑賞

Ｃ．スポーツ・運動

Ｄ．友人・知人との居場所

Ｅ．親子（主に乳幼児）の居場所

Ｅ　　今ある施設は、他の予算を削ってでも、そのままの規模で維持していく。

問９　　あなたが以下の目的で公共施設を利用する場合に、自宅からどのくらいの範囲までならその施設を利用しますか。Ａ
～Ｅについて、あてはまるものを１つずつ選んで〇をつけてください。
Ａ．サークル活動・自己啓発（趣味、セミナー、読書など）
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 演奏（歌唱を含む）している 158 7.5
2 演奏会に行っている 300 14.3
3 日常的に音楽を聴いている 1219 58.2
4 音楽活動の運営に参加している 29 1.4
5 音楽には興味がない 116 5.5
6 その他 58 2.8
7 ふれていない 527 25.2
無回答 41 2.0
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 クラシック 481 31.5
2 ポップス・ロック 984 64.5
3 ジャズ 242 15.9
4 歌謡曲・演歌 606 39.7
5 アニメソング 321 21.0
6 邦楽・民族音楽（琴・三味線・尺八・雅楽など） 176 11.5
7 その他 70 4.6
8 わからない 50 3.3
無回答 17 1.1
全体 1525 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 十分である 644 30.8
2 十分でない 412 19.7
3 わからない 980 46.8
無回答 57 2.7
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 まちなかに音楽が流れている 480 22.9
2 まちなかで演奏できる 417 19.9
3 音楽活動ができる施設・場所 705 33.7
4 子どもが音楽に親しむ機会の充実 764 36.5
5 演奏家の活動への支援 194 9.3
6 地元演奏家の活躍の場 383 18.3
7 著名な演奏家の公演 443 21.2
8 情報・広報の充実 365 17.4
9 大型（多額の予算）イベント 265 12.7

10 小規模なイベント 383 18.3
11 ボランティアなどの活躍の場 138 6.6
12 その他 47 2.2
13 特にない 125 6.0
14 わからない 226 10.8

無回答 40 1.9
全体 2093 100.0

問１０　　あなたは、音楽にふれていますか（○はいくつでも）

問１１　　どんな音楽にふれていますか（○はいくつでも）

問１２　　市内には様々な文化施設があります。文化施設での公演により、音楽に関する環境が満たされていると感じます
か。（〇は１つだけ）

問１３　　「スポーツと音楽都市」として新潟市の音楽に関する環境を充実させるために、何が必要だと思いますか。（○は
３つまで）
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 美術 516 24.7
2 食事（屋内） 1013 48.4
3 食事（屋外） 737 35.2
4 踊り・ダンス 478 22.8
5 映像 719 34.4
6 その他 43 2.1
7 特にない 331 15.8
8 わからない 140 6.7
無回答 32 1.5
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大いにある 522 24.9
2 多少ある 919 43.9
3 あまりない 513 24.5
4 まったくない 120 5.7
無回答 19 0.9
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 家庭問題（家族関係の不和、子育て、家族の介護・看病など） 627 43.5
2 勤務問題（転勤、仕事の不振、職場の人間関係、長時間労働など） 666 46.2
3 健康問題（身体の病気、心の病気、怪我など） 607 42.1
4 経済的な問題（借金、失業、事業不振など） 355 24.6
5 交際関係の問題（恋愛、結婚をめぐる悩みなど） 62 4.3
6 学校の問題（学業不振、人間関係、いじめなど） 68 4.7
7 その他 80 5.6
8 わからない 21 1.5
無回答 9 0.6
全体 1441 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ある 250 11.9
2 ない 1647 78.7
3 わからない 164 7.8
無回答 32 1.5
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 家族・親族 1186 56.7
2 友人・恋人 730 34.9
3 ＳＮＳ上でつながりのある友人・知人 50 2.4
4 公的機関の相談員 117 5.6
5 その他 72 3.4
6 誰にも相談しない・誰に相談すればよいかわからない 474 22.6
無回答 62 3.0
全体 2093 100.0

問１６　　問１５で「大いにある」、「多少ある」とお答えになった方にお聞きします。それは、どのような事が原因です
か。（〇はいくつでも）

問１７　　あなたは、最近１年以内に、死にたいと思ったことがありますか。（〇は１つだけ）

問１８　　あなたは、悩みがあるときや死にたいと思ったときなど、誰に相談しますか。（〇はいくつでも）

問１５　　あなたは、この１ヶ月の間に、日常生活で悩みやストレスを感じたことがありましたか。（〇は１つだけ）

問１４　　音楽とともに楽しみたいものはありますか。（○はいくつでも）
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 新潟市こころの健康センター 953 45.5
2 新潟市教育相談センター・各区教育支援センター 274 13.1
3 新潟市若者支援センター「オール」 111 5.3
4 新潟市こころといのちのホットライン・新潟県こころの相談ダイヤル 1055 50.4
5 新潟市男女共同参画推進センター「アルザにいがた」相談室 179 8.6
6 新潟市社会福祉協議会心配ごと相談所 291 13.9
7 この中に知っているものはない 537 25.7
無回答 58 2.8
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 所有者に対して空き家の適切な管理を促す 1125 53.8
2 売買や賃貸化などにより、住宅としてそのまま活用する 695 33.2
3 空き家を解体して、土地を売却・活用する 1192 57.0
4 住宅以外の用途（交流施設、福祉施設など）で活用する 592 28.3
5 所有者から管理料を徴収するなどして、地域で空き家を管理する 431 20.6
6 その他 56 2.7
7 わからない 155 7.4
無回答 33 1.6
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 空き家問題に関する周知・啓発パンフレットの配布（区役所など） 196 9.4
2 市のホームページによる空き家対策に関する情報発信 151 7.2
3 出前講座（市政さわやかトーク）での空き家に関する周知・啓発 28 1.3
4 空き家無料相談会の開催 139 6.6
5 空き家の購入やリフォームへの助成 186 8.9
6 自治会などが行う空き家活用への助成 94 4.5
7 問題のある空き家の所有者への情報提供・注意喚起など 118 5.6
8 その他 12 0.6
9 知らない 1564 74.7
無回答 45 2.2
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 空き家に関するさまざまな情報提供など情報発信の強化 724 34.6
2 空き家を所有・管理している人の意識改革 769 36.7
3 空き家を所有・管理している人が専門家に相談できる環境の整備 996 47.6
4 空き家活用の助成制度の充実 747 35.7
5 空き家問題に取り組む民間団体の増加 287 13.7
6 問題のある空き家の所有者への情報提供・注意喚起などの強化 766 36.6
7 特にない・わからない 266 12.7
無回答 43 2.1
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 1606 76.7
2 いいえ 432 20.6
無回答 55 2.6
全体 2093 100.0

問２１　　あなたは、市で行われている空き家対策の取り組みについて知っていますか。（○はいくつでも）

問２２　　あなたは、空き家問題を解決するために、市の空き家対策としてどのようなことが必要であると思いますか。（○
はいくつでも）

問２３　　あなたは、様々な理由で誰もが空き家の所有者（管理者）になる可能性があることを知っていますか。（例．親族
からの相続や親の介護施設などへの入所に伴う実家の空き家化など）

問１９　　あなたは、相談機関を知っていますか。知っている・聞いたことがある相談機関を選んでください。（〇はいくつ
でも）

問２０　　あなたは、地域の空き家を今後どうしていくべきだと思いますか。（○はいくつでも）
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 家族で話し合ったこともあり、自分でも考えている 886 42.3
2 家族で話し合ったことはないが、自分で考えている 418 20.0
3 自分では考えていないが、家族で話し合ったことはある 68 3.2
4 自分で考えたことも、家族で話し合ったこともない 502 24.0
5 自身や家族が所有する住宅がない 138 6.6
無回答 81 3.9
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 市・区の窓口対応 535 25.6
2 電子手続きの推進 259 12.4
3 地域活動の振興 57 2.7
4 防災対策 116 5.5
5 防犯対策 47 2.2
6 子育て支援 208 9.9
7 高齢者福祉 128 6.1
8 障がい者福祉 44 2.1
9 保健・医療体制 88 4.2

10 ごみ処理・リサイクル 311 14.9
11 地球温暖化対策 6 0.3
12 自然環境の保護 21 1.0
13 スポーツの振興 144 6.9
14 文化・芸術の振興 85 4.1
15 農林水産業の振興 22 1.1
16 商工業・貿易の振興 4 0.2
17 雇用の場の拡大 12 0.6
18 観光の振興 68 3.2
19 まちなかの活性化 89 4.3
20 公共交通の充実 56 2.7
21 計画的な市街地整備 45 2.2
22 公園の整備 111 5.3
23 道路の整備 125 6.0
24 公共下水道の整備 114 5.4
25 交通安全対策 57 2.7
26 学校教育 41 2.0
27 生涯学習 37 1.8
28 市営住宅の整備 12 0.6
29 広報広聴活動 19 0.9
30 国際交流の振興 16 0.8
31 市民協働のまちづくり 15 0.7
32 男女共同参画の推進 22 1.1
33 その他 51 2.4
34 わからない 528 25.2

無回答 247 11.8
全体 2093 100.0

問２４　　ご自身やご家族が所有している住宅が、将来空き家にならないように家族と話し合ったり、ご自身で考えたりした
ことがありますか。また、２～４を選んだ方は、家族で話し合ったり、自分で考えたりしていない理由をお答えください。
（○は１つだけ）

問２５　　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて
①「新潟市として良くなっているもの」
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 市・区の窓口対応 137 6.5
2 電子手続きの推進 142 6.8
3 地域活動の振興 69 3.3
4 防災対策 196 9.4
5 防犯対策 173 8.3
6 子育て支援 442 21.1
7 高齢者福祉 432 20.6
8 障がい者福祉 127 6.1
9 保健・医療体制 286 13.7

10 ごみ処理・リサイクル 105 5.0
11 地球温暖化対策 142 6.8
12 自然環境の保護 91 4.3
13 スポーツの振興 105 5.0
14 文化・芸術の振興 92 4.4
15 農林水産業の振興 60 2.9
16 商工業・貿易の振興 49 2.3
17 雇用の場の拡大 226 10.8
18 観光の振興 271 12.9
19 まちなかの活性化 341 16.3
20 公共交通の充実 392 18.7
21 計画的な市街地整備 135 6.5
22 公園の整備 125 6.0
23 道路の整備 232 11.1
24 公共下水道の整備 50 2.4
25 交通安全対策 89 4.3
26 学校教育 156 7.5
27 生涯学習 62 3.0
28 市営住宅の整備 39 1.9
29 広報広聴活動 18 0.9
30 国際交流の振興 31 1.5
31 市民協働のまちづくり 29 1.4
32 男女共同参画の推進 21 1.0
33 その他 77 3.7
34 わからない 91 4.3

無回答 181 8.6
全体 2093 100.0

②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 市・区の窓口対応 451 21.5
2 電子手続きの推進 147 7.0
3 地域活動の振興 100 4.8
4 防災対策 98 4.7
5 防犯対策 67 3.2
6 子育て支援 104 5.0
7 高齢者福祉 69 3.3
8 障がい者福祉 24 1.1
9 保健・医療体制 64 3.1

10 ごみ処理・リサイクル 223 10.7
11 地球温暖化対策 4 0.2
12 自然環境の保護 28 1.3
13 スポーツの振興 49 2.3
14 文化・芸術の振興 38 1.8
15 農林水産業の振興 16 0.8
16 商工業・貿易の振興 2 0.1
17 雇用の場の拡大 9 0.4
18 観光の振興 27 1.3
19 まちなかの活性化 77 3.7
20 公共交通の充実 50 2.4
21 計画的な市街地整備 48 2.3
22 公園の整備 140 6.7
23 道路の整備 118 5.6
24 公共下水道の整備 93 4.4
25 交通安全対策 75 3.6
26 学校教育 47 2.2
27 生涯学習 29 1.4
28 市営住宅の整備 6 0.3
29 広報広聴活動 35 1.7
30 国際交流の振興 7 0.3
31 市民協働のまちづくり 22 1.1
32 男女共同参画の推進 9 0.4
33 その他 52 2.5
34 わからない 712 34.0

無回答 298 14.2
全体 2093 100.0

③「区として良くなっているもの」
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 市・区の窓口対応 160 7.6
2 電子手続きの推進 121 5.8
3 地域活動の振興 113 5.4
4 防災対策 222 10.6
5 防犯対策 218 10.4
6 子育て支援 352 16.8
7 高齢者福祉 330 15.8
8 障がい者福祉 116 5.5
9 保健・医療体制 207 9.9

10 ごみ処理・リサイクル 113 5.4
11 地球温暖化対策 81 3.9
12 自然環境の保護 95 4.5
13 スポーツの振興 83 4.0
14 文化・芸術の振興 65 3.1
15 農林水産業の振興 38 1.8
16 商工業・貿易の振興 39 1.9
17 雇用の場の拡大 155 7.4
18 観光の振興 116 5.5
19 まちなかの活性化 330 15.8
20 公共交通の充実 303 14.5
21 計画的な市街地整備 129 6.2
22 公園の整備 161 7.7
23 道路の整備 246 11.8
24 公共下水道の整備 63 3.0
25 交通安全対策 124 5.9
26 学校教育 139 6.6
27 生涯学習 61 2.9
28 市営住宅の整備 23 1.1
29 広報広聴活動 30 1.4
30 国際交流の振興 17 0.8
31 市民協働のまちづくり 48 2.3
32 男女共同参画の推進 23 1.1
33 その他 69 3.3
34 わからない 184 8.8

無回答 230 11.0
全体 2093 100.0

④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 北区 190 9.1
2 東区 318 15.2
3 中央区 479 22.9
4 江南区 180 8.6
5 秋葉区 198 9.5
6 南区 131 6.3
7 西区 430 20.5
8 西蒲区 147 7.0
無回答 20 1.0
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 男 972 46.4
2 女 1091 52.1
3 その他 9 0.4
無回答 21 1.0
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 １５～１７歳 45 2.2
2 １８～２９歳 133 6.4
3 ３０～３９歳 216 10.3
4 ４０～４９歳 324 15.5
5 ５０～５９歳 362 17.3
6 ６０～６４歳 190 9.1
7 ６５～６９歳 208 9.9
8 ７０～７４歳 227 10.8
9 ７５歳以上 369 17.6
無回答 19 0.9
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 勤め人（パートも含む） 981 46.9
2 自営業（農林水産業を含む） 140 6.7
3 会社役員（団体役員などを含む） 106 5.1
4 学生（高校・専修学校などを含む） 91 4.3
5 家事専業 273 13.0
6 無職（学生、家事専業を除く） 400 19.1
7 その他 35 1.7
無回答 67 3.2
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 単身 243 11.6
2 夫婦のみ 533 25.5
3 ２世代世帯（親と子） 972 46.4
4 ３世代世帯（親と子と孫） 245 11.7
5 その他 39 1.9
無回答 61 2.9
全体 2093 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 郵送 1619 77.4
2 WEB 474 22.6
全体 2093 100.0

Ｆ３　　あなたの年齢を教えてください。

Ｆ４　　あなたのご職業を教えてください。※複数のご職業をお持ちの方は、主なものを1つだけお選びください。

Ｆ５　　あなたの世帯の家族構成は、次のうちどれにあたりますか。

回答方法

Ｆ１　　あなたのお住まいは何区ですか。

Ｆ２　　あなたの性別を教えてください。
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問１　　あなたは「新潟市子ども条例」を知っていますか。（〇は１つだけ）
回答方式 SA

n

内容まで
知ってい
る

知ってい
る（聞い
たことが
ある）

知らない 無回答

2,093 44 676 1,343 30
100.0 2.1 32.3 64.2 1.4

190 3 61 123 3
100.0 1.6 32.1 64.7 1.6

318 8 101 206 3
100.0 2.5 31.8 64.8 0.9

479 13 156 305 5
100.0 2.7 32.6 63.7 1.0

180 4 55 117 4
100.0 2.2 30.6 65.0 2.2

198 4 70 120 4
100.0 2.0 35.4 60.6 2.0

131 0 34 96 1
100.0 0.0 26.0 73.3 0.8

430 10 147 265 8
100.0 2.3 34.2 61.6 1.9

147 2 45 99 1
100.0 1.4 30.6 67.3 0.7

20 0 7 12 1
100.0 0.0 35.0 60.0 5.0

972 15 306 643 8
100.0 1.5 31.5 66.2 0.8
1,091 28 361 682 20
100.0 2.6 33.1 62.5 1.8

9 1 2 6 0
100.0 11.1 22.2 66.7 0.0

21 0 7 12 2
100.0 0.0 33.3 57.1 9.5

45 0 14 31 0
100.0 0.0 31.1 68.9 0.0

133 3 30 100 0
100.0 2.3 22.6 75.2 0.0

216 0 60 155 1
100.0 0.0 27.8 71.8 0.5

324 8 100 216 0
100.0 2.5 30.9 66.7 0.0

362 12 90 257 3
100.0 3.3 24.9 71.0 0.8

190 3 59 125 3
100.0 1.6 31.1 65.8 1.6

208 4 82 120 2
100.0 1.9 39.4 57.7 1.0

227 3 108 112 4
100.0 1.3 47.6 49.3 1.8

369 11 127 215 16
100.0 3.0 34.4 58.3 4.3

19 0 6 12 1
100.0 0.0 31.6 63.2 5.3

Ⅱ．クロス集計結果表（居住地区・性別・年齢）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

居
住
地
区

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

性
別

７５歳以上

無回答

年
齢
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回答方式 MA

n

安心して
生きる権
利（いじ
め、体
罰、虐待
などで心
身を傷つ
けられな
い な
ど）

豊かに生
き、育つ
権利（学
び、遊
び、自由
な方法で
表現する
など）

自分らし
く生きる
権利（個
人として
尊重さ
れ、他者
との違い
が認めら
れる な
ど）

身近なお
となに思
いや願い
を受け止
めてもら
える権利
（自分の
思いや願
いを自由
に表明で
きる な
ど）

社会に参
加する権
利（自分
の意見が
生かされ
る機会を
与えられ
る な
ど）

守られて
いるもの
はない

その他 わからな
い

無回答

2,093 769 941 789 670 495 117 41 605 49
100.0 36.7 45.0 37.7 32.0 23.7 5.6 2.0 28.9 2.3

190 79 93 76 59 46 16 3 48 2
100.0 41.6 48.9 40.0 31.1 24.2 8.4 1.6 25.3 1.1

318 104 142 121 102 67 22 9 90 12
100.0 32.7 44.7 38.1 32.1 21.1 6.9 2.8 28.3 3.8

479 167 216 189 150 120 26 9 140 9
100.0 34.9 45.1 39.5 31.3 25.1 5.4 1.9 29.2 1.9

180 77 84 75 55 41 9 2 48 3
100.0 42.8 46.7 41.7 30.6 22.8 5.0 1.1 26.7 1.7

198 75 92 73 59 47 10 3 60 5
100.0 37.9 46.5 36.9 29.8 23.7 5.1 1.5 30.3 2.5

131 54 53 41 45 33 7 2 43 3
100.0 41.2 40.5 31.3 34.4 25.2 5.3 1.5 32.8 2.3

430 156 185 154 150 97 18 12 130 8
100.0 36.3 43.0 35.8 34.9 22.6 4.2 2.8 30.2 1.9

147 52 65 53 44 38 8 1 42 5
100.0 35.4 44.2 36.1 29.9 25.9 5.4 0.7 28.6 3.4

20 5 11 7 6 6 1 0 4 2
100.0 25.0 55.0 35.0 30.0 30.0 5.0 0.0 20.0 10.0

972 375 442 378 311 234 67 21 267 15
100.0 38.6 45.5 38.9 32.0 24.1 6.9 2.2 27.5 1.5
1,091 386 487 402 351 255 46 18 331 31
100.0 35.4 44.6 36.8 32.2 23.4 4.2 1.6 30.3 2.8

9 3 2 2 2 1 3 2 2 0
100.0 33.3 22.2 22.2 22.2 11.1 33.3 22.2 22.2 0.0

21 5 10 7 6 5 1 0 5 3
100.0 23.8 47.6 33.3 28.6 23.8 4.8 0.0 23.8 14.3

45 31 35 27 27 23 2 0 6 0
100.0 68.9 77.8 60.0 60.0 51.1 4.4 0.0 13.3 0.0

133 44 70 50 48 41 10 0 33 1
100.0 33.1 52.6 37.6 36.1 30.8 7.5 0.0 24.8 0.8

216 72 105 93 69 51 15 2 63 1
100.0 33.3 48.6 43.1 31.9 23.6 6.9 0.9 29.2 0.5

324 110 146 125 108 78 21 5 90 2
100.0 34.0 45.1 38.6 33.3 24.1 6.5 1.5 27.8 0.6

362 119 152 122 100 70 23 9 127 5
100.0 32.9 42.0 33.7 27.6 19.3 6.4 2.5 35.1 1.4

190 46 65 63 50 38 14 9 75 4
100.0 24.2 34.2 33.2 26.3 20.0 7.4 4.7 39.5 2.1

208 87 106 82 70 53 8 2 56 3
100.0 41.8 51.0 39.4 33.7 25.5 3.8 1.0 26.9 1.4

227 92 102 88 63 60 14 3 55 4
100.0 40.5 44.9 38.8 27.8 26.4 6.2 1.3 24.2 1.8

369 163 150 132 129 76 9 11 96 27
100.0 44.2 40.7 35.8 35.0 20.6 2.4 3.0 26.0 7.3

19 5 10 7 6 5 1 0 4 2
100.0 26.3 52.6 36.8 31.6 26.3 5.3 0.0 21.1 10.5

問２　　あなたのお子さんや周りのお子さん（１８歳未満の方が回答する場合は「あなた自身」）について、日々の生活のな
かで、以下の子どもの権利は守られていると思いますか。（〇はいくつでも）

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

年
齢

無回答

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

居
住
地
区

性
別

７０～７４歳

７５歳以上

無回答
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回答方式 SA

n

５（よく
理解し
（さ
れ）、尊
重し（さ
れ）てい
る）

４（まあ
まあ　理
解し（さ
れ）、尊
重し（さ
れ）てい
る）

３（ふつ
うに　理
解し（さ
れ）、尊
重し（さ
れ）てい
る）

２（あま
り理解し
（さ
れ）、尊
重し（さ
れ）てい
ない）

１（ほと
んど　理
解し（さ
れ）、尊
重し（さ
れ）てい
ない）

無回答

2,093 132 449 1,110 230 60 112
100.0 6.3 21.5 53.0 11.0 2.9 5.4

190 12 44 101 20 6 7
100.0 6.3 23.2 53.2 10.5 3.2 3.7

318 16 80 150 37 11 24
100.0 5.0 25.2 47.2 11.6 3.5 7.5

479 27 104 246 61 13 28
100.0 5.6 21.7 51.4 12.7 2.7 5.8

180 16 31 102 22 4 5
100.0 8.9 17.2 56.7 12.2 2.2 2.8

198 21 35 109 17 5 11
100.0 10.6 17.7 55.1 8.6 2.5 5.6

131 7 26 74 11 6 7
100.0 5.3 19.8 56.5 8.4 4.6 5.3

430 22 97 237 45 11 18
100.0 5.1 22.6 55.1 10.5 2.6 4.2

147 11 26 82 16 4 8
100.0 7.5 17.7 55.8 10.9 2.7 5.4

20 0 6 9 1 0 4
100.0 0.0 30.0 45.0 5.0 0.0 20.0

972 85 207 482 123 40 35
100.0 8.7 21.3 49.6 12.7 4.1 3.6
1,091 46 235 616 103 20 71
100.0 4.2 21.5 56.5 9.4 1.8 6.5

9 1 1 3 3 0 1
100.0 11.1 11.1 33.3 33.3 0.0 11.1

21 0 6 9 1 0 5
100.0 0.0 28.6 42.9 4.8 0.0 23.8

45 8 18 14 5 0 0
100.0 17.8 40.0 31.1 11.1 0.0 0.0

133 19 38 55 14 3 4
100.0 14.3 28.6 41.4 10.5 2.3 3.0

216 10 48 113 34 9 2
100.0 4.6 22.2 52.3 15.7 4.2 0.9

324 20 82 171 37 11 3
100.0 6.2 25.3 52.8 11.4 3.4 0.9

362 28 71 205 37 10 11
100.0 7.7 19.6 56.6 10.2 2.8 3.0

190 11 29 98 32 8 12
100.0 5.8 15.3 51.6 16.8 4.2 6.3

208 9 51 114 20 4 10
100.0 4.3 24.5 54.8 9.6 1.9 4.8

227 4 42 148 18 5 10
100.0 1.8 18.5 65.2 7.9 2.2 4.4

369 23 64 184 32 10 56
100.0 6.2 17.3 49.9 8.7 2.7 15.2

19 0 6 8 1 0 4
100.0 0.0 31.6 42.1 5.3 0.0 21.1

問３　　あなたのお子さんや周りのお子さんについて、お子さんの考えや意見を理解し、尊重して（１８歳未満の方が回答す
る場合は、「あなた自身の考えや意見が、理解され、尊重されて」）いると思いますか。「よく理解し（され）、尊重し（さ
れ）ている」を「５」とする５段階評価で、一番あてはまるものを１つだけ選択してください。

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

西蒲区

無回答

男

女

その他

無回答

居
住
地
区

性
別

年
齢

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

６５～６９歳
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問４　　子どもを取り巻く課題として重要だと思うものは何ですか。（○はいくつでも）1/2
回答方式 MA

n

子どもの
自己肯定
感

家庭環境 教育・進
学

地域との
つながり

社会的自
立

保護者へ
の支援

ＳＮＳや
インター
ネット、
ゲーム

ひきこも
り・不登
校

いじめ 犯罪・非
行

2,093 724 1,509 984 796 554 694 687 894 1,174 772
100.0 34.6 72.1 47.0 38.0 26.5 33.2 32.8 42.7 56.1 36.9

190 59 134 87 76 47 57 68 79 103 71
100.0 31.1 70.5 45.8 40.0 24.7 30.0 35.8 41.6 54.2 37.4

318 112 229 142 111 88 101 106 125 172 117
100.0 35.2 72.0 44.7 34.9 27.7 31.8 33.3 39.3 54.1 36.8

479 194 351 249 191 144 166 166 226 298 198
100.0 40.5 73.3 52.0 39.9 30.1 34.7 34.7 47.2 62.2 41.3

180 54 123 70 67 49 59 61 82 102 66
100.0 30.0 68.3 38.9 37.2 27.2 32.8 33.9 45.6 56.7 36.7

198 61 137 95 75 50 61 66 88 111 69
100.0 30.8 69.2 48.0 37.9 25.3 30.8 33.3 44.4 56.1 34.8

131 33 93 55 50 31 40 43 50 69 48
100.0 25.2 71.0 42.0 38.2 23.7 30.5 32.8 38.2 52.7 36.6

430 172 330 218 159 110 163 133 192 245 154
100.0 40.0 76.7 50.7 37.0 25.6 37.9 30.9 44.7 57.0 35.8

147 37 101 64 59 32 44 43 49 69 46
100.0 25.2 68.7 43.5 40.1 21.8 29.9 29.3 33.3 46.9 31.3

20 2 11 4 8 3 3 1 3 5 3
100.0 10.0 55.0 20.0 40.0 15.0 15.0 5.0 15.0 25.0 15.0

972 297 699 467 377 246 314 298 399 536 371
100.0 30.6 71.9 48.0 38.8 25.3 32.3 30.7 41.0 55.1 38.2
1,091 420 793 512 409 304 373 384 489 627 394
100.0 38.5 72.7 46.9 37.5 27.9 34.2 35.2 44.8 57.5 36.1

9 5 6 1 1 2 4 4 4 5 3
100.0 55.6 66.7 11.1 11.1 22.2 44.4 44.4 44.4 55.6 33.3

21 2 11 4 9 2 3 1 2 6 4
100.0 9.5 52.4 19.0 42.9 9.5 14.3 4.8 9.5 28.6 19.0

45 25 30 24 12 21 16 24 25 32 22
100.0 55.6 66.7 53.3 26.7 46.7 35.6 53.3 55.6 71.1 48.9

133 74 94 69 32 38 58 58 56 84 49
100.0 55.6 70.7 51.9 24.1 28.6 43.6 43.6 42.1 63.2 36.8

216 106 154 126 73 77 107 94 95 136 95
100.0 49.1 71.3 58.3 33.8 35.6 49.5 43.5 44.0 63.0 44.0

324 136 223 174 113 97 129 146 143 184 138
100.0 42.0 68.8 53.7 34.9 29.9 39.8 45.1 44.1 56.8 42.6

362 127 260 166 132 99 113 140 171 215 148
100.0 35.1 71.8 45.9 36.5 27.3 31.2 38.7 47.2 59.4 40.9

190 63 140 88 85 49 60 65 87 125 69
100.0 33.2 73.7 46.3 44.7 25.8 31.6 34.2 45.8 65.8 36.3

208 60 154 97 83 42 59 50 95 123 69
100.0 28.8 74.0 46.6 39.9 20.2 28.4 24.0 45.7 59.1 33.2

227 50 170 86 104 43 54 50 89 109 74
100.0 22.0 74.9 37.9 45.8 18.9 23.8 22.0 39.2 48.0 32.6

369 81 274 150 154 86 95 59 131 161 105
100.0 22.0 74.3 40.7 41.7 23.3 25.7 16.0 35.5 43.6 28.5

19 2 10 4 8 2 3 1 2 5 3
100.0 10.5 52.6 21.1 42.1 10.5 15.8 5.3 10.5 26.3 15.8

居
住
地
区

性
別

年
齢

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

西区

西蒲区

無回答

男

女

その他

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体
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問４　　子どもを取り巻く課題として重要だと思うものは何ですか。（○はいくつでも）2/2
回答方式 MA

n

児童虐待 子どもの
貧困・生
活上の困
難

重要なも
のはない

その他 わからな
い

無回答

2,093 976 1,013 1 32 61 26
100.0 46.6 48.4 0.0 1.5 2.9 1.2

190 81 78 0 3 6 1
100.0 42.6 41.1 0.0 1.6 3.2 0.5

318 135 147 1 8 6 6
100.0 42.5 46.2 0.3 2.5 1.9 1.9

479 253 266 0 7 12 5
100.0 52.8 55.5 0.0 1.5 2.5 1.0

180 87 83 0 3 7 2
100.0 48.3 46.1 0.0 1.7 3.9 1.1

198 97 97 0 3 5 3
100.0 49.0 49.0 0.0 1.5 2.5 1.5

131 52 54 0 2 5 2
100.0 39.7 41.2 0.0 1.5 3.8 1.5

430 205 216 0 4 13 2
100.0 47.7 50.2 0.0 0.9 3.0 0.5

147 64 66 0 2 6 2
100.0 43.5 44.9 0.0 1.4 4.1 1.4

20 2 6 0 0 1 3
100.0 10.0 30.0 0.0 0.0 5.0 15.0

972 429 449 1 14 28 8
100.0 44.1 46.2 0.1 1.4 2.9 0.8
1,091 541 555 0 17 31 14
100.0 49.6 50.9 0.0 1.6 2.8 1.3

9 4 4 0 1 1 0
100.0 44.4 44.4 0.0 11.1 11.1 0.0

21 2 5 0 0 1 4
100.0 9.5 23.8 0.0 0.0 4.8 19.0

45 28 28 0 0 0 0
100.0 62.2 62.2 0.0 0.0 0.0 0.0

133 69 68 0 2 3 0
100.0 51.9 51.1 0.0 1.5 2.3 0.0

216 115 123 0 3 1 0
100.0 53.2 56.9 0.0 1.4 0.5 0.0

324 160 168 0 6 10 0
100.0 49.4 51.9 0.0 1.9 3.1 0.0

362 190 190 0 7 6 1
100.0 52.5 52.5 0.0 1.9 1.7 0.3

190 98 93 0 3 9 3
100.0 51.6 48.9 0.0 1.6 4.7 1.6

208 101 111 0 0 4 3
100.0 48.6 53.4 0.0 0.0 1.9 1.4

227 82 93 1 4 7 2
100.0 36.1 41.0 0.4 1.8 3.1 0.9

369 131 134 0 7 20 14
100.0 35.5 36.3 0.0 1.9 5.4 3.8

19 2 5 0 0 1 3
100.0 10.5 26.3 0.0 0.0 5.3 15.8

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

南区

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

東区

中央区

江南区

秋葉区

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上
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問５　　子どもの権利を守るために、どのようなことが必要だと思いますか。（○はいくつでも）1/2
回答方式 MA

n

児童虐待
やいじめ
などの予
防、解決
策を充実
させる

他人への
思いやり
の心をは
ぐくむ

子どもの
ための相
談や支援
体制を充
実させる

子どもに
対する犯
罪の取り
締まりを
強化する

親（保護
者）や先
生などま
わりのお
となが、
子どもの
権利をよ
く理解す
る

子どもの
権利につ
いて、い
ろいろな
場所で広
報する

進路など
で子ども
の意思を
大切にす
る

必要なも
のはない

その他 わからな
い

2,093 1,388 1,292 1,117 711 1,149 479 738 3 48 75
100.0 66.3 61.7 53.4 34.0 54.9 22.9 35.3 0.1 2.3 3.6

190 126 128 101 65 93 36 68 0 5 10
100.0 66.3 67.4 53.2 34.2 48.9 18.9 35.8 0.0 2.6 5.3

318 207 195 176 120 186 72 122 1 8 5
100.0 65.1 61.3 55.3 37.7 58.5 22.6 38.4 0.3 2.5 1.6

479 329 297 267 171 250 109 161 2 10 16
100.0 68.7 62.0 55.7 35.7 52.2 22.8 33.6 0.4 2.1 3.3

180 121 107 88 68 89 47 64 0 2 6
100.0 67.2 59.4 48.9 37.8 49.4 26.1 35.6 0.0 1.1 3.3

198 134 123 112 65 110 55 71 0 7 3
100.0 67.7 62.1 56.6 32.8 55.6 27.8 35.9 0.0 3.5 1.5

131 81 78 60 40 74 28 40 0 3 6
100.0 61.8 59.5 45.8 30.5 56.5 21.4 30.5 0.0 2.3 4.6

430 291 271 230 133 257 99 157 0 11 19
100.0 67.7 63.0 53.5 30.9 59.8 23.0 36.5 0.0 2.6 4.4

147 88 83 76 41 80 30 51 0 2 9
100.0 59.9 56.5 51.7 27.9 54.4 20.4 34.7 0.0 1.4 6.1

20 11 10 7 8 10 3 4 0 0 1
100.0 55.0 50.0 35.0 40.0 50.0 15.0 20.0 0.0 0.0 5.0

972 638 596 508 325 508 205 351 1 30 33
100.0 65.6 61.3 52.3 33.4 52.3 21.1 36.1 0.1 3.1 3.4
1,091 733 684 598 375 628 270 380 2 16 39
100.0 67.2 62.7 54.8 34.4 57.6 24.7 34.8 0.2 1.5 3.6

9 6 2 4 4 2 1 3 0 2 2
100.0 66.7 22.2 44.4 44.4 22.2 11.1 33.3 0.0 22.2 22.2

21 11 10 7 7 11 3 4 0 0 1
100.0 52.4 47.6 33.3 33.3 52.4 14.3 19.0 0.0 0.0 4.8

45 24 32 28 20 29 17 28 1 1 1
100.0 53.3 71.1 62.2 44.4 64.4 37.8 62.2 2.2 2.2 2.2

133 101 70 69 53 88 37 63 0 5 2
100.0 75.9 52.6 51.9 39.8 66.2 27.8 47.4 0.0 3.8 1.5

216 142 132 112 88 129 54 86 0 8 4
100.0 65.7 61.1 51.9 40.7 59.7 25.0 39.8 0.0 3.7 1.9

324 207 208 176 135 174 88 117 1 7 13
100.0 63.9 64.2 54.3 41.7 53.7 27.2 36.1 0.3 2.2 4.0

362 241 220 206 127 178 75 117 1 6 10
100.0 66.6 60.8 56.9 35.1 49.2 20.7 32.3 0.3 1.7 2.8

190 136 110 106 54 84 53 49 0 8 9
100.0 71.6 57.9 55.8 28.4 44.2 27.9 25.8 0.0 4.2 4.7

208 151 136 111 56 114 45 70 0 5 8
100.0 72.6 65.4 53.4 26.9 54.8 21.6 33.7 0.0 2.4 3.8

227 148 145 120 71 123 49 76 0 3 8
100.0 65.2 63.9 52.9 31.3 54.2 21.6 33.5 0.0 1.3 3.5

369 227 230 182 100 220 58 128 0 5 19
100.0 61.5 62.3 49.3 27.1 59.6 15.7 34.7 0.0 1.4 5.1

19 11 9 7 7 10 3 4 0 0 1
100.0 57.9 47.4 36.8 36.8 52.6 15.8 21.1 0.0 0.0 5.3

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

居
住
地
区

性
別

年
齢

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

その他

無回答

１５～１７歳

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

上段：回答数
下段：割合（％）
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問５　　子どもの権利を守るために、どのようなことが必要だと思いますか。（○はいくつでも）2/2
回答方式 MA

n
無回答

2,093 28
100.0 1.3

190 1
100.0 0.5

318 6
100.0 1.9

479 5
100.0 1.0

180 2
100.0 1.1

198 5
100.0 2.5

131 2
100.0 1.5

430 3
100.0 0.7

147 2
100.0 1.4

20 2
100.0 10.0

972 9
100.0 0.9
1,091 16
100.0 1.5

9 0
100.0 0.0

21 3
100.0 14.3

45 0
100.0 0.0

133 0
100.0 0.0

216 0
100.0 0.0

324 0
100.0 0.0

362 3
100.0 0.8

190 3
100.0 1.6

208 2
100.0 1.0

227 2
100.0 0.9

369 16
100.0 4.3

19 2
100.0 10.5

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

女

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

南区

年
齢

中央区

江南区

秋葉区

その他

無回答
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回答方式 SA

n
毎週 月に数回 年に数回 利用して

いない
無回答 利用して

いる計

2,093 13 43 680 1,137 220 736
100.0 0.6 2.1 32.5 54.3 10.5 35.2

190 1 3 53 112 21 57
100.0 0.5 1.6 27.9 58.9 11.1 30.0

318 2 4 91 174 47 97
100.0 0.6 1.3 28.6 54.7 14.8 30.5

479 2 16 194 227 40 212
100.0 0.4 3.3 40.5 47.4 8.4 44.3

180 2 3 48 107 20 53
100.0 1.1 1.7 26.7 59.4 11.1 29.4

198 0 2 69 107 20 71
100.0 0.0 1.0 34.8 54.0 10.1 35.9

131 2 1 29 82 17 32
100.0 1.5 0.8 22.1 62.6 13.0 24.4

430 3 13 148 235 31 164
100.0 0.7 3.0 34.4 54.7 7.2 38.1

147 1 1 44 85 16 46
100.0 0.7 0.7 29.9 57.8 10.9 31.3

20 0 0 4 8 8 4
100.0 0.0 0.0 20.0 40.0 40.0 20.0

972 4 19 288 581 80 311
100.0 0.4 2.0 29.6 59.8 8.2 32.0
1,091 8 24 385 543 131 417
100.0 0.7 2.2 35.3 49.8 12.0 38.2

9 1 0 2 6 0 3
100.0 11.1 0.0 22.2 66.7 0.0 33.3

21 0 0 5 7 9 5
100.0 0.0 0.0 23.8 33.3 42.9 23.8

45 1 2 26 16 0 29
100.0 2.2 4.4 57.8 35.6 0.0 64.4

133 0 1 47 84 1 48
100.0 0.0 0.8 35.3 63.2 0.8 36.1

216 1 4 77 132 2 82
100.0 0.5 1.9 35.6 61.1 0.9 38.0

324 3 7 129 182 3 139
100.0 0.9 2.2 39.8 56.2 0.9 42.9

362 0 9 140 201 12 149
100.0 0.0 2.5 38.7 55.5 3.3 41.2

190 1 2 61 119 7 64
100.0 0.5 1.1 32.1 62.6 3.7 33.7

208 0 3 50 133 22 53
100.0 0.0 1.4 24.0 63.9 10.6 25.5

227 1 6 73 105 42 80
100.0 0.4 2.6 32.2 46.3 18.5 35.2

369 6 9 73 158 123 88
100.0 1.6 2.4 19.8 42.8 33.3 23.8

19 0 0 4 7 8 4
100.0 0.0 0.0 21.1 36.8 42.1 21.1

問６　　あなたは新潟市が所有する以下の公共施設について、最近１年間（R4.4～R5.3）にどのくらいの頻度で利用しました
か。また、利用する時は、主にどのような交通手段を使いましたか。
①年間の利用頻度
Ａ．ホール施設［新潟市民芸術文化会館（りゅーとぴあ）、新潟勤労者総合福祉センター（新潟テルサ）、音楽文化会館、各
区の文化会館　など］

居
住
地
区

性
別

年
齢

無回答

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

男

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区
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Ｂ．コミュニティ系施設［公民館、コミュニティセンター（ハウス）、市民会館、農村環境改善センター　など］
回答方式 SA

n

毎週 月に数回 年に数回 利用して
いない

無回答 利用して
いる計

2,093 64 129 454 1,243 203 647
100.0 3.1 6.2 21.7 59.4 9.7 30.9

190 6 8 50 101 25 64
100.0 3.2 4.2 26.3 53.2 13.2 33.7

318 12 18 64 188 36 94
100.0 3.8 5.7 20.1 59.1 11.3 29.6

479 15 30 88 309 37 133
100.0 3.1 6.3 18.4 64.5 7.7 27.8

180 5 11 35 115 14 51
100.0 2.8 6.1 19.4 63.9 7.8 28.3

198 10 5 58 108 17 73
100.0 5.1 2.5 29.3 54.5 8.6 36.9

131 3 8 28 76 16 39
100.0 2.3 6.1 21.4 58.0 12.2 29.8

430 9 39 95 253 34 143
100.0 2.1 9.1 22.1 58.8 7.9 33.3

147 4 10 33 85 15 47
100.0 2.7 6.8 22.4 57.8 10.2 32.0

20 0 0 3 8 9 3
100.0 0.0 0.0 15.0 40.0 45.0 15.0

972 26 53 234 583 76 313
100.0 2.7 5.5 24.1 60.0 7.8 32.2
1,091 37 76 215 646 117 328
100.0 3.4 7.0 19.7 59.2 10.7 30.1

9 1 0 1 7 0 2
100.0 11.1 0.0 11.1 77.8 0.0 22.2

21 0 0 4 7 10 4
100.0 0.0 0.0 19.0 33.3 47.6 19.0

45 1 2 5 36 1 8
100.0 2.2 4.4 11.1 80.0 2.2 17.8

133 1 5 16 109 2 22
100.0 0.8 3.8 12.0 82.0 1.5 16.5

216 3 12 48 150 3 63
100.0 1.4 5.6 22.2 69.4 1.4 29.2

324 6 13 97 205 3 116
100.0 1.9 4.0 29.9 63.3 0.9 35.8

362 5 13 85 247 12 103
100.0 1.4 3.6 23.5 68.2 3.3 28.5

190 5 9 47 122 7 61
100.0 2.6 4.7 24.7 64.2 3.7 32.1

208 4 14 46 123 21 64
100.0 1.9 6.7 22.1 59.1 10.1 30.8

227 15 24 37 109 42 76
100.0 6.6 10.6 16.3 48.0 18.5 33.5

369 24 37 70 135 103 131
100.0 6.5 10.0 19.0 36.6 27.9 35.5

19 0 0 3 7 9 3
100.0 0.0 0.0 15.8 36.8 47.4 15.8

性
別

年
齢

居
住
地
区

７５歳以上

無回答

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

23



Ｃ．美術館・博物館・資料館［新潟市美術館、新津美術館、歴史博物館、燕喜館、新津鉄道資料館　など］
回答方式 SA

n
毎週 月に数回 年に数回 利用して

いない
無回答 利用して

いる計

2,093 5 32 689 1,144 223 726
100.0 0.2 1.5 32.9 54.7 10.7 34.7

190 1 3 54 107 25 58
100.0 0.5 1.6 28.4 56.3 13.2 30.5

318 0 3 101 170 44 104
100.0 0.0 0.9 31.8 53.5 13.8 32.7

479 0 12 189 238 40 201
100.0 0.0 2.5 39.5 49.7 8.4 42.0

180 1 2 51 107 19 54
100.0 0.6 1.1 28.3 59.4 10.6 30.0

198 1 4 82 90 21 87
100.0 0.5 2.0 41.4 45.5 10.6 43.9

131 1 1 35 77 17 37
100.0 0.8 0.8 26.7 58.8 13.0 28.2

430 1 7 146 245 31 154
100.0 0.2 1.6 34.0 57.0 7.2 35.8

147 0 0 28 103 16 28
100.0 0.0 0.0 19.0 70.1 10.9 19.0

20 0 0 3 7 10 3
100.0 0.0 0.0 15.0 35.0 50.0 15.0

972 2 14 303 569 84 319
100.0 0.2 1.4 31.2 58.5 8.6 32.8
1,091 2 18 377 566 128 397
100.0 0.2 1.6 34.6 51.9 11.7 36.4

9 1 0 5 3 0 6
100.0 11.1 0.0 55.6 33.3 0.0 66.7

21 0 0 4 6 11 4
100.0 0.0 0.0 19.0 28.6 52.4 19.0

45 0 1 15 28 1 16
100.0 0.0 2.2 33.3 62.2 2.2 35.6

133 0 1 45 86 1 46
100.0 0.0 0.8 33.8 64.7 0.8 34.6

216 0 5 87 122 2 92
100.0 0.0 2.3 40.3 56.5 0.9 42.6

324 0 6 122 193 3 128
100.0 0.0 1.9 37.7 59.6 0.9 39.5

362 1 4 127 218 12 132
100.0 0.3 1.1 35.1 60.2 3.3 36.5

190 2 2 73 106 7 77
100.0 1.1 1.1 38.4 55.8 3.7 40.5

208 1 1 60 122 24 62
100.0 0.5 0.5 28.8 58.7 11.5 29.8

227 0 5 67 114 41 72
100.0 0.0 2.2 29.5 50.2 18.1 31.7

369 1 7 90 149 122 98
100.0 0.3 1.9 24.4 40.4 33.1 26.6

19 0 0 3 6 10 3
100.0 0.0 0.0 15.8 31.6 52.6 15.8

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

居
住
地
区

性
別

年
齢

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

無回答

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区
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Ｄ．生涯学習施設・図書館・図書室［生涯学習センター、新津地域学園、潟東ゆう学館、各地区図書館　など］
回答方式 SA

n
毎週 月に数回 年に数回 利用して

いない
無回答 利用して

いる計

2,093 40 236 492 1,114 211 768
100.0 1.9 11.3 23.5 53.2 10.1 36.7

190 2 21 41 102 24 64
100.0 1.1 11.1 21.6 53.7 12.6 33.7

318 5 22 62 183 46 89
100.0 1.6 6.9 19.5 57.5 14.5 28.0

479 14 77 131 222 35 222
100.0 2.9 16.1 27.3 46.3 7.3 46.3

180 2 16 34 109 19 52
100.0 1.1 8.9 18.9 60.6 10.6 28.9

198 6 18 57 97 20 81
100.0 3.0 9.1 28.8 49.0 10.1 40.9

131 1 10 31 76 13 42
100.0 0.8 7.6 23.7 58.0 9.9 32.1

430 5 55 106 233 31 166
100.0 1.2 12.8 24.7 54.2 7.2 38.6

147 3 17 29 84 14 49
100.0 2.0 11.6 19.7 57.1 9.5 33.3

20 2 0 1 8 9 3
100.0 10.0 0.0 5.0 40.0 45.0 15.0

972 14 105 230 544 79 349
100.0 1.4 10.8 23.7 56.0 8.1 35.9
1,091 23 129 261 556 122 413
100.0 2.1 11.8 23.9 51.0 11.2 37.9

9 1 1 0 7 0 2
100.0 11.1 11.1 0.0 77.8 0.0 22.2

21 2 1 1 7 10 4
100.0 9.5 4.8 4.8 33.3 47.6 19.0

45 2 4 19 19 1 25
100.0 4.4 8.9 42.2 42.2 2.2 55.6

133 2 12 36 82 1 50
100.0 1.5 9.0 27.1 61.7 0.8 37.6

216 5 21 68 120 2 94
100.0 2.3 9.7 31.5 55.6 0.9 43.5

324 8 50 97 167 2 155
100.0 2.5 15.4 29.9 51.5 0.6 47.8

362 8 36 85 222 11 129
100.0 2.2 9.9 23.5 61.3 3.0 35.6

190 2 20 43 118 7 65
100.0 1.1 10.5 22.6 62.1 3.7 34.2

208 1 23 44 117 23 68
100.0 0.5 11.1 21.2 56.3 11.1 32.7

227 4 29 44 111 39 77
100.0 1.8 12.8 19.4 48.9 17.2 33.9

369 6 41 55 151 116 102
100.0 1.6 11.1 14.9 40.9 31.4 27.6

19 2 0 1 7 9 3
100.0 10.5 0.0 5.3 36.8 47.4 15.8

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

居
住
地
区

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

西蒲区

無回答

男

女

その他

無回答

性
別

年
齢

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区
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Ｅ．スポーツ施設［体育館、プール、野球場、サッカー場、テニスコート、ゲートボール場　など］
回答方式 SA

n
毎週 月に数回 年に数回 利用して

いない
無回答 利用して

いる計

2,093 103 139 392 1,247 212 634
100.0 4.9 6.6 18.7 59.6 10.1 30.3

190 13 8 29 117 23 50
100.0 6.8 4.2 15.3 61.6 12.1 26.3

318 18 18 64 170 48 100
100.0 5.7 5.7 20.1 53.5 15.1 31.4

479 21 33 92 295 38 146
100.0 4.4 6.9 19.2 61.6 7.9 30.5

180 7 12 37 106 18 56
100.0 3.9 6.7 20.6 58.9 10.0 31.1

198 11 11 44 114 18 66
100.0 5.6 5.6 22.2 57.6 9.1 33.3

131 8 11 21 76 15 40
100.0 6.1 8.4 16.0 58.0 11.5 30.5

430 15 40 79 267 29 134
100.0 3.5 9.3 18.4 62.1 6.7 31.2

147 10 6 25 92 14 41
100.0 6.8 4.1 17.0 62.6 9.5 27.9

20 0 0 1 10 9 1
100.0 0.0 0.0 5.0 50.0 45.0 5.0

972 58 77 212 547 78 347
100.0 6.0 7.9 21.8 56.3 8.0 35.7
1,091 44 61 178 684 124 283
100.0 4.0 5.6 16.3 62.7 11.4 25.9

9 1 1 0 7 0 2
100.0 11.1 11.1 0.0 77.8 0.0 22.2

21 0 0 2 9 10 2
100.0 0.0 0.0 9.5 42.9 47.6 9.5

45 3 4 17 20 1 24
100.0 6.7 8.9 37.8 44.4 2.2 53.3

133 2 14 38 78 1 54
100.0 1.5 10.5 28.6 58.6 0.8 40.6

216 7 12 68 127 2 87
100.0 3.2 5.6 31.5 58.8 0.9 40.3

324 18 39 105 161 1 162
100.0 5.6 12.0 32.4 49.7 0.3 50.0

362 13 25 73 240 11 111
100.0 3.6 6.9 20.2 66.3 3.0 30.7

190 13 7 30 135 5 50
100.0 6.8 3.7 15.8 71.1 2.6 26.3

208 11 9 21 148 19 41
100.0 5.3 4.3 10.1 71.2 9.1 19.7

227 16 17 15 138 41 48
100.0 7.0 7.5 6.6 60.8 18.1 21.1

369 20 12 24 191 122 56
100.0 5.4 3.3 6.5 51.8 33.1 15.2

19 0 0 1 9 9 1
100.0 0.0 0.0 5.3 47.4 47.4 5.3

年
齢

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

無回答

男

女

その他

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

性
別

無回答

西区

西蒲区
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回答方式 SA

n
毎週 月に数回 年に数回 利用して

いない
無回答 利用して

いる計

2,093 9 63 786 1,021 214 858
100.0 0.4 3.0 37.6 48.8 10.2 41.0

190 1 4 70 92 23 75
100.0 0.5 2.1 36.8 48.4 12.1 39.5

318 2 12 120 141 43 134
100.0 0.6 3.8 37.7 44.3 13.5 42.1

479 1 18 203 218 39 222
100.0 0.2 3.8 42.4 45.5 8.1 46.3

180 2 4 65 92 17 71
100.0 1.1 2.2 36.1 51.1 9.4 39.4

198 0 3 71 103 21 74
100.0 0.0 1.5 35.9 52.0 10.6 37.4

131 0 0 38 77 16 38
100.0 0.0 0.0 29.0 58.8 12.2 29.0

430 2 19 168 209 32 189
100.0 0.5 4.4 39.1 48.6 7.4 44.0

147 1 3 48 81 14 52
100.0 0.7 2.0 32.7 55.1 9.5 35.4

20 0 0 3 8 9 3
100.0 0.0 0.0 15.0 40.0 45.0 15.0

972 6 33 355 496 82 394
100.0 0.6 3.4 36.5 51.0 8.4 40.5
1,091 2 30 425 512 122 457
100.0 0.2 2.7 39.0 46.9 11.2 41.9

9 1 0 4 4 0 5
100.0 11.1 0.0 44.4 44.4 0.0 55.6

21 0 0 2 9 10 2
100.0 0.0 0.0 9.5 42.9 47.6 9.5

45 0 1 23 20 1 24
100.0 0.0 2.2 51.1 44.4 2.2 53.3

133 1 6 61 64 1 68
100.0 0.8 4.5 45.9 48.1 0.8 51.1

216 1 17 129 67 2 147
100.0 0.5 7.9 59.7 31.0 0.9 68.1

324 2 18 164 138 2 184
100.0 0.6 5.6 50.6 42.6 0.6 56.8

362 1 7 139 204 11 147
100.0 0.3 1.9 38.4 56.4 3.0 40.6

190 1 2 62 120 5 65
100.0 0.5 1.1 32.6 63.2 2.6 34.2

208 0 3 70 113 22 73
100.0 0.0 1.4 33.7 54.3 10.6 35.1

227 0 6 59 122 40 65
100.0 0.0 2.6 26.0 53.7 17.6 28.6

369 3 3 77 165 121 83
100.0 0.8 0.8 20.9 44.7 32.8 22.5

19 0 0 2 8 9 2
100.0 0.0 0.0 10.5 42.1 47.4 10.5

居
住
地
区

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

性
別

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

Ｆ．レク施設（観光・キャンプ場）［新潟市水族館（マリンピア日本海）、食育・花育センター、動物ふれあいセンター　な
ど］

27



Ｇ．子育て支援施設［児童館、地域子育て支援センター　など］
回答方式 SA

n
毎週 月に数回 年に数回 利用して

いない
無回答 利用して

いる計

2,093 10 35 117 1,690 241 162
100.0 0.5 1.7 5.6 80.7 11.5 7.7

190 1 2 8 150 29 11
100.0 0.5 1.1 4.2 78.9 15.3 5.8

318 0 6 27 234 51 33
100.0 0.0 1.9 8.5 73.6 16.0 10.4

479 2 5 26 403 43 33
100.0 0.4 1.0 5.4 84.1 9.0 6.9

180 1 4 11 144 20 16
100.0 0.6 2.2 6.1 80.0 11.1 8.9

198 1 2 8 166 21 11
100.0 0.5 1.0 4.0 83.8 10.6 5.6

131 0 3 10 100 18 13
100.0 0.0 2.3 7.6 76.3 13.7 9.9

430 3 10 20 362 35 33
100.0 0.7 2.3 4.7 84.2 8.1 7.7

147 2 3 7 121 14 12
100.0 1.4 2.0 4.8 82.3 9.5 8.2

20 0 0 0 10 10 0
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

972 6 19 61 789 97 86
100.0 0.6 2.0 6.3 81.2 10.0 8.8
1,091 3 16 56 883 133 75
100.0 0.3 1.5 5.1 80.9 12.2 6.9

9 1 0 0 8 0 1
100.0 11.1 0.0 0.0 88.9 0.0 11.1

21 0 0 0 10 11 0
100.0 0.0 0.0 0.0 47.6 52.4 0.0

45 0 0 1 42 2 1
100.0 0.0 0.0 2.2 93.3 4.4 2.2

133 1 1 7 122 2 9
100.0 0.8 0.8 5.3 91.7 1.5 6.8

216 2 15 44 154 1 61
100.0 0.9 6.9 20.4 71.3 0.5 28.2

324 1 12 28 279 4 41
100.0 0.3 3.7 8.6 86.1 1.2 12.7

362 2 3 12 331 14 17
100.0 0.6 0.8 3.3 91.4 3.9 4.7

190 2 0 9 171 8 11
100.0 1.1 0.0 4.7 90.0 4.2 5.8

208 0 1 8 176 23 9
100.0 0.0 0.5 3.8 84.6 11.1 4.3

227 1 1 3 175 47 5
100.0 0.4 0.4 1.3 77.1 20.7 2.2

369 1 2 5 231 130 8
100.0 0.3 0.5 1.4 62.6 35.2 2.2

19 0 0 0 9 10 0
100.0 0.0 0.0 0.0 47.4 52.6 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

居
住
地
区

性
別

年
齢

無回答

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

男
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Ｈ．高齢者福祉施設［老人憩の家、老人福祉センター　など］
回答方式 SA

n
毎週 月に数回 年に数回 利用して

いない
無回答 利用して

いる計

2,093 28 26 45 1,772 222 99
100.0 1.3 1.2 2.2 84.7 10.6 4.7

190 5 3 6 151 25 14
100.0 2.6 1.6 3.2 79.5 13.2 7.4

318 4 7 9 255 43 20
100.0 1.3 2.2 2.8 80.2 13.5 6.3

479 3 5 6 424 41 14
100.0 0.6 1.0 1.3 88.5 8.6 2.9

180 5 2 2 152 19 9
100.0 2.8 1.1 1.1 84.4 10.6 5.0

198 2 3 4 168 21 9
100.0 1.0 1.5 2.0 84.8 10.6 4.5

131 2 1 5 107 16 8
100.0 1.5 0.8 3.8 81.7 12.2 6.1

430 3 4 7 380 36 14
100.0 0.7 0.9 1.6 88.4 8.4 3.3

147 3 1 4 126 13 8
100.0 2.0 0.7 2.7 85.7 8.8 5.4

20 1 0 2 9 8 3
100.0 5.0 0.0 10.0 45.0 40.0 15.0

972 12 10 26 835 89 48
100.0 1.2 1.0 2.7 85.9 9.2 4.9
1,091 14 16 17 920 124 47
100.0 1.3 1.5 1.6 84.3 11.4 4.3

9 1 0 0 8 0 1
100.0 11.1 0.0 0.0 88.9 0.0 11.1

21 1 0 2 9 9 3
100.0 4.8 0.0 9.5 42.9 42.9 14.3

45 0 0 1 43 1 1
100.0 0.0 0.0 2.2 95.6 2.2 2.2

133 1 0 0 131 1 1
100.0 0.8 0.0 0.0 98.5 0.8 0.8

216 1 0 1 212 2 2
100.0 0.5 0.0 0.5 98.1 0.9 0.9

324 2 2 7 308 5 11
100.0 0.6 0.6 2.2 95.1 1.5 3.4

362 4 3 5 337 13 12
100.0 1.1 0.8 1.4 93.1 3.6 3.3

190 2 2 7 171 8 11
100.0 1.1 1.1 3.7 90.0 4.2 5.8

208 1 1 4 178 24 6
100.0 0.5 0.5 1.9 85.6 11.5 2.9

227 4 1 7 171 44 12
100.0 1.8 0.4 3.1 75.3 19.4 5.3

369 12 17 11 213 116 40
100.0 3.3 4.6 3.0 57.7 31.4 10.8

19 1 0 2 8 8 3
100.0 5.3 0.0 10.5 42.1 42.1 15.8

性
別

年
齢

７５歳以上

無回答

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

居
住
地
区
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Ｉ．区役所・出張所（連絡所）
回答方式 SA

n
毎週 月に数回 年に数回 利用して

いない
無回答 利用して

いる計

2,093 18 84 1,475 350 166 1,577
100.0 0.9 4.0 70.5 16.7 7.9 75.3

190 2 10 133 31 14 145
100.0 1.1 5.3 70.0 16.3 7.4 76.3

318 7 15 214 48 34 236
100.0 2.2 4.7 67.3 15.1 10.7 74.2

479 2 15 350 81 31 367
100.0 0.4 3.1 73.1 16.9 6.5 76.6

180 1 6 125 37 11 132
100.0 0.6 3.3 69.4 20.6 6.1 73.3

198 1 7 140 35 15 148
100.0 0.5 3.5 70.7 17.7 7.6 74.7

131 2 3 87 23 16 92
100.0 1.5 2.3 66.4 17.6 12.2 70.2

430 2 20 316 68 24 338
100.0 0.5 4.7 73.5 15.8 5.6 78.6

147 1 8 101 23 14 110
100.0 0.7 5.4 68.7 15.6 9.5 74.8

20 0 0 9 4 7 9
100.0 0.0 0.0 45.0 20.0 35.0 45.0

972 5 49 712 148 58 766
100.0 0.5 5.0 73.3 15.2 6.0 78.8
1,091 12 35 747 197 100 794
100.0 1.1 3.2 68.5 18.1 9.2 72.8

9 1 0 7 1 0 8
100.0 11.1 0.0 77.8 11.1 0.0 88.9

21 0 0 9 4 8 9
100.0 0.0 0.0 42.9 19.0 38.1 42.9

45 1 0 9 35 0 10
100.0 2.2 0.0 20.0 77.8 0.0 22.2

133 2 4 85 41 1 91
100.0 1.5 3.0 63.9 30.8 0.8 68.4

216 2 8 174 31 1 184
100.0 0.9 3.7 80.6 14.4 0.5 85.2

324 2 13 252 54 3 267
100.0 0.6 4.0 77.8 16.7 0.9 82.4

362 6 15 290 42 9 311
100.0 1.7 4.1 80.1 11.6 2.5 85.9

190 1 8 155 22 4 164
100.0 0.5 4.2 81.6 11.6 2.1 86.3

208 1 6 157 27 17 164
100.0 0.5 2.9 75.5 13.0 8.2 78.8

227 1 10 144 39 33 155
100.0 0.4 4.4 63.4 17.2 14.5 68.3

369 2 20 201 55 91 223
100.0 0.5 5.4 54.5 14.9 24.7 60.4

19 0 0 8 4 7 8
100.0 0.0 0.0 42.1 21.1 36.8 42.1

居
住
地
区

性
別

年
齢

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

無回答

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区
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回答方式 SA

n
車・バイ
ク

徒歩・自
転車

バス・電
車

タクシー 無回答

736 550 45 102 7 32
100.0 74.7 6.1 13.9 1.0 4.3

57 46 0 8 0 3
100.0 80.7 0.0 14.0 0.0 5.3

97 76 4 10 1 6
100.0 78.4 4.1 10.3 1.0 6.2

212 127 37 35 3 10
100.0 59.9 17.5 16.5 1.4 4.7

53 49 0 4 0 0
100.0 92.5 0.0 7.5 0.0 0.0

71 62 0 5 1 3
100.0 87.3 0.0 7.0 1.4 4.2

32 26 2 3 1 0
100.0 81.3 6.3 9.4 3.1 0.0

164 121 2 32 0 9
100.0 73.8 1.2 19.5 0.0 5.5

46 42 0 2 1 1
100.0 91.3 0.0 4.3 2.2 2.2

4 1 0 3 0 0
100.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0

311 254 18 26 2 11
100.0 81.7 5.8 8.4 0.6 3.5

417 293 27 72 5 20
100.0 70.3 6.5 17.3 1.2 4.8

3 2 0 0 0 1
100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3

5 1 0 4 0 0
100.0 20.0 0.0 80.0 0.0 0.0

29 13 3 13 0 0
100.0 44.8 10.3 44.8 0.0 0.0

48 34 0 13 0 1
100.0 70.8 0.0 27.1 0.0 2.1

82 70 6 3 0 3
100.0 85.4 7.3 3.7 0.0 3.7

139 126 4 8 0 1
100.0 90.6 2.9 5.8 0.0 0.7

149 119 14 9 1 6
100.0 79.9 9.4 6.0 0.7 4.0

64 47 5 9 0 3
100.0 73.4 7.8 14.1 0.0 4.7

53 39 2 10 0 2
100.0 73.6 3.8 18.9 0.0 3.8

80 54 8 11 2 5
100.0 67.5 10.0 13.8 2.5 6.3

88 47 3 23 4 11
100.0 53.4 3.4 26.1 4.5 12.5

4 1 0 3 0 0
100.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0

②主な交通手段
Ａ．ホール施設［新潟市民芸術文化会館（りゅーとぴあ）、新潟勤労者総合福祉センター（新潟テルサ）、音楽文化会館、各
区の文化会館　など］

性
別

年
齢

居
住
地
区

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

西蒲区

無回答

男

女

その他

無回答

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区
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Ｂ．コミュニティ系施設［公民館、コミュニティセンター（ハウス）、市民会館、農村環境改善センター　など］
回答方式 SA

n
車・バイ
ク

徒歩・自
転車

バス・電
車

タクシー 無回答

647 413 160 30 4 40
100.0 63.8 24.7 4.6 0.6 6.2

64 44 12 1 0 7
100.0 68.8 18.8 1.6 0.0 10.9

94 62 17 4 1 10
100.0 66.0 18.1 4.3 1.1 10.6

133 60 54 12 1 6
100.0 45.1 40.6 9.0 0.8 4.5

51 32 15 3 0 1
100.0 62.7 29.4 5.9 0.0 2.0

73 55 12 1 1 4
100.0 75.3 16.4 1.4 1.4 5.5

39 28 8 0 0 3
100.0 71.8 20.5 0.0 0.0 7.7

143 93 35 7 0 8
100.0 65.0 24.5 4.9 0.0 5.6

47 38 7 0 1 1
100.0 80.9 14.9 0.0 2.1 2.1

3 1 0 2 0 0
100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

313 207 78 7 2 19
100.0 66.1 24.9 2.2 0.6 6.1

328 203 82 20 2 21
100.0 61.9 25.0 6.1 0.6 6.4

2 2 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 1 0 3 0 0
100.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0

8 2 5 1 0 0
100.0 25.0 62.5 12.5 0.0 0.0

22 12 9 1 0 0
100.0 54.5 40.9 4.5 0.0 0.0

63 53 9 0 0 1
100.0 84.1 14.3 0.0 0.0 1.6

116 96 15 3 0 2
100.0 82.8 12.9 2.6 0.0 1.7

103 71 27 0 1 4
100.0 68.9 26.2 0.0 1.0 3.9

61 39 12 5 0 5
100.0 63.9 19.7 8.2 0.0 8.2

64 38 19 3 1 3
100.0 59.4 29.7 4.7 1.6 4.7

76 44 23 5 0 4
100.0 57.9 30.3 6.6 0.0 5.3

131 57 41 10 2 21
100.0 43.5 31.3 7.6 1.5 16.0

3 1 0 2 0 0
100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

居
住
地
区

性
別

年
齢

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

西区

西蒲区

無回答

男

女

その他

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体
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Ｃ．美術館・博物館・資料館［新潟市美術館、新津美術館、歴史博物館、燕喜館、新津鉄道資料館　など］
回答方式 SA

n
車・バイ
ク

徒歩・自
転車

バス・電
車

タクシー 無回答

726 585 28 60 2 51
100.0 80.6 3.9 8.3 0.3 7.0

58 51 1 3 0 3
100.0 87.9 1.7 5.2 0.0 5.2

104 80 4 11 1 8
100.0 76.9 3.8 10.6 1.0 7.7

201 139 21 20 1 20
100.0 69.2 10.4 10.0 0.5 10.0

54 49 0 4 0 1
100.0 90.7 0.0 7.4 0.0 1.9

87 76 0 5 0 6
100.0 87.4 0.0 5.7 0.0 6.9

37 34 1 1 0 1
100.0 91.9 2.7 2.7 0.0 2.7

154 128 1 15 0 10
100.0 83.1 0.6 9.7 0.0 6.5

28 27 0 0 0 1
100.0 96.4 0.0 0.0 0.0 3.6

3 1 0 1 0 1
100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3

319 267 15 15 2 20
100.0 83.7 4.7 4.7 0.6 6.3

397 312 13 43 0 29
100.0 78.6 3.3 10.8 0.0 7.3

6 4 0 1 0 1
100.0 66.7 0.0 16.7 0.0 16.7

4 2 0 1 0 1
100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0

16 14 1 0 0 1
100.0 87.5 6.3 0.0 0.0 6.3

46 31 1 11 0 3
100.0 67.4 2.2 23.9 0.0 6.5

92 80 5 2 0 5
100.0 87.0 5.4 2.2 0.0 5.4

128 120 1 4 0 3
100.0 93.8 0.8 3.1 0.0 2.3

132 116 6 3 0 7
100.0 87.9 4.5 2.3 0.0 5.3

77 60 3 8 1 5
100.0 77.9 3.9 10.4 1.3 6.5

62 49 2 7 0 4
100.0 79.0 3.2 11.3 0.0 6.5

72 53 5 8 0 6
100.0 73.6 6.9 11.1 0.0 8.3

98 61 4 16 1 16
100.0 62.2 4.1 16.3 1.0 16.3

3 1 0 1 0 1
100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3

居
住
地
区

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

上段：回答数
下段：割合（％）

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

性
別

年
齢

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

33



Ｄ．生涯学習施設・図書館・図書室［生涯学習センター、新津地域学園、潟東ゆう学館、各地区図書館　など］
回答方式 SA

n
車・バイ
ク

徒歩・自
転車

バス・電
車

タクシー 無回答

768 542 139 45 0 42
100.0 70.6 18.1 5.9 0.0 5.5

64 47 9 1 0 7
100.0 73.4 14.1 1.6 0.0 10.9

89 62 10 10 0 7
100.0 69.7 11.2 11.2 0.0 7.9

222 118 74 17 0 13
100.0 53.2 33.3 7.7 0.0 5.9

52 45 2 3 0 2
100.0 86.5 3.8 5.8 0.0 3.8

81 68 8 2 0 3
100.0 84.0 9.9 2.5 0.0 3.7

42 34 5 0 0 3
100.0 81.0 11.9 0.0 0.0 7.1

166 123 25 12 0 6
100.0 74.1 15.1 7.2 0.0 3.6

49 44 5 0 0 0
100.0 89.8 10.2 0.0 0.0 0.0

3 1 1 0 0 1
100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

349 254 63 13 0 19
100.0 72.8 18.1 3.7 0.0 5.4

413 284 75 32 0 22
100.0 68.8 18.2 7.7 0.0 5.3

2 2 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 2 1 0 0 1
100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0

25 7 11 6 0 1
100.0 28.0 44.0 24.0 0.0 4.0

50 37 10 2 0 1
100.0 74.0 20.0 4.0 0.0 2.0

94 81 9 0 0 4
100.0 86.2 9.6 0.0 0.0 4.3

155 128 14 10 0 3
100.0 82.6 9.0 6.5 0.0 1.9

129 102 20 5 0 2
100.0 79.1 15.5 3.9 0.0 1.6

65 46 9 3 0 7
100.0 70.8 13.8 4.6 0.0 10.8

68 46 18 2 0 2
100.0 67.6 26.5 2.9 0.0 2.9

77 49 18 5 0 5
100.0 63.6 23.4 6.5 0.0 6.5

102 45 29 12 0 16
100.0 44.1 28.4 11.8 0.0 15.7

3 1 1 0 0 1
100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

性
別

年
齢

無回答

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

男

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

居
住
地
区
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Ｅ．スポーツ施設［体育館、プール、野球場、サッカー場、テニスコート、ゲートボール場　など］
回答方式 SA

n
車・バイ
ク

徒歩・自
転車

バス・電
車

タクシー 無回答

634 545 38 21 0 30
100.0 86.0 6.0 3.3 0.0 4.7

50 45 2 0 0 3
100.0 90.0 4.0 0.0 0.0 6.0

100 83 7 4 0 6
100.0 83.0 7.0 4.0 0.0 6.0

146 115 10 10 0 11
100.0 78.8 6.8 6.8 0.0 7.5

56 54 1 0 0 1
100.0 96.4 1.8 0.0 0.0 1.8

66 59 1 3 0 3
100.0 89.4 1.5 4.5 0.0 4.5

40 37 2 0 0 1
100.0 92.5 5.0 0.0 0.0 2.5

134 113 14 3 0 4
100.0 84.3 10.4 2.2 0.0 3.0

41 38 1 1 0 1
100.0 92.7 2.4 2.4 0.0 2.4

1 1 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

347 299 23 11 0 14
100.0 86.2 6.6 3.2 0.0 4.0

283 242 15 10 0 16
100.0 85.5 5.3 3.5 0.0 5.7

2 2 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 2 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

24 8 9 6 0 1
100.0 33.3 37.5 25.0 0.0 4.2

54 44 8 2 0 0
100.0 81.5 14.8 3.7 0.0 0.0

87 77 2 2 0 6
100.0 88.5 2.3 2.3 0.0 6.9

162 156 4 1 0 1
100.0 96.3 2.5 0.6 0.0 0.6

111 99 6 1 0 5
100.0 89.2 5.4 0.9 0.0 4.5

50 43 0 2 0 5
100.0 86.0 0.0 4.0 0.0 10.0

41 39 2 0 0 0
100.0 95.1 4.9 0.0 0.0 0.0

48 38 3 2 0 5
100.0 79.2 6.3 4.2 0.0 10.4

56 40 4 5 0 7
100.0 71.4 7.1 8.9 0.0 12.5

1 1 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
地
区

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

性
別

年
齢

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

７５歳以上

無回答
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回答方式 SA

n
車・バイ
ク

徒歩・自
転車

バス・電
車

タクシー 無回答

858 748 18 47 3 42
100.0 87.2 2.1 5.5 0.3 4.9

75 66 1 4 0 4
100.0 88.0 1.3 5.3 0.0 5.3

134 115 3 9 1 6
100.0 85.8 2.2 6.7 0.7 4.5

222 180 10 16 1 15
100.0 81.1 4.5 7.2 0.5 6.8

71 64 0 4 0 3
100.0 90.1 0.0 5.6 0.0 4.2

74 68 0 2 0 4
100.0 91.9 0.0 2.7 0.0 5.4

38 35 0 1 0 2
100.0 92.1 0.0 2.6 0.0 5.3

189 167 4 9 1 8
100.0 88.4 2.1 4.8 0.5 4.2

52 51 0 1 0 0
100.0 98.1 0.0 1.9 0.0 0.0

3 2 0 1 0 0
100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

394 347 8 17 2 20
100.0 88.1 2.0 4.3 0.5 5.1

457 396 10 29 1 21
100.0 86.7 2.2 6.3 0.2 4.6

5 4 0 0 0 1
100.0 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0

2 1 0 1 0 0
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

24 14 2 7 0 1
100.0 58.3 8.3 29.2 0.0 4.2

68 54 0 10 1 3
100.0 79.4 0.0 14.7 1.5 4.4

147 136 3 3 0 5
100.0 92.5 2.0 2.0 0.0 3.4

184 176 3 4 0 1
100.0 95.7 1.6 2.2 0.0 0.5

147 135 4 3 0 5
100.0 91.8 2.7 2.0 0.0 3.4

65 59 1 2 0 3
100.0 90.8 1.5 3.1 0.0 4.6

73 63 1 5 1 3
100.0 86.3 1.4 6.8 1.4 4.1

65 50 3 3 0 9
100.0 76.9 4.6 4.6 0.0 13.8

83 60 1 9 1 12
100.0 72.3 1.2 10.8 1.2 14.5

2 1 0 1 0 0
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

東区

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

無回答

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

性
別

年
齢

居
住
地
区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

Ｆ．レク施設（観光・キャンプ場）［新潟市水族館（マリンピア日本海）、食育・花育センター、動物ふれあいセンター　な
ど］
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Ｇ．子育て支援施設［児童館、地域子育て支援センター　など］
回答方式 SA

n
車・バイ
ク

徒歩・自
転車

バス・電
車

タクシー 無回答

162 134 15 4 0 9
100.0 82.7 9.3 2.5 0.0 5.6

11 9 1 0 0 1
100.0 81.8 9.1 0.0 0.0 9.1

33 30 0 1 0 2
100.0 90.9 0.0 3.0 0.0 6.1

33 22 7 2 0 2
100.0 66.7 21.2 6.1 0.0 6.1

16 14 2 0 0 0
100.0 87.5 12.5 0.0 0.0 0.0

11 11 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

13 10 2 0 0 1
100.0 76.9 15.4 0.0 0.0 7.7

33 28 2 1 0 2
100.0 84.8 6.1 3.0 0.0 6.1

12 10 1 0 0 1
100.0 83.3 8.3 0.0 0.0 8.3

0 0 0 0 0 0
- - - - - -

86 70 9 2 0 5
100.0 81.4 10.5 2.3 0.0 5.8

75 63 6 2 0 4
100.0 84.0 8.0 2.7 0.0 5.3

1 1 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0
- - - - - -
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
9 9 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
61 56 3 0 0 2

100.0 91.8 4.9 0.0 0.0 3.3
41 33 6 2 0 0

100.0 80.5 14.6 4.9 0.0 0.0
17 12 3 0 0 2

100.0 70.6 17.6 0.0 0.0 11.8
11 7 1 0 0 3

100.0 63.6 9.1 0.0 0.0 27.3
9 8 1 0 0 0

100.0 88.9 11.1 0.0 0.0 0.0
5 3 1 1 0 0

100.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0
8 5 0 1 0 2

100.0 62.5 0.0 12.5 0.0 25.0
0 0 0 0 0 0
- - - - - -

性
別

年
齢

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

西蒲区

無回答

男

女

その他

無回答

居
住
地
区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区
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Ｈ．高齢者福祉施設［老人憩の家、老人福祉センター　など］
回答方式 SA

n
車・バイ
ク

徒歩・自
転車

バス・電
車

タクシー 無回答

99 53 15 5 2 24
100.0 53.5 15.2 5.1 2.0 24.2

14 10 2 0 0 2
100.0 71.4 14.3 0.0 0.0 14.3

20 9 2 2 1 6
100.0 45.0 10.0 10.0 5.0 30.0

14 4 4 2 0 4
100.0 28.6 28.6 14.3 0.0 28.6

9 5 2 1 0 1
100.0 55.6 22.2 11.1 0.0 11.1

9 5 1 0 0 3
100.0 55.6 11.1 0.0 0.0 33.3

8 5 2 0 0 1
100.0 62.5 25.0 0.0 0.0 12.5

14 10 1 0 1 2
100.0 71.4 7.1 0.0 7.1 14.3

8 5 0 0 0 3
100.0 62.5 0.0 0.0 0.0 37.5

3 0 1 0 0 2
100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

48 31 4 2 2 9
100.0 64.6 8.3 4.2 4.2 18.8

47 21 10 3 0 13
100.0 44.7 21.3 6.4 0.0 27.7

1 1 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 1 0 0 2
100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

1 0 1 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 2 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11 10 1 0 0 0
100.0 90.9 9.1 0.0 0.0 0.0

12 9 0 0 0 3
100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0

11 8 1 0 0 2
100.0 72.7 9.1 0.0 0.0 18.2

6 2 2 0 0 2
100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

12 7 2 1 0 2
100.0 58.3 16.7 8.3 0.0 16.7

40 14 7 4 2 13
100.0 35.0 17.5 10.0 5.0 32.5

3 0 1 0 0 2
100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

居
住
地
区

性
別

年
齢

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

西区

西蒲区

無回答

男

女

その他

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体
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Ｉ．区役所・出張所（連絡所）
回答方式 SA

n
車・バイ
ク

徒歩・自
転車

バス・電
車

タクシー 無回答

1,577 1,181 171 86 7 132
100.0 74.9 10.8 5.5 0.4 8.4

145 110 13 3 0 19
100.0 75.9 9.0 2.1 0.0 13.1

236 177 20 15 3 21
100.0 75.0 8.5 6.4 1.3 8.9

367 217 84 37 3 26
100.0 59.1 22.9 10.1 0.8 7.1

132 115 3 1 0 13
100.0 87.1 2.3 0.8 0.0 9.8

148 126 10 2 0 10
100.0 85.1 6.8 1.4 0.0 6.8

92 78 6 1 0 7
100.0 84.8 6.5 1.1 0.0 7.6

338 253 34 26 0 25
100.0 74.9 10.1 7.7 0.0 7.4

110 100 1 0 1 8
100.0 90.9 0.9 0.0 0.9 7.3

9 5 0 1 0 3
100.0 55.6 0.0 11.1 0.0 33.3

766 615 67 27 3 54
100.0 80.3 8.7 3.5 0.4 7.0

794 557 102 58 4 73
100.0 70.2 12.8 7.3 0.5 9.2

8 5 1 0 0 2
100.0 62.5 12.5 0.0 0.0 25.0

9 4 1 1 0 3
100.0 44.4 11.1 11.1 0.0 33.3

10 4 4 2 0 0
100.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0

91 65 13 8 0 5
100.0 71.4 14.3 8.8 0.0 5.5

184 149 17 7 0 11
100.0 81.0 9.2 3.8 0.0 6.0

267 231 19 9 1 7
100.0 86.5 7.1 3.4 0.4 2.6

311 249 30 15 0 17
100.0 80.1 9.6 4.8 0.0 5.5

164 122 13 11 1 17
100.0 74.4 7.9 6.7 0.6 10.4

164 119 15 10 1 19
100.0 72.6 9.1 6.1 0.6 11.6

155 111 19 6 0 19
100.0 71.6 12.3 3.9 0.0 12.3

223 127 41 17 4 34
100.0 57.0 18.4 7.6 1.8 15.2

8 4 0 1 0 3
100.0 50.0 0.0 12.5 0.0 37.5

居
住
地
区

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

上段：回答数
下段：割合（％）

性
別

年
齢
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問７　　あなたは、新潟市の公共施設に関する以下のことについて聞いたことがありますか。（○はいくつでも）
回答方式 MA

n

新潟市の
人口が今
後30年間
で大幅に
減少する
ことが見
込まれて
いる

人口１人
あたりの
公共施設
面積が政
令指定都
市で最大
である
（公営住
宅を除
く）

今後一斉
に大規模
改修や建
て替えの
時期を迎
える

施設を現
状のまま
（施設
数・規
模）で改
修や建て
替えを行
うには、
多額の費
用が見込
まれる

公共施設
は使用
（利用）
料金だけ
では運営
できない

人口規模や市
民が求める
サービス機能
に見合った施
設に見直すこ
とで、公共施
設のコスト増
加をなるべく
少なくし、持
続可能な公共
施設運営を目
指す取り組み
を行っている

この中に
聞いたこ
とがある
ものはな
い

無回答

2,093 1,170 90 398 620 570 159 552 72
100.0 55.9 4.3 19.0 29.6 27.2 7.6 26.4 3.4

190 109 11 39 57 57 11 46 4
100.0 57.4 5.8 20.5 30.0 30.0 5.8 24.2 2.1

318 166 16 57 87 83 25 85 19
100.0 52.2 5.0 17.9 27.4 26.1 7.9 26.7 6.0

479 275 21 84 153 124 30 123 10
100.0 57.4 4.4 17.5 31.9 25.9 6.3 25.7 2.1

180 108 8 37 54 57 19 44 3
100.0 60.0 4.4 20.6 30.0 31.7 10.6 24.4 1.7

198 112 6 33 56 61 18 55 9
100.0 56.6 3.0 16.7 28.3 30.8 9.1 27.8 4.5

131 74 6 32 39 27 11 32 4
100.0 56.5 4.6 24.4 29.8 20.6 8.4 24.4 3.1

430 247 18 78 126 119 34 116 12
100.0 57.4 4.2 18.1 29.3 27.7 7.9 27.0 2.8

147 70 4 36 44 38 9 47 6
100.0 47.6 2.7 24.5 29.9 25.9 6.1 32.0 4.1

20 9 0 2 4 4 2 4 5
100.0 45.0 0.0 10.0 20.0 20.0 10.0 20.0 25.0

972 599 52 227 338 322 92 216 16
100.0 61.6 5.3 23.4 34.8 33.1 9.5 22.2 1.6
1,091 557 37 169 277 242 63 329 50
100.0 51.1 3.4 15.5 25.4 22.2 5.8 30.2 4.6

9 5 1 1 1 1 1 3 1
100.0 55.6 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 33.3 11.1

21 9 0 1 4 5 3 4 5
100.0 42.9 0.0 4.8 19.0 23.8 14.3 19.0 23.8

45 19 3 6 8 5 1 21 0
100.0 42.2 6.7 13.3 17.8 11.1 2.2 46.7 0.0

133 53 6 20 29 25 8 54 1
100.0 39.8 4.5 15.0 21.8 18.8 6.0 40.6 0.8

216 101 15 44 55 46 14 83 1
100.0 46.8 6.9 20.4 25.5 21.3 6.5 38.4 0.5

324 151 10 50 71 72 19 122 1
100.0 46.6 3.1 15.4 21.9 22.2 5.9 37.7 0.3

362 207 15 56 94 78 16 100 3
100.0 57.2 4.1 15.5 26.0 21.5 4.4 27.6 0.8

190 117 7 42 71 57 17 51 4
100.0 61.6 3.7 22.1 37.4 30.0 8.9 26.8 2.1

208 133 9 56 76 79 19 40 2
100.0 63.9 4.3 26.9 36.5 38.0 9.1 19.2 1.0

227 156 11 45 89 93 27 28 5
100.0 68.7 4.8 19.8 39.2 41.0 11.9 12.3 2.2

369 225 14 78 124 111 36 49 50
100.0 61.0 3.8 21.1 33.6 30.1 9.8 13.3 13.6

19 8 0 1 3 4 2 4 5
100.0 42.1 0.0 5.3 15.8 21.1 10.5 21.1 26.3

居
住
地
区

性
別

年
齢

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

無回答

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

男
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回答方式 SA

n

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 そう思う
計

そう思わ
ない計

2,093 606 655 364 197 241 30 1,261 561
100.0 29.0 31.3 17.4 9.4 11.5 1.4 60.2 26.8

190 58 56 33 18 22 3 114 51
100.0 30.5 29.5 17.4 9.5 11.6 1.6 60.0 26.8

318 92 96 49 36 39 6 188 85
100.0 28.9 30.2 15.4 11.3 12.3 1.9 59.1 26.7

479 132 160 95 40 49 3 292 135
100.0 27.6 33.4 19.8 8.4 10.2 0.6 61.0 28.2

180 63 49 29 18 16 5 112 47
100.0 35.0 27.2 16.1 10.0 8.9 2.8 62.2 26.1

198 51 58 47 22 18 2 109 69
100.0 25.8 29.3 23.7 11.1 9.1 1.0 55.1 34.8

131 37 43 25 8 17 1 80 33
100.0 28.2 32.8 19.1 6.1 13.0 0.8 61.1 25.2

430 125 142 62 45 50 6 267 107
100.0 29.1 33.0 14.4 10.5 11.6 1.4 62.1 24.9

147 43 47 22 10 22 3 90 32
100.0 29.3 32.0 15.0 6.8 15.0 2.0 61.2 21.8

20 5 4 2 0 8 1 9 2
100.0 25.0 20.0 10.0 0.0 40.0 5.0 45.0 10.0

972 336 281 154 108 82 11 617 262
100.0 34.6 28.9 15.8 11.1 8.4 1.1 63.5 27.0
1,091 262 365 208 89 151 16 627 297
100.0 24.0 33.5 19.1 8.2 13.8 1.5 57.5 27.2

9 3 5 0 0 0 1 8 0
100.0 33.3 55.6 0.0 0.0 0.0 11.1 88.9 0.0

21 5 4 2 0 8 2 9 2
100.0 23.8 19.0 9.5 0.0 38.1 9.5 42.9 9.5

45 10 15 12 3 4 1 25 15
100.0 22.2 33.3 26.7 6.7 8.9 2.2 55.6 33.3

133 34 48 25 12 14 0 82 37
100.0 25.6 36.1 18.8 9.0 10.5 0.0 61.7 27.8

216 67 76 39 20 14 0 143 59
100.0 31.0 35.2 18.1 9.3 6.5 0.0 66.2 27.3

324 86 116 65 28 29 0 202 93
100.0 26.5 35.8 20.1 8.6 9.0 0.0 62.3 28.7

362 95 134 69 30 33 1 229 99
100.0 26.2 37.0 19.1 8.3 9.1 0.3 63.3 27.3

190 51 59 36 19 24 1 110 55
100.0 26.8 31.1 18.9 10.0 12.6 0.5 57.9 28.9

208 67 55 34 28 22 2 122 62
100.0 32.2 26.4 16.3 13.5 10.6 1.0 58.7 29.8

227 87 55 31 27 25 2 142 58
100.0 38.3 24.2 13.7 11.9 11.0 0.9 62.6 25.6

369 105 93 51 30 68 22 198 81
100.0 28.5 25.2 13.8 8.1 18.4 6.0 53.7 22.0

19 4 4 2 0 8 1 8 2
100.0 21.1 21.1 10.5 0.0 42.1 5.3 42.1 10.5

問８　　新潟市の公共施設を維持していくために、どのように取り組んでいくべきだと思いますか。Ａ～Ｅの各取り組みに対
して、どう思うかそれぞれ〇をつけてください。
Ａ　　一つの施設で複数のサービスを提供する形にして、施設数を減らすことで改修などの費用を抑える。

居
住
地
区

７５歳以上

無回答

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

年
齢

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

性
別
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Ｂ　　施設数は現状のまま維持し、施設の規模を利用状況にあわせて小規模に見直すことで、改修などの費用を抑える。
回答方式 SA

n

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 そう思う
計

そう思わ
ない計

2,093 448 681 417 263 250 34 1,129 680
100.0 21.4 32.5 19.9 12.6 11.9 1.6 53.9 32.5

190 50 57 40 20 21 2 107 92
100.0 26.3 30.0 21.1 10.5 11.1 1.1 56.3 31.6

318 74 94 58 45 37 10 168 135
100.0 23.3 29.6 18.2 14.2 11.6 3.1 52.8 32.4

479 97 172 99 59 49 3 269 190
100.0 20.3 35.9 20.7 12.3 10.2 0.6 56.2 33.0

180 44 48 39 25 21 3 92 97
100.0 24.4 26.7 21.7 13.9 11.7 1.7 51.1 35.6

198 44 73 33 27 19 2 117 96
100.0 22.2 36.9 16.7 13.6 9.6 1.0 59.1 30.3

131 27 42 25 19 16 2 69 74
100.0 20.6 32.1 19.1 14.5 12.2 1.5 52.7 33.6

430 80 140 94 52 56 8 220 180
100.0 18.6 32.6 21.9 12.1 13.0 1.9 51.2 34.0

147 26 52 28 15 23 3 78 77
100.0 17.7 35.4 19.0 10.2 15.6 2.0 53.1 29.3

20 6 3 1 1 8 1 9 31
100.0 30.0 15.0 5.0 5.0 40.0 5.0 45.0 10.0

972 210 292 203 170 87 10 502 383
100.0 21.6 30.0 20.9 17.5 9.0 1.0 51.6 38.4
1,091 229 381 211 93 155 22 610 342
100.0 21.0 34.9 19.3 8.5 14.2 2.0 55.9 27.9

9 2 4 2 0 0 1 6 30
100.0 22.2 44.4 22.2 0.0 0.0 11.1 66.7 22.2

21 7 4 1 0 8 1 11 23
100.0 33.3 19.0 4.8 0.0 38.1 4.8 52.4 4.8

45 10 16 9 5 4 1 26 19
100.0 22.2 35.6 20.0 11.1 8.9 2.2 57.8 31.1

133 29 49 28 15 12 0 78 74
100.0 21.8 36.8 21.1 11.3 9.0 0.0 58.6 32.3

216 29 68 59 38 22 0 97 129
100.0 13.4 31.5 27.3 17.6 10.2 0.0 44.9 44.9

324 41 128 81 44 30 0 169 170
100.0 12.7 39.5 25.0 13.6 9.3 0.0 52.2 38.6

362 46 143 90 44 38 1 189 173
100.0 12.7 39.5 24.9 12.2 10.5 0.3 52.2 37.0

190 32 60 45 25 26 2 92 107
100.0 16.8 31.6 23.7 13.2 13.7 1.1 48.4 36.8

208 56 59 37 33 21 2 115 107
100.0 26.9 28.4 17.8 15.9 10.1 1.0 55.3 33.7

227 76 61 29 29 29 3 137 92
100.0 33.5 26.9 12.8 12.8 12.8 1.3 60.4 25.6

369 123 94 38 30 60 24 217 94
100.0 33.3 25.5 10.3 8.1 16.3 6.5 58.8 18.4

19 6 3 1 0 8 1 9 19
100.0 31.6 15.8 5.3 0.0 42.1 5.3 47.4 5.3

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

無回答

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

居
住
地
区

性
別

年
齢

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区
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Ｃ　　使用（利用）料金を上げるなど収入を増やし、改修費などに充てることで今ある施設を維持する。
回答方式 SA

n

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 そう思う
計

そう思わ
ない計

2,093 257 545 569 501 174 47 802 1,070
100.0 12.3 26.0 27.2 23.9 8.3 2.2 38.3 51.1

190 34 48 47 44 12 5 82 91
100.0 17.9 25.3 24.7 23.2 6.3 2.6 43.2 47.9

318 45 64 90 81 30 8 109 171
100.0 14.2 20.1 28.3 25.5 9.4 2.5 34.3 53.8

479 57 150 127 108 30 7 207 235
100.0 11.9 31.3 26.5 22.5 6.3 1.5 43.2 49.1

180 27 43 45 49 14 2 70 94
100.0 15.0 23.9 25.0 27.2 7.8 1.1 38.9 52.2

198 19 56 50 53 14 6 75 103
100.0 9.6 28.3 25.3 26.8 7.1 3.0 37.9 52.0

131 13 38 33 32 12 3 51 65
100.0 9.9 29.0 25.2 24.4 9.2 2.3 38.9 49.6

430 45 107 130 97 41 10 152 227
100.0 10.5 24.9 30.2 22.6 9.5 2.3 35.3 52.8

147 13 35 47 33 17 2 48 80
100.0 8.8 23.8 32.0 22.4 11.6 1.4 32.7 54.4

20 4 4 0 4 4 4 8 4
100.0 20.0 20.0 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0

972 151 243 255 252 55 16 394 507
100.0 15.5 25.0 26.2 25.9 5.7 1.6 40.5 52.2
1,091 100 294 312 244 115 26 394 556
100.0 9.2 26.9 28.6 22.4 10.5 2.4 36.1 51.0

9 2 3 2 1 0 1 5 3
100.0 22.2 33.3 22.2 11.1 0.0 11.1 55.6 33.3

21 4 5 0 4 4 4 9 4
100.0 19.0 23.8 0.0 19.0 19.0 19.0 42.9 19.0

45 4 6 20 12 2 1 10 32
100.0 8.9 13.3 44.4 26.7 4.4 2.2 22.2 71.1

133 10 29 39 42 13 0 39 81
100.0 7.5 21.8 29.3 31.6 9.8 0.0 29.3 60.9

216 26 49 57 73 11 0 75 130
100.0 12.0 22.7 26.4 33.8 5.1 0.0 34.7 60.2

324 32 91 92 91 16 2 123 183
100.0 9.9 28.1 28.4 28.1 4.9 0.6 38.0 56.5

362 33 118 106 80 23 2 151 186
100.0 9.1 32.6 29.3 22.1 6.4 0.6 41.7 51.4

190 24 57 50 39 17 3 81 89
100.0 12.6 30.0 26.3 20.5 8.9 1.6 42.6 46.8

208 19 50 65 55 17 2 69 120
100.0 9.1 24.0 31.3 26.4 8.2 1.0 33.2 57.7

227 35 48 65 50 24 5 83 115
100.0 15.4 21.1 28.6 22.0 10.6 2.2 36.6 50.7

369 71 93 75 55 47 28 164 130
100.0 19.2 25.2 20.3 14.9 12.7 7.6 44.4 35.2

19 3 4 0 4 4 4 7 4
100.0 15.8 21.1 0.0 21.1 21.1 21.1 36.8 21.1

性
別

年
齢

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

西蒲区

無回答

男

女

その他

無回答

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区
居
住
地
区
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Ｄ　　利用の少ない施設や民間施設で代替可能な施設は、廃止や民間施設の活用へ見直す。
回答方式 SA

n

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 そう思う
計

そう思わ
ない計

2,093 840 770 169 107 166 41 1,610 276
100.0 40.1 36.8 8.1 5.1 7.9 2.0 76.9 13.2

190 78 67 13 12 16 4 145 25
100.0 41.1 35.3 6.8 6.3 8.4 2.1 76.3 13.2

318 137 111 26 14 20 10 248 40
100.0 43.1 34.9 8.2 4.4 6.3 3.1 78.0 12.6

479 196 181 45 24 28 5 377 69
100.0 40.9 37.8 9.4 5.0 5.8 1.0 78.7 14.4

180 81 60 16 11 11 1 141 27
100.0 45.0 33.3 8.9 6.1 6.1 0.6 78.3 15.0

198 60 91 17 11 16 3 151 28
100.0 30.3 46.0 8.6 5.6 8.1 1.5 76.3 14.1

131 48 54 6 5 16 2 102 11
100.0 36.6 41.2 4.6 3.8 12.2 1.5 77.9 8.4

430 174 151 39 24 33 9 325 63
100.0 40.5 35.1 9.1 5.6 7.7 2.1 75.6 14.7

147 58 51 7 5 23 3 109 12
100.0 39.5 34.7 4.8 3.4 15.6 2.0 74.1 8.2

20 8 4 0 1 3 4 12 1
100.0 40.0 20.0 0.0 5.0 15.0 20.0 60.0 5.0

972 443 324 85 51 56 13 767 136
100.0 45.6 33.3 8.7 5.2 5.8 1.3 78.9 14.0
1,091 383 439 84 55 107 23 822 139
100.0 35.1 40.2 7.7 5.0 9.8 2.1 75.3 12.7

9 6 2 0 0 0 1 8 0
100.0 66.7 22.2 0.0 0.0 0.0 11.1 88.9 0.0

21 8 5 0 1 3 4 13 1
100.0 38.1 23.8 0.0 4.8 14.3 19.0 61.9 4.8

45 20 14 5 4 1 1 34 9
100.0 44.4 31.1 11.1 8.9 2.2 2.2 75.6 20.0

133 55 45 20 4 9 0 100 24
100.0 41.4 33.8 15.0 3.0 6.8 0.0 75.2 18.0

216 95 86 15 8 12 0 181 23
100.0 44.0 39.8 6.9 3.7 5.6 0.0 83.8 10.6

324 131 129 28 19 16 1 260 47
100.0 40.4 39.8 8.6 5.9 4.9 0.3 80.2 14.5

362 134 159 30 14 24 1 293 44
100.0 37.0 43.9 8.3 3.9 6.6 0.3 80.9 12.2

190 63 84 14 9 17 3 147 23
100.0 33.2 44.2 7.4 4.7 8.9 1.6 77.4 12.1

208 75 86 17 13 16 1 161 30
100.0 36.1 41.3 8.2 6.3 7.7 0.5 77.4 14.4

227 108 66 12 14 24 3 174 26
100.0 47.6 29.1 5.3 6.2 10.6 1.3 76.7 11.5

369 152 97 28 21 44 27 249 49
100.0 41.2 26.3 7.6 5.7 11.9 7.3 67.5 13.3

19 7 4 0 1 3 4 11 1
100.0 36.8 21.1 0.0 5.3 15.8 21.1 57.9 5.3

居
住
地
区

性
別

年
齢

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

西区

西蒲区

無回答

男

女

その他

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体
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Ｅ　　今ある施設は、他の予算を削ってでも、そのままの規模で維持していく。
回答方式 SA

n

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 そう思う
計

そう思わ
ない計

2,093 122 236 695 755 242 43 358 1,450
100.0 5.8 11.3 33.2 36.1 11.6 2.1 17.1 69.3

190 11 18 65 70 22 4 29 135
100.0 5.8 9.5 34.2 36.8 11.6 2.1 15.3 71.1

318 16 32 104 121 35 10 48 225
100.0 5.0 10.1 32.7 38.1 11.0 3.1 15.1 70.8

479 24 62 162 186 39 6 86 348
100.0 5.0 12.9 33.8 38.8 8.1 1.3 18.0 72.7

180 14 16 52 78 18 2 30 130
100.0 7.8 8.9 28.9 43.3 10.0 1.1 16.7 72.2

198 18 23 74 57 23 3 41 131
100.0 9.1 11.6 37.4 28.8 11.6 1.5 20.7 66.2

131 5 20 34 49 21 2 25 83
100.0 3.8 15.3 26.0 37.4 16.0 1.5 19.1 63.4

430 23 51 148 149 51 8 74 297
100.0 5.3 11.9 34.4 34.7 11.9 1.9 17.2 69.1

147 9 11 52 44 27 4 20 96
100.0 6.1 7.5 35.4 29.9 18.4 2.7 13.6 65.3

20 2 3 4 1 6 4 5 5
100.0 10.0 15.0 20.0 5.0 30.0 20.0 25.0 25.0

972 65 122 292 402 79 12 187 694
100.0 6.7 12.6 30.0 41.4 8.1 1.2 19.2 71.4
1,091 54 109 397 348 157 26 163 745
100.0 4.9 10.0 36.4 31.9 14.4 2.4 14.9 68.3

9 1 0 3 4 0 1 1 7
100.0 11.1 0.0 33.3 44.4 0.0 11.1 11.1 77.8

21 2 5 3 1 6 4 7 4
100.0 9.5 23.8 14.3 4.8 28.6 19.0 33.3 19.0

45 4 9 17 9 5 1 13 26
100.0 8.9 20.0 37.8 20.0 11.1 2.2 28.9 57.8

133 7 19 51 41 15 0 26 92
100.0 5.3 14.3 38.3 30.8 11.3 0.0 19.5 69.2

216 6 24 69 102 15 0 30 171
100.0 2.8 11.1 31.9 47.2 6.9 0.0 13.9 79.2

324 9 31 120 131 32 1 40 251
100.0 2.8 9.6 37.0 40.4 9.9 0.3 12.3 77.5

362 12 29 134 148 36 3 41 282
100.0 3.3 8.0 37.0 40.9 9.9 0.8 11.3 77.9

190 8 13 70 71 25 3 21 141
100.0 4.2 6.8 36.8 37.4 13.2 1.6 11.1 74.2

208 10 20 75 79 21 3 30 154
100.0 4.8 9.6 36.1 38.0 10.1 1.4 14.4 74.0

227 19 28 61 85 30 4 47 146
100.0 8.4 12.3 26.9 37.4 13.2 1.8 20.7 64.3

369 45 60 95 88 57 24 105 183
100.0 12.2 16.3 25.7 23.8 15.4 6.5 28.5 49.6

19 2 3 3 1 6 4 5 4
100.0 10.5 15.8 15.8 5.3 31.6 21.1 26.3 21.1

居
住
地
区

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

上段：回答数
下段：割合（％）

性
別

年
齢
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回答方式 SA

n
小学校区
内

中学校区
内

各区内 新潟市内 市外 無回答

2,093 388 426 625 466 62 126
100.0 18.5 20.4 29.9 22.3 3.0 6.0

190 44 24 59 45 5 13
100.0 23.2 12.6 31.1 23.7 2.6 6.8

318 38 53 121 73 10 23
100.0 11.9 16.7 38.1 23.0 3.1 7.2

479 100 111 134 105 12 17
100.0 20.9 23.2 28.0 21.9 2.5 3.5

180 34 33 56 43 3 11
100.0 18.9 18.3 31.1 23.9 1.7 6.1

198 30 34 67 43 11 13
100.0 15.2 17.2 33.8 21.7 5.6 6.6

131 24 22 40 30 6 9
100.0 18.3 16.8 30.5 22.9 4.6 6.9

430 92 106 104 100 6 22
100.0 21.4 24.7 24.2 23.3 1.4 5.1

147 19 41 41 25 9 12
100.0 12.9 27.9 27.9 17.0 6.1 8.2

20 7 2 3 2 0 6
100.0 35.0 10.0 15.0 10.0 0.0 30.0

972 145 189 325 227 39 47
100.0 14.9 19.4 33.4 23.4 4.0 4.8
1,091 234 233 297 233 23 71
100.0 21.4 21.4 27.2 21.4 2.1 6.5

9 2 1 1 4 0 1
100.0 22.2 11.1 11.1 44.4 0.0 11.1

21 7 3 2 2 0 7
100.0 33.3 14.3 9.5 9.5 0.0 33.3

45 4 13 14 12 2 0
100.0 8.9 28.9 31.1 26.7 4.4 0.0

133 28 23 38 40 3 1
100.0 21.1 17.3 28.6 30.1 2.3 0.8

216 34 38 60 69 13 2
100.0 15.7 17.6 27.8 31.9 6.0 0.9

324 48 62 103 87 21 3
100.0 14.8 19.1 31.8 26.9 6.5 0.9

362 45 85 128 91 10 3
100.0 12.4 23.5 35.4 25.1 2.8 0.8

190 30 37 68 49 3 3
100.0 15.8 19.5 35.8 25.8 1.6 1.6

208 33 51 68 37 6 13
100.0 15.9 24.5 32.7 17.8 2.9 6.3

227 53 47 62 44 2 19
100.0 23.3 20.7 27.3 19.4 0.9 8.4

369 106 68 82 35 2 76
100.0 28.7 18.4 22.2 9.5 0.5 20.6

19 7 2 2 2 0 6
100.0 36.8 10.5 10.5 10.5 0.0 31.6

問９　　あなたが以下の目的で公共施設を利用する場合に、自宅からどのくらいの範囲までならその施設を利用しますか。Ａ
～Ｅについて、あてはまるものを１つずつ選んで〇をつけてください。
Ａ．サークル活動・自己啓発（趣味、セミナー、読書など）

居
住
地
区

性
別

年
齢

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

無回答

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

男
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Ｂ．芸術・音楽鑑賞
回答方式 SA

n
小学校区
内

中学校区
内

各区内 新潟市内 市外 無回答

2,093 137 111 384 1,081 236 144
100.0 6.5 5.3 18.3 51.6 11.3 6.9

190 19 11 35 93 18 14
100.0 10.0 5.8 18.4 48.9 9.5 7.4

318 11 15 53 179 34 26
100.0 3.5 4.7 16.7 56.3 10.7 8.2

479 27 30 104 223 75 20
100.0 5.6 6.3 21.7 46.6 15.7 4.2

180 14 11 28 99 14 14
100.0 7.8 6.1 15.6 55.0 7.8 7.8

198 9 3 41 106 24 15
100.0 4.5 1.5 20.7 53.5 12.1 7.6

131 9 7 25 62 17 11
100.0 6.9 5.3 19.1 47.3 13.0 8.4

430 30 19 67 251 40 23
100.0 7.0 4.4 15.6 58.4 9.3 5.3

147 13 14 28 65 14 13
100.0 8.8 9.5 19.0 44.2 9.5 8.8

20 5 1 3 3 0 8
100.0 25.0 5.0 15.0 15.0 0.0 40.0

972 60 55 191 495 115 56
100.0 6.2 5.7 19.7 50.9 11.8 5.8
1,091 71 55 190 577 120 78
100.0 6.5 5.0 17.4 52.9 11.0 7.1

9 1 0 1 5 1 1
100.0 11.1 0.0 11.1 55.6 11.1 11.1

21 5 1 2 4 0 9
100.0 23.8 4.8 9.5 19.0 0.0 42.9

45 4 5 10 18 8 0
100.0 8.9 11.1 22.2 40.0 17.8 0.0

133 8 10 33 61 20 1
100.0 6.0 7.5 24.8 45.9 15.0 0.8

216 11 5 34 130 34 2
100.0 5.1 2.3 15.7 60.2 15.7 0.9

324 15 14 52 178 60 5
100.0 4.6 4.3 16.0 54.9 18.5 1.5

362 15 15 61 209 59 3
100.0 4.1 4.1 16.9 57.7 16.3 0.8

190 12 8 34 110 22 4
100.0 6.3 4.2 17.9 57.9 11.6 2.1

208 10 16 40 111 17 14
100.0 4.8 7.7 19.2 53.4 8.2 6.7

227 19 17 50 114 8 19
100.0 8.4 7.5 22.0 50.2 3.5 8.4

369 38 20 68 147 8 88
100.0 10.3 5.4 18.4 39.8 2.2 23.8

19 5 1 2 3 0 8
100.0 26.3 5.3 10.5 15.8 0.0 42.1

居
住
地
区

７５歳以上

無回答

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

年
齢

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

性
別
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Ｃ．スポーツ・運動
回答方式 SA

n
小学校区
内

中学校区
内

各区内 新潟市内 市外 無回答

2,093 260 291 656 646 103 137
100.0 12.4 13.9 31.3 30.9 4.9 6.5

190 29 26 54 59 9 13
100.0 15.3 13.7 28.4 31.1 4.7 6.8

318 24 44 110 98 16 26
100.0 7.5 13.8 34.6 30.8 5.0 8.2

479 61 73 148 155 27 15
100.0 12.7 15.2 30.9 32.4 5.6 3.1

180 19 26 55 58 7 15
100.0 10.6 14.4 30.6 32.2 3.9 8.3

198 24 20 66 64 11 13
100.0 12.1 10.1 33.3 32.3 5.6 6.6

131 16 15 45 38 6 11
100.0 12.2 11.5 34.4 29.0 4.6 8.4

430 65 53 140 132 19 21
100.0 15.1 12.3 32.6 30.7 4.4 4.9

147 17 32 34 41 8 15
100.0 11.6 21.8 23.1 27.9 5.4 10.2

20 5 2 4 1 0 8
100.0 25.0 10.0 20.0 5.0 0.0 40.0

972 84 123 315 338 64 48
100.0 8.6 12.7 32.4 34.8 6.6 4.9
1,091 169 165 337 303 38 79
100.0 15.5 15.1 30.9 27.8 3.5 7.2

9 2 0 1 4 1 1
100.0 22.2 0.0 11.1 44.4 11.1 11.1

21 5 3 3 1 0 9
100.0 23.8 14.3 14.3 4.8 0.0 42.9

45 9 7 14 10 5 0
100.0 20.0 15.6 31.1 22.2 11.1 0.0

133 22 17 46 44 3 1
100.0 16.5 12.8 34.6 33.1 2.3 0.8

216 20 25 62 93 13 3
100.0 9.3 11.6 28.7 43.1 6.0 1.4

324 27 34 88 137 36 2
100.0 8.3 10.5 27.2 42.3 11.1 0.6

362 30 51 125 126 28 2
100.0 8.3 14.1 34.5 34.8 7.7 0.6

190 19 28 72 62 7 2
100.0 10.0 14.7 37.9 32.6 3.7 1.1

208 18 40 73 55 7 15
100.0 8.7 19.2 35.1 26.4 3.4 7.2

227 43 27 82 55 2 18
100.0 18.9 11.9 36.1 24.2 0.9 7.9

369 67 60 91 63 2 86
100.0 18.2 16.3 24.7 17.1 0.5 23.3

19 5 2 3 1 0 8
100.0 26.3 10.5 15.8 5.3 0.0 42.1

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

無回答

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

居
住
地
区

性
別

年
齢

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区
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Ｄ．友人・知人との居場所
回答方式 SA

n
小学校区
内

中学校区
内

各区内 新潟市内 市外 無回答

2,093 280 266 433 779 196 139
100.0 13.4 12.7 20.7 37.2 9.4 6.6

190 32 23 33 70 19 13
100.0 16.8 12.1 17.4 36.8 10.0 6.8

318 26 26 91 116 28 31
100.0 8.2 8.2 28.6 36.5 8.8 9.7

479 68 77 103 166 47 18
100.0 14.2 16.1 21.5 34.7 9.8 3.8

180 31 22 28 72 15 12
100.0 17.2 12.2 15.6 40.0 8.3 6.7

198 26 17 39 75 27 14
100.0 13.1 8.6 19.7 37.9 13.6 7.1

131 15 21 29 41 14 11
100.0 11.5 16.0 22.1 31.3 10.7 8.4

430 58 59 74 188 30 21
100.0 13.5 13.7 17.2 43.7 7.0 4.9

147 17 21 33 49 16 11
100.0 11.6 14.3 22.4 33.3 10.9 7.5

20 7 0 3 2 0 8
100.0 35.0 0.0 15.0 10.0 0.0 40.0

972 116 130 227 342 100 57
100.0 11.9 13.4 23.4 35.2 10.3 5.9
1,091 154 136 203 431 95 72
100.0 14.1 12.5 18.6 39.5 8.7 6.6

9 3 0 1 3 1 1
100.0 33.3 0.0 11.1 33.3 11.1 11.1

21 7 0 2 3 0 9
100.0 33.3 0.0 9.5 14.3 0.0 42.9

45 4 8 8 18 7 0
100.0 8.9 17.8 17.8 40.0 15.6 0.0

133 13 15 20 61 23 1
100.0 9.8 11.3 15.0 45.9 17.3 0.8

216 19 18 35 100 40 4
100.0 8.8 8.3 16.2 46.3 18.5 1.9

324 23 42 72 142 42 3
100.0 7.1 13.0 22.2 43.8 13.0 0.9

362 27 42 80 166 42 5
100.0 7.5 11.6 22.1 45.9 11.6 1.4

190 30 26 44 74 13 3
100.0 15.8 13.7 23.2 38.9 6.8 1.6

208 33 31 50 71 11 12
100.0 15.9 14.9 24.0 34.1 5.3 5.8

227 46 31 52 69 7 22
100.0 20.3 13.7 22.9 30.4 3.1 9.7

369 78 53 70 76 11 81
100.0 21.1 14.4 19.0 20.6 3.0 22.0

19 7 0 2 2 0 8
100.0 36.8 0.0 10.5 10.5 0.0 42.1

性
別

年
齢

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

男

女

その他

無回答

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区
居
住
地
区

西蒲区

無回答
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Ｅ．親子（主に乳幼児）の居場所
回答方式 SA

n
小学校区
内

中学校区
内

各区内 新潟市内 市外 無回答

2,093 658 286 477 405 69 198
100.0 31.4 13.7 22.8 19.4 3.3 9.5

190 55 30 40 39 6 20
100.0 28.9 15.8 21.1 20.5 3.2 10.5

318 72 35 99 64 10 38
100.0 22.6 11.0 31.1 20.1 3.1 11.9

479 172 71 101 90 17 28
100.0 35.9 14.8 21.1 18.8 3.5 5.8

180 58 23 42 36 4 17
100.0 32.2 12.8 23.3 20.0 2.2 9.4

198 57 22 55 40 9 15
100.0 28.8 11.1 27.8 20.2 4.5 7.6

131 40 19 27 26 5 14
100.0 30.5 14.5 20.6 19.8 3.8 10.7

430 154 58 79 84 11 44
100.0 35.8 13.5 18.4 19.5 2.6 10.2

147 43 28 31 24 7 14
100.0 29.3 19.0 21.1 16.3 4.8 9.5

20 7 0 3 2 0 8
100.0 35.0 0.0 15.0 10.0 0.0 40.0

972 302 134 219 199 45 73
100.0 31.1 13.8 22.5 20.5 4.6 7.5
1,091 346 152 254 201 23 115
100.0 31.7 13.9 23.3 18.4 2.1 10.5

9 3 0 2 2 1 1
100.0 33.3 0.0 22.2 22.2 11.1 11.1

21 7 0 2 3 0 9
100.0 33.3 0.0 9.5 14.3 0.0 42.9

45 11 4 12 14 4 0
100.0 24.4 8.9 26.7 31.1 8.9 0.0

133 29 24 31 39 9 1
100.0 21.8 18.0 23.3 29.3 6.8 0.8

216 56 29 57 57 12 5
100.0 25.9 13.4 26.4 26.4 5.6 2.3

324 89 45 91 81 14 4
100.0 27.5 13.9 28.1 25.0 4.3 1.2

362 119 56 91 74 13 9
100.0 32.9 15.5 25.1 20.4 3.6 2.5

190 71 33 39 31 7 9
100.0 37.4 17.4 20.5 16.3 3.7 4.7

208 70 35 48 34 3 18
100.0 33.7 16.8 23.1 16.3 1.4 8.7

227 80 35 46 33 2 31
100.0 35.2 15.4 20.3 14.5 0.9 13.7

369 126 25 60 40 5 113
100.0 34.1 6.8 16.3 10.8 1.4 30.6

19 7 0 2 2 0 8
100.0 36.8 0.0 10.5 10.5 0.0 42.1

居
住
地
区

性
別

年
齢

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

西区

西蒲区

無回答

男

女

その他

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区
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問１０　　あなたは、音楽にふれていますか（○はいくつでも）
回答方式 MA

n

演奏（歌
唱を含
む）して
いる

演奏会に
行ってい
る

日常的に
音楽を聴
いている

音楽活動
の運営に
参加して
いる

音楽には
興味がな
い

その他 ふれてい
ない

無回答

2,093 158 300 1,219 29 116 58 527 41
100.0 7.5 14.3 58.2 1.4 5.5 2.8 25.2 2.0

190 10 19 107 2 14 8 50 3
100.0 5.3 10.0 56.3 1.1 7.4 4.2 26.3 1.6

318 28 42 176 5 18 13 79 8
100.0 8.8 13.2 55.3 1.6 5.7 4.1 24.8 2.5

479 43 97 290 7 19 9 121 6
100.0 9.0 20.3 60.5 1.5 4.0 1.9 25.3 1.3

180 10 22 111 0 11 5 43 1
100.0 5.6 12.2 61.7 0.0 6.1 2.8 23.9 0.6

198 19 25 118 4 6 6 49 3
100.0 9.6 12.6 59.6 2.0 3.0 3.0 24.7 1.5

131 8 12 79 5 10 1 32 4
100.0 6.1 9.2 60.3 3.8 7.6 0.8 24.4 3.1

430 32 70 249 6 27 12 104 7
100.0 7.4 16.3 57.9 1.4 6.3 2.8 24.2 1.6

147 8 13 82 0 10 4 43 3
100.0 5.4 8.8 55.8 0.0 6.8 2.7 29.3 2.0

20 0 0 7 0 1 0 6 6
100.0 0.0 0.0 35.0 0.0 5.0 0.0 30.0 30.0

972 70 98 567 16 72 20 250 16
100.0 7.2 10.1 58.3 1.6 7.4 2.1 25.7 1.6
1,091 84 200 641 13 43 38 270 19
100.0 7.7 18.3 58.8 1.2 3.9 3.5 24.7 1.7

9 3 1 4 0 0 0 2 0
100.0 33.3 11.1 44.4 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0

21 1 1 7 0 1 0 5 6
100.0 4.8 4.8 33.3 0.0 4.8 0.0 23.8 28.6

45 6 3 36 2 2 2 4 0
100.0 13.3 6.7 80.0 4.4 4.4 4.4 8.9 0.0

133 19 11 95 4 8 1 20 0
100.0 14.3 8.3 71.4 3.0 6.0 0.8 15.0 0.0

216 21 23 148 3 17 2 42 0
100.0 9.7 10.6 68.5 1.4 7.9 0.9 19.4 0.0

324 28 39 215 1 27 8 62 0
100.0 8.6 12.0 66.4 0.3 8.3 2.5 19.1 0.0

362 18 67 246 4 19 7 70 1
100.0 5.0 18.5 68.0 1.1 5.2 1.9 19.3 0.3

190 14 29 114 1 11 3 42 4
100.0 7.4 15.3 60.0 0.5 5.8 1.6 22.1 2.1

208 13 34 109 2 5 12 70 0
100.0 6.3 16.3 52.4 1.0 2.4 5.8 33.7 0.0

227 14 41 109 5 7 9 79 2
100.0 6.2 18.1 48.0 2.2 3.1 4.0 34.8 0.9

369 25 53 140 7 19 14 133 28
100.0 6.8 14.4 37.9 1.9 5.1 3.8 36.0 7.6

19 0 0 7 0 1 0 5 6
100.0 0.0 0.0 36.8 0.0 5.3 0.0 26.3 31.6

年
齢

居
住
地
区

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

性
別

上段：回答数
下段：割合（％）
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問１１　　どんな音楽にふれていますか（○はいくつでも）
回答方式 MA

n

クラシッ
ク

ポップ
ス・ロッ
ク

ジャズ 歌謡曲・
演歌

アニメソ
ング

邦楽・民
族音楽
（琴・三
味線・尺
八・雅楽
など）

その他 わからな
い

無回答

1,525 481 984 242 606 321 176 70 50 17
100.0 31.5 64.5 15.9 39.7 21.0 11.5 4.6 3.3 1.1

137 39 80 21 59 32 21 4 4 2
100.0 28.5 58.4 15.3 43.1 23.4 15.3 2.9 2.9 1.5

231 70 152 41 89 50 29 13 9 6
100.0 30.3 65.8 17.7 38.5 21.6 12.6 5.6 3.9 2.6

352 132 243 74 136 71 35 17 8 3
100.0 37.5 69.0 21.0 38.6 20.2 9.9 4.8 2.3 0.9

136 32 84 16 62 24 10 9 5 0
100.0 23.5 61.8 11.8 45.6 17.6 7.4 6.6 3.7 0.0

146 43 97 24 54 34 15 6 1 0
100.0 29.5 66.4 16.4 37.0 23.3 10.3 4.1 0.7 0.0

95 24 56 9 45 19 10 1 5 0
100.0 25.3 58.9 9.5 47.4 20.0 10.5 1.1 5.3 0.0

319 113 207 46 108 74 46 18 12 5
100.0 35.4 64.9 14.4 33.9 23.2 14.4 5.6 3.8 1.6

101 27 64 10 46 16 10 2 5 1
100.0 26.7 63.4 9.9 45.5 15.8 9.9 2.0 5.0 1.0

8 1 1 1 7 1 0 0 1 0
100.0 12.5 12.5 12.5 87.5 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0

706 196 460 138 292 156 80 27 29 6
100.0 27.8 65.2 19.5 41.4 22.1 11.3 3.8 4.1 0.8

802 281 518 102 304 162 92 43 20 11
100.0 35.0 64.6 12.7 37.9 20.2 11.5 5.4 2.5 1.4

7 2 4 0 2 2 3 0 0 0
100.0 28.6 57.1 0.0 28.6 28.6 42.9 0.0 0.0 0.0

10 2 2 2 8 1 1 0 1 0
100.0 20.0 20.0 20.0 80.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0

41 5 33 3 4 24 4 5 1 0
100.0 12.2 80.5 7.3 9.8 58.5 9.8 12.2 2.4 0.0

113 29 82 12 10 58 15 12 7 1
100.0 25.7 72.6 10.6 8.8 51.3 13.3 10.6 6.2 0.9

174 45 141 24 26 80 35 10 8 3
100.0 25.9 81.0 13.8 14.9 46.0 20.1 5.7 4.6 1.7

262 70 202 34 59 73 26 16 7 3
100.0 26.7 77.1 13.0 22.5 27.9 9.9 6.1 2.7 1.1

291 93 227 46 133 46 27 8 7 2
100.0 32.0 78.0 15.8 45.7 15.8 9.3 2.7 2.4 0.7

144 47 97 28 64 12 13 5 4 1
100.0 32.6 67.4 19.4 44.4 8.3 9.0 3.5 2.8 0.7

138 54 92 32 81 17 13 2 2 1
100.0 39.1 66.7 23.2 58.7 12.3 9.4 1.4 1.4 0.7

146 57 64 27 92 6 15 4 3 0
100.0 39.0 43.8 18.5 63.0 4.1 10.3 2.7 2.1 0.0

208 80 45 35 130 4 28 8 10 6
100.0 38.5 21.6 16.8 62.5 1.9 13.5 3.8 4.8 2.9

8 1 1 1 7 1 0 0 1 0
100.0 12.5 12.5 12.5 87.5 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0

居
住
地
区

性
別

年
齢

無回答

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

男

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

52



回答方式 SA

n

十分であ
る

十分でな
い

わからな
い

無回答

2,093 644 412 980 57
100.0 30.8 19.7 46.8 2.7

190 60 32 93 5
100.0 31.6 16.8 48.9 2.6

318 94 64 153 7
100.0 29.6 20.1 48.1 2.2

479 178 85 205 11
100.0 37.2 17.7 42.8 2.3

180 45 40 90 5
100.0 25.0 22.2 50.0 2.8

198 61 49 82 6
100.0 30.8 24.7 41.4 3.0

131 29 28 70 4
100.0 22.1 21.4 53.4 3.1

430 142 86 190 12
100.0 33.0 20.0 44.2 2.8

147 33 25 86 3
100.0 22.4 17.0 58.5 2.0

20 2 3 11 4
100.0 10.0 15.0 55.0 20.0

972 310 185 449 28
100.0 31.9 19.0 46.2 2.9
1,091 327 221 519 24
100.0 30.0 20.3 47.6 2.2

9 5 2 1 1
100.0 55.6 22.2 11.1 11.1

21 2 4 11 4
100.0 9.5 19.0 52.4 19.0

45 13 10 22 0
100.0 28.9 22.2 48.9 0.0

133 44 25 62 2
100.0 33.1 18.8 46.6 1.5

216 67 36 113 0
100.0 31.0 16.7 52.3 0.0

324 120 58 143 3
100.0 37.0 17.9 44.1 0.9

362 124 72 161 5
100.0 34.3 19.9 44.5 1.4

190 48 54 81 7
100.0 25.3 28.4 42.6 3.7

208 58 44 106 0
100.0 27.9 21.2 51.0 0.0

227 69 50 99 9
100.0 30.4 22.0 43.6 4.0

369 99 60 183 27
100.0 26.8 16.3 49.6 7.3

19 2 3 10 4
100.0 10.5 15.8 52.6 21.1

居
住
地
区

問１２　　市内には様々な文化施設があります。文化施設での公演により、音楽に関する環境が満たされていると感じます
か。（〇は１つだけ）

７５歳以上

無回答

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

性
別

年
齢

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区
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回答方式 MA

n

まちなか
に音楽が
流れてい
る

まちなか
で演奏で
きる

音楽活動
ができる
施設・場
所

子どもが
音楽に親
しむ機会
の充実

演奏家の
活動への
支援

地元演奏
家の活躍
の場

著名な演
奏家の公
演

情報・広
報の充実

大型（多
額の予
算）イベ
ント

小規模な
イベント

2,093 480 417 705 764 194 383 443 365 265 383
100.0 22.9 19.9 33.7 36.5 9.3 18.3 21.2 17.4 12.7 18.3

190 36 38 64 73 14 31 33 32 16 36
100.0 18.9 20.0 33.7 38.4 7.4 16.3 17.4 16.8 8.4 18.9

318 60 58 104 110 24 55 69 49 39 47
100.0 18.9 18.2 32.7 34.6 7.5 17.3 21.7 15.4 12.3 14.8

479 135 127 169 165 56 114 103 75 65 100
100.0 28.2 26.5 35.3 34.4 11.7 23.8 21.5 15.7 13.6 20.9

180 43 28 58 64 17 30 32 33 27 37
100.0 23.9 15.6 32.2 35.6 9.4 16.7 17.8 18.3 15.0 20.6

198 44 35 68 76 18 35 46 42 21 41
100.0 22.2 17.7 34.3 38.4 9.1 17.7 23.2 21.2 10.6 20.7

131 27 22 43 52 14 19 29 28 17 25
100.0 20.6 16.8 32.8 39.7 10.7 14.5 22.1 21.4 13.0 19.1

430 110 84 141 169 38 78 99 81 61 65
100.0 25.6 19.5 32.8 39.3 8.8 18.1 23.0 18.8 14.2 15.1

147 24 25 55 51 12 18 29 21 18 30
100.0 16.3 17.0 37.4 34.7 8.2 12.2 19.7 14.3 12.2 20.4

20 1 0 3 4 1 3 3 4 1 2
100.0 5.0 0.0 15.0 20.0 5.0 15.0 15.0 20.0 5.0 10.0

972 221 197 319 324 103 173 214 164 137 180
100.0 22.7 20.3 32.8 33.3 10.6 17.8 22.0 16.9 14.1 18.5
1,091 254 217 380 433 90 206 227 193 124 198
100.0 23.3 19.9 34.8 39.7 8.2 18.9 20.8 17.7 11.4 18.1

9 3 3 3 2 0 1 0 3 3 2
100.0 33.3 33.3 33.3 22.2 0.0 11.1 0.0 33.3 33.3 22.2

21 2 0 3 5 1 3 2 5 1 3
100.0 9.5 0.0 14.3 23.8 4.8 14.3 9.5 23.8 4.8 14.3

45 18 11 15 14 3 4 10 6 20 12
100.0 40.0 24.4 33.3 31.1 6.7 8.9 22.2 13.3 44.4 26.7

133 44 27 57 50 16 12 34 21 47 23
100.0 33.1 20.3 42.9 37.6 12.0 9.0 25.6 15.8 35.3 17.3

216 69 50 78 97 25 34 46 37 41 43
100.0 31.9 23.1 36.1 44.9 11.6 15.7 21.3 17.1 19.0 19.9

324 102 85 122 145 29 51 81 50 62 65
100.0 31.5 26.2 37.7 44.8 9.0 15.7 25.0 15.4 19.1 20.1

362 80 94 127 130 36 75 84 58 46 67
100.0 22.1 26.0 35.1 35.9 9.9 20.7 23.2 16.0 12.7 18.5

190 32 35 69 69 20 38 48 44 23 42
100.0 16.8 18.4 36.3 36.3 10.5 20.0 25.3 23.2 12.1 22.1

208 34 35 67 69 21 44 40 45 9 41
100.0 16.3 16.8 32.2 33.2 10.1 21.2 19.2 21.6 4.3 19.7

227 37 32 74 68 19 56 38 42 7 37
100.0 16.3 14.1 32.6 30.0 8.4 24.7 16.7 18.5 3.1 16.3

369 63 48 93 118 24 66 60 58 9 51
100.0 17.1 13.0 25.2 32.0 6.5 17.9 16.3 15.7 2.4 13.8

19 1 0 3 4 1 3 2 4 1 2
100.0 5.3 0.0 15.8 21.1 5.3 15.8 10.5 21.1 5.3 10.5

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

年
齢

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

性
別

居
住
地
区

無回答

問１３　　「スポーツと音楽都市」として新潟市の音楽に関する環境を充実させるために、何が必要だと思いますか。（○は
３つまで）1/2
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回答方式 MA

n

ボラン
ティアな
どの活躍
の場

その他 特にない わからな
い

無回答

2,093 138 47 125 226 40
100.0 6.6 2.2 6.0 10.8 1.9

190 11 5 18 24 2
100.0 5.8 2.6 9.5 12.6 1.1

318 18 9 20 39 7
100.0 5.7 2.8 6.3 12.3 2.2

479 32 12 18 40 8
100.0 6.7 2.5 3.8 8.4 1.7

180 8 6 19 17 1
100.0 4.4 3.3 10.6 9.4 0.6

198 22 3 6 18 3
100.0 11.1 1.5 3.0 9.1 1.5

131 10 3 9 18 0
100.0 7.6 2.3 6.9 13.7 0.0

430 25 6 23 36 9
100.0 5.8 1.4 5.3 8.4 2.1

147 10 3 11 29 5
100.0 6.8 2.0 7.5 19.7 3.4

20 2 0 1 5 5
100.0 10.0 0.0 5.0 25.0 25.0

972 61 23 76 106 14
100.0 6.3 2.4 7.8 10.9 1.4
1,091 75 23 48 115 21
100.0 6.9 2.1 4.4 10.5 1.9

9 0 1 0 0 0
100.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0

21 2 0 1 5 5
100.0 9.5 0.0 4.8 23.8 23.8

45 3 1 0 1 0
100.0 6.7 2.2 0.0 2.2 0.0

133 8 2 2 11 0
100.0 6.0 1.5 1.5 8.3 0.0

216 10 8 6 24 0
100.0 4.6 3.7 2.8 11.1 0.0

324 13 10 9 30 0
100.0 4.0 3.1 2.8 9.3 0.0

362 20 9 12 33 1
100.0 5.5 2.5 3.3 9.1 0.3

190 10 2 12 18 3
100.0 5.3 1.1 6.3 9.5 1.6

208 23 5 16 28 1
100.0 11.1 2.4 7.7 13.5 0.5

227 13 4 27 25 4
100.0 5.7 1.8 11.9 11.0 1.8

369 37 6 40 51 26
100.0 10.0 1.6 10.8 13.8 7.0

19 1 0 1 5 5
100.0 5.3 0.0 5.3 26.3 26.3

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

性
別

上段：回答数
下段：割合（％）

男

女

その他

北区

東区

中央区

江南区

全体

無回答

居
住
地
区

年
齢

問１３　　「スポーツと音楽都市」として新潟市の音楽に関する環境を充実させるために、何が必要だと思いますか。（○は
３つまで）2/2
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問１４　　音楽とともに楽しみたいものはありますか。（○はいくつでも）
回答方式 MA

n
美術 食事（屋

内）
食事（屋
外）

踊り・ダ
ンス

映像 その他 特にない わからな
い

無回答

2,093 516 1,013 737 478 719 43 331 140 32
100.0 24.7 48.4 35.2 22.8 34.4 2.1 15.8 6.7 1.5

190 43 78 68 43 59 2 35 17 1
100.0 22.6 41.1 35.8 22.6 31.1 1.1 18.4 8.9 0.5

318 71 149 102 61 96 8 65 21 4
100.0 22.3 46.9 32.1 19.2 30.2 2.5 20.4 6.6 1.3

479 148 253 171 120 183 11 53 28 7
100.0 30.9 52.8 35.7 25.1 38.2 2.3 11.1 5.8 1.5

180 28 88 54 37 69 4 35 12 1
100.0 15.6 48.9 30.0 20.6 38.3 2.2 19.4 6.7 0.6

198 54 106 78 52 71 1 28 10 1
100.0 27.3 53.5 39.4 26.3 35.9 0.5 14.1 5.1 0.5

131 27 55 42 38 37 3 18 16 1
100.0 20.6 42.0 32.1 29.0 28.2 2.3 13.7 12.2 0.8

430 117 217 169 93 149 11 61 22 10
100.0 27.2 50.5 39.3 21.6 34.7 2.6 14.2 5.1 2.3

147 27 62 49 33 51 3 31 11 2
100.0 18.4 42.2 33.3 22.4 34.7 2.0 21.1 7.5 1.4

20 1 5 4 1 4 0 5 3 5
100.0 5.0 25.0 20.0 5.0 20.0 0.0 25.0 15.0 25.0

972 210 447 335 163 343 22 172 66 15
100.0 21.6 46.0 34.5 16.8 35.3 2.3 17.7 6.8 1.5
1,091 300 557 395 310 368 20 154 71 12
100.0 27.5 51.1 36.2 28.4 33.7 1.8 14.1 6.5 1.1

9 4 3 3 2 3 1 1 0 0
100.0 44.4 33.3 33.3 22.2 33.3 11.1 11.1 0.0 0.0

21 2 6 4 3 5 0 4 3 5
100.0 9.5 28.6 19.0 14.3 23.8 0.0 19.0 14.3 23.8

45 5 20 22 20 22 2 2 1 0
100.0 11.1 44.4 48.9 44.4 48.9 4.4 4.4 2.2 0.0

133 32 64 60 25 48 4 13 10 0
100.0 24.1 48.1 45.1 18.8 36.1 3.0 9.8 7.5 0.0

216 53 133 113 59 91 7 17 13 0
100.0 24.5 61.6 52.3 27.3 42.1 3.2 7.9 6.0 0.0

324 73 192 164 99 120 9 39 20 0
100.0 22.5 59.3 50.6 30.6 37.0 2.8 12.0 6.2 0.0

362 81 197 150 100 136 4 49 18 2
100.0 22.4 54.4 41.4 27.6 37.6 1.1 13.5 5.0 0.6

190 61 86 55 40 70 4 28 14 3
100.0 32.1 45.3 28.9 21.1 36.8 2.1 14.7 7.4 1.6

208 62 96 45 42 74 3 38 16 1
100.0 29.8 46.2 21.6 20.2 35.6 1.4 18.3 7.7 0.5

227 60 90 61 38 69 6 52 14 1
100.0 26.4 39.6 26.9 16.7 30.4 2.6 22.9 6.2 0.4

369 88 130 63 54 85 4 89 31 20
100.0 23.8 35.2 17.1 14.6 23.0 1.1 24.1 8.4 5.4

19 1 5 4 1 4 0 4 3 5
100.0 5.3 26.3 21.1 5.3 21.1 0.0 21.1 15.8 26.3

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

年
齢

西蒲区

無回答

男

女

その他

無回答

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

居
住
地
区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

性
別
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問１５　　あなたは、この１ヶ月の間に、日常生活で悩みやストレスを感じたことがありましたか。（〇は１つだけ）
回答方式 SA

n
大いにあ
る

多少ある あまりな
い

まったく
ない

無回答 ある計 ない計

2,093 522 919 513 120 19 1,441 633
100.0 24.9 43.9 24.5 5.7 0.9 68.8 30.2

190 42 93 35 18 2 135 53
100.0 22.1 48.9 18.4 9.5 1.1 71.1 27.9

318 84 133 81 18 2 217 99
100.0 26.4 41.8 25.5 5.7 0.6 68.2 31.1

479 125 221 108 21 4 346 129
100.0 26.1 46.1 22.5 4.4 0.8 72.2 26.9

180 59 68 44 8 1 127 52
100.0 32.8 37.8 24.4 4.4 0.6 70.6 28.9

198 42 83 60 13 0 125 73
100.0 21.2 41.9 30.3 6.6 0.0 63.1 36.9

131 28 62 34 7 0 90 41
100.0 21.4 47.3 26.0 5.3 0.0 68.7 31.3

430 119 178 104 25 4 297 129
100.0 27.7 41.4 24.2 5.8 0.9 69.1 30.0

147 22 72 43 9 1 94 52
100.0 15.0 49.0 29.3 6.1 0.7 63.9 35.4

20 1 9 4 1 5 10 5
100.0 5.0 45.0 20.0 5.0 25.0 50.0 25.0

972 229 407 259 71 6 636 330
100.0 23.6 41.9 26.6 7.3 0.6 65.4 34.0
1,091 287 500 248 48 8 787 296
100.0 26.3 45.8 22.7 4.4 0.7 72.1 27.1

9 5 4 0 0 0 9 0
100.0 55.6 44.4 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

21 1 8 6 1 5 9 7
100.0 4.8 38.1 28.6 4.8 23.8 42.9 33.3

45 7 15 16 7 0 22 23
100.0 15.6 33.3 35.6 15.6 0.0 48.9 51.1

133 42 58 28 5 0 100 33
100.0 31.6 43.6 21.1 3.8 0.0 75.2 24.8

216 87 91 34 4 0 178 38
100.0 40.3 42.1 15.7 1.9 0.0 82.4 17.6

324 125 146 38 15 0 271 53
100.0 38.6 45.1 11.7 4.6 0.0 83.6 16.4

362 114 179 62 7 0 293 69
100.0 31.5 49.4 17.1 1.9 0.0 80.9 19.1

190 33 96 52 9 0 129 61
100.0 17.4 50.5 27.4 4.7 0.0 67.9 32.1

208 28 98 66 16 0 126 82
100.0 13.5 47.1 31.7 7.7 0.0 60.6 39.4

227 35 90 80 20 2 125 100
100.0 15.4 39.6 35.2 8.8 0.9 55.1 44.1

369 50 138 133 36 12 188 169
100.0 13.6 37.4 36.0 9.8 3.3 50.9 45.8

19 1 8 4 1 5 9 5
100.0 5.3 42.1 21.1 5.3 26.3 47.4 26.3

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

西区

西蒲区

無回答

男

女

その他

居
住
地
区

性
別

年
齢

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体
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回答方式 MA

n

家庭問題
（家族関
係の不
和、子育
て、家族
の介護・
看病な
ど）

勤務問題
（転勤、
仕事の不
振、職場
の人間関
係、長時
間労働な
ど）

健康問題
（身体の
病気、心
の病気、
怪我な
ど）

経済的な
問題（借
金、失
業、事業
不振な
ど）

交際関係
の問題
（恋愛、
結婚をめ
ぐる悩み
など）

学校の問
題（学業
不振、人
間関係、
いじめな
ど）

その他 わからな
い

無回答

1,441 627 666 607 355 62 68 80 21 9
100.0 43.5 46.2 42.1 24.6 4.3 4.7 5.6 1.5 0.6

135 65 53 74 29 4 3 8 0 1
100.0 48.1 39.3 54.8 21.5 3.0 2.2 5.9 0.0 0.7

217 98 109 91 61 12 14 5 5 0
100.0 45.2 50.2 41.9 28.1 5.5 6.5 2.3 2.3 0.0

346 139 157 148 80 15 15 22 4 2
100.0 40.2 45.4 42.8 23.1 4.3 4.3 6.4 1.2 0.6

127 58 59 45 25 6 9 5 2 2
100.0 45.7 46.5 35.4 19.7 4.7 7.1 3.9 1.6 1.6

125 55 65 52 35 4 5 8 2 0
100.0 44.0 52.0 41.6 28.0 3.2 4.0 6.4 1.6 0.0

90 43 48 39 18 2 3 2 1 1
100.0 47.8 53.3 43.3 20.0 2.2 3.3 2.2 1.1 1.1

297 129 129 108 82 14 17 24 4 3
100.0 43.4 43.4 36.4 27.6 4.7 5.7 8.1 1.3 1.0

94 37 45 44 23 5 2 6 2 0
100.0 39.4 47.9 46.8 24.5 5.3 2.1 6.4 2.1 0.0

10 3 1 6 2 0 0 0 1 0
100.0 30.0 10.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0

636 243 333 268 177 28 32 26 7 5
100.0 38.2 52.4 42.1 27.8 4.4 5.0 4.1 1.1 0.8

787 378 329 331 172 34 36 53 12 4
100.0 48.0 41.8 42.1 21.9 4.3 4.6 6.7 1.5 0.5

9 4 3 3 4 0 0 1 1 0
100.0 44.4 33.3 33.3 44.4 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0

9 2 1 5 2 0 0 0 1 0
100.0 22.2 11.1 55.6 22.2 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0

22 6 0 1 0 0 17 0 3 0
100.0 27.3 0.0 4.5 0.0 0.0 77.3 0.0 13.6 0.0

100 30 57 23 27 10 17 5 4 0
100.0 30.0 57.0 23.0 27.0 10.0 17.0 5.0 4.0 0.0

178 89 128 59 53 18 7 5 2 0
100.0 50.0 71.9 33.1 29.8 10.1 3.9 2.8 1.1 0.0

271 122 180 90 79 16 12 8 2 1
100.0 45.0 66.4 33.2 29.2 5.9 4.4 3.0 0.7 0.4

293 132 188 109 80 10 6 13 2 1
100.0 45.1 64.2 37.2 27.3 3.4 2.0 4.4 0.7 0.3

129 72 56 57 30 3 2 9 1 1
100.0 55.8 43.4 44.2 23.3 2.3 1.6 7.0 0.8 0.8

126 54 38 58 32 5 0 10 2 0
100.0 42.9 30.2 46.0 25.4 4.0 0.0 7.9 1.6 0.0

125 51 12 78 22 0 4 10 1 0
100.0 40.8 9.6 62.4 17.6 0.0 3.2 8.0 0.8 0.0

188 69 6 127 30 0 3 20 3 6
100.0 36.7 3.2 67.6 16.0 0.0 1.6 10.6 1.6 3.2

9 2 1 5 2 0 0 0 1 0
100.0 22.2 11.1 55.6 22.2 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0

問１６　　問１５で「大いにある」、「多少ある」とお答えになった方にお聞きします。それは、どのような事が原因です
か。（〇はいくつでも）

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

年
齢

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

性
別

居
住
地
区

上段：回答数
下段：割合（％）
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問１７　　あなたは、最近１年以内に、死にたいと思ったことがありますか。（〇は１つだけ）
回答方式 SA

n
ある ない わからな

い
無回答

2,093 250 1,647 164 32
100.0 11.9 78.7 7.8 1.5

190 32 142 14 2
100.0 16.8 74.7 7.4 1.1

318 52 230 31 5
100.0 16.4 72.3 9.7 1.6

479 55 386 34 4
100.0 11.5 80.6 7.1 0.8

180 12 154 11 3
100.0 6.7 85.6 6.1 1.7

198 19 165 12 2
100.0 9.6 83.3 6.1 1.0

131 12 105 12 2
100.0 9.2 80.2 9.2 1.5

430 59 332 33 6
100.0 13.7 77.2 7.7 1.4

147 9 121 14 3
100.0 6.1 82.3 9.5 2.0

20 0 12 3 5
100.0 0.0 60.0 15.0 25.0

972 104 792 64 12
100.0 10.7 81.5 6.6 1.2
1,091 140 840 95 16
100.0 12.8 77.0 8.7 1.5

9 6 1 2 0
100.0 66.7 11.1 22.2 0.0

21 0 14 3 4
100.0 0.0 66.7 14.3 19.0

45 7 34 4 0
100.0 15.6 75.6 8.9 0.0

133 25 92 16 0
100.0 18.8 69.2 12.0 0.0

216 45 145 26 0
100.0 20.8 67.1 12.0 0.0

324 52 253 18 1
100.0 16.0 78.1 5.6 0.3

362 39 293 30 0
100.0 10.8 80.9 8.3 0.0

190 13 162 13 2
100.0 6.8 85.3 6.8 1.1

208 15 178 11 4
100.0 7.2 85.6 5.3 1.9

227 23 191 10 3
100.0 10.1 84.1 4.4 1.3

369 31 287 33 18
100.0 8.4 77.8 8.9 4.9

19 0 12 3 4
100.0 0.0 63.2 15.8 21.1

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

性
別

年
齢

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

男

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

無回答

居
住
地
区
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問１８　　あなたは、悩みがあるときや死にたいと思ったときなど、誰に相談しますか。（〇はいくつでも）
回答方式 MA

n

家族・親
族

友人・恋
人

ＳＮＳ上
でつなが
りのある
友人・知
人

公的機関
の相談員

その他 誰にも相
談しな
い・誰に
相談すれ
ばよいか
わからな
い

無回答

2,093 1,186 730 50 117 72 474 62
100.0 56.7 34.9 2.4 5.6 3.4 22.6 3.0

190 103 64 7 10 11 41 6
100.0 54.2 33.7 3.7 5.3 5.8 21.6 3.2

318 175 103 10 11 8 80 13
100.0 55.0 32.4 3.1 3.5 2.5 25.2 4.1

479 270 194 12 30 20 96 7
100.0 56.4 40.5 2.5 6.3 4.2 20.0 1.5

180 97 57 7 17 8 43 6
100.0 53.9 31.7 3.9 9.4 4.4 23.9 3.3

198 122 67 3 14 3 40 5
100.0 61.6 33.8 1.5 7.1 1.5 20.2 2.5

131 73 41 3 6 5 34 4
100.0 55.7 31.3 2.3 4.6 3.8 26.0 3.1

430 249 150 6 23 13 103 9
100.0 57.9 34.9 1.4 5.3 3.0 24.0 2.1

147 90 52 2 5 4 33 4
100.0 61.2 35.4 1.4 3.4 2.7 22.4 2.7

20 7 2 0 1 0 4 8
100.0 35.0 10.0 0.0 5.0 0.0 20.0 40.0

972 539 260 17 63 39 272 24
100.0 55.5 26.7 1.7 6.5 4.0 28.0 2.5
1,091 635 464 33 53 32 194 31
100.0 58.2 42.5 3.0 4.9 2.9 17.8 2.8

9 4 3 0 0 1 3 0
100.0 44.4 33.3 0.0 0.0 11.1 33.3 0.0

21 8 3 0 1 0 5 7
100.0 38.1 14.3 0.0 4.8 0.0 23.8 33.3

45 27 27 7 0 1 5 0
100.0 60.0 60.0 15.6 0.0 2.2 11.1 0.0

133 74 76 10 3 5 18 0
100.0 55.6 57.1 7.5 2.3 3.8 13.5 0.0

216 131 89 14 5 8 49 0
100.0 60.6 41.2 6.5 2.3 3.7 22.7 0.0

324 188 130 7 10 9 88 3
100.0 58.0 40.1 2.2 3.1 2.8 27.2 0.9

362 223 147 7 18 8 74 2
100.0 61.6 40.6 1.9 5.0 2.2 20.4 0.6

190 107 61 0 14 8 50 1
100.0 56.3 32.1 0.0 7.4 4.2 26.3 0.5

208 109 66 1 19 9 45 10
100.0 52.4 31.7 0.5 9.1 4.3 21.6 4.8

227 131 69 4 16 6 50 4
100.0 57.7 30.4 1.8 7.0 2.6 22.0 1.8

369 189 63 0 31 18 91 35
100.0 51.2 17.1 0.0 8.4 4.9 24.7 9.5

19 7 2 0 1 0 4 7
100.0 36.8 10.5 0.0 5.3 0.0 21.1 36.8

性
別

年
齢

中央区

７５歳以上

無回答

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

居
住
地
区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区
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問１９　　あなたは、相談機関を知っていますか。知っている・聞いたことがある相談機関を選んでください。（〇はいくつでも）
回答方式 MA

n

新潟市こ
ころの健
康セン
ター

新潟市教
育相談セ
ンター・
各区教育
支援セン
ター

新潟市若
者支援セ
ンター
「オー
ル」

新潟市こ
ころとい
のちの
ホットラ
イン・新
潟県ここ
ろの相談
ダイヤル

新潟市男
女共同参
画推進セ
ンター
「アルザ
にいが
た」相談
室

新潟市社
会福祉協
議会心配
ごと相談
所

この中に
知ってい
るものは
ない

無回答

2,093 953 274 111 1,055 179 291 537 58
100.0 45.5 13.1 5.3 50.4 8.6 13.9 25.7 2.8

190 90 29 9 94 14 34 45 7
100.0 47.4 15.3 4.7 49.5 7.4 17.9 23.7 3.7

318 150 55 22 168 29 39 78 8
100.0 47.2 17.3 6.9 52.8 9.1 12.3 24.5 2.5

479 235 65 33 266 64 72 114 8
100.0 49.1 13.6 6.9 55.5 13.4 15.0 23.8 1.7

180 84 19 8 86 13 28 46 6
100.0 46.7 10.6 4.4 47.8 7.2 15.6 25.6 3.3

198 83 22 7 89 12 27 57 4
100.0 41.9 11.1 3.5 44.9 6.1 13.6 28.8 2.0

131 47 10 5 61 8 19 38 2
100.0 35.9 7.6 3.8 46.6 6.1 14.5 29.0 1.5

430 197 54 22 214 30 41 114 13
100.0 45.8 12.6 5.1 49.8 7.0 9.5 26.5 3.0

147 63 19 4 73 8 26 39 3
100.0 42.9 12.9 2.7 49.7 5.4 17.7 26.5 2.0

20 4 1 1 4 1 5 6 7
100.0 20.0 5.0 5.0 20.0 5.0 25.0 30.0 35.0

972 420 117 45 416 50 119 322 16
100.0 43.2 12.0 4.6 42.8 5.1 12.2 33.1 1.6
1,091 525 154 63 629 125 166 204 35
100.0 48.1 14.1 5.8 57.7 11.5 15.2 18.7 3.2

9 4 2 2 5 3 2 4 0
100.0 44.4 22.2 22.2 55.6 33.3 22.2 44.4 0.0

21 4 1 1 5 1 4 7 7
100.0 19.0 4.8 4.8 23.8 4.8 19.0 33.3 33.3

45 26 10 5 29 2 1 8 0
100.0 57.8 22.2 11.1 64.4 4.4 2.2 17.8 0.0

133 72 19 9 69 9 6 32 0
100.0 54.1 14.3 6.8 51.9 6.8 4.5 24.1 0.0

216 94 24 9 111 11 6 65 0
100.0 43.5 11.1 4.2 51.4 5.1 2.8 30.1 0.0

324 168 51 17 175 29 12 83 1
100.0 51.9 15.7 5.2 54.0 9.0 3.7 25.6 0.3

362 187 53 26 218 49 28 84 2
100.0 51.7 14.6 7.2 60.2 13.5 7.7 23.2 0.6

190 91 16 16 101 18 21 52 1
100.0 47.9 8.4 8.4 53.2 9.5 11.1 27.4 0.5

208 84 26 9 101 15 35 64 7
100.0 40.4 12.5 4.3 48.6 7.2 16.8 30.8 3.4

227 103 33 10 107 25 58 52 5
100.0 45.4 14.5 4.4 47.1 11.0 25.6 22.9 2.2

369 125 41 9 140 20 120 91 35
100.0 33.9 11.1 2.4 37.9 5.4 32.5 24.7 9.5

19 3 1 1 4 1 4 6 7
100.0 15.8 5.3 5.3 21.1 5.3 21.1 31.6 36.8

居
住
地
区

性
別

年
齢

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

無回答

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区
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問２０　　あなたは、地域の空き家を今後どうしていくべきだと思いますか。（○はいくつでも）
回答方式 MA

n

所有者に
対して空
き家の適
切な管理
を促す

売買や賃
貸化など
により、
住宅とし
てそのま
ま活用す
る

空き家を
解体し
て、土地
を売却・
活用する

住宅以外
の用途
（交流施
設、福祉
施設な
ど）で活
用する

所有者か
ら管理料
を徴収す
るなどし
て、地域
で空き家
を管理す
る

その他 わからな
い

無回答

2,093 1,125 695 1,192 592 431 56 155 33
100.0 53.8 33.2 57.0 28.3 20.6 2.7 7.4 1.6

190 91 74 101 44 28 5 17 2
100.0 47.9 38.9 53.2 23.2 14.7 2.6 8.9 1.1

318 173 98 179 70 70 13 27 8
100.0 54.4 30.8 56.3 22.0 22.0 4.1 8.5 2.5

479 285 162 289 147 108 12 26 6
100.0 59.5 33.8 60.3 30.7 22.5 2.5 5.4 1.3

180 93 63 115 53 35 4 10 3
100.0 51.7 35.0 63.9 29.4 19.4 2.2 5.6 1.7

198 118 64 111 52 42 5 16 2
100.0 59.6 32.3 56.1 26.3 21.2 2.5 8.1 1.0

131 49 40 66 37 12 5 15 2
100.0 37.4 30.5 50.4 28.2 9.2 3.8 11.5 1.5

430 232 142 246 140 103 10 27 5
100.0 54.0 33.0 57.2 32.6 24.0 2.3 6.3 1.2

147 77 46 80 47 30 1 15 0
100.0 52.4 31.3 54.4 32.0 20.4 0.7 10.2 0.0

20 7 6 5 2 3 1 2 5
100.0 35.0 30.0 25.0 10.0 15.0 5.0 10.0 25.0

972 508 330 586 242 223 30 63 12
100.0 52.3 34.0 60.3 24.9 22.9 3.1 6.5 1.2
1,091 606 356 596 345 203 24 90 15
100.0 55.5 32.6 54.6 31.6 18.6 2.2 8.2 1.4

9 4 3 4 3 2 1 0 0
100.0 44.4 33.3 44.4 33.3 22.2 11.1 0.0 0.0

21 7 6 6 2 3 1 2 6
100.0 33.3 28.6 28.6 9.5 14.3 4.8 9.5 28.6

45 13 11 29 13 9 0 2 0
100.0 28.9 24.4 64.4 28.9 20.0 0.0 4.4 0.0

133 49 40 85 43 24 5 10 0
100.0 36.8 30.1 63.9 32.3 18.0 3.8 7.5 0.0

216 108 86 148 76 55 6 10 0
100.0 50.0 39.8 68.5 35.2 25.5 2.8 4.6 0.0

324 145 135 224 109 72 13 14 0
100.0 44.8 41.7 69.1 33.6 22.2 4.0 4.3 0.0

362 197 147 233 107 67 8 19 1
100.0 54.4 40.6 64.4 29.6 18.5 2.2 5.2 0.3

190 102 67 105 58 32 5 18 1
100.0 53.7 35.3 55.3 30.5 16.8 2.6 9.5 0.5

208 134 66 118 54 45 6 12 1
100.0 64.4 31.7 56.7 26.0 21.6 2.9 5.8 0.5

227 151 48 107 48 51 5 20 3
100.0 66.5 21.1 47.1 21.1 22.5 2.2 8.8 1.3

369 220 89 138 82 73 7 48 22
100.0 59.6 24.1 37.4 22.2 19.8 1.9 13.0 6.0

19 6 6 5 2 3 1 2 5
100.0 31.6 31.6 26.3 10.5 15.8 5.3 10.5 26.3

性
別

年
齢

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

西蒲区

無回答

男

女

その他

無回答

居
住
地
区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区
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問２１　　あなたは、市で行われている空き家対策の取り組みについて知っていますか。（○はいくつでも）
回答方式 MA

n

空き家問
題に関す
る周知・
啓発パン
フレット
の配布
（区役所
など）

市のホー
ムページ
による空
き家対策
に関する
情報発信

出前講座
（市政さ
わやか
トーク）
での空き
家に関す
る周知・
啓発

空き家無
料相談会
の開催

空き家の
購入やリ
フォーム
への助成

自治会な
どが行う
空き家活
用への助
成

問題のあ
る空き家
の所有者
への情報
提供・注
意喚起な
ど

その他 知らない 無回答

2,093 196 151 28 139 186 94 118 12 1,564 45
100.0 9.4 7.2 1.3 6.6 8.9 4.5 5.6 0.6 74.7 2.2

190 14 11 4 18 14 13 13 3 143 4
100.0 7.4 5.8 2.1 9.5 7.4 6.8 6.8 1.6 75.3 2.1

318 25 21 2 26 26 20 28 1 230 10
100.0 7.9 6.6 0.6 8.2 8.2 6.3 8.8 0.3 72.3 3.1

479 54 46 9 36 64 28 31 0 341 7
100.0 11.3 9.6 1.9 7.5 13.4 5.8 6.5 0.0 71.2 1.5

180 17 17 0 11 12 4 5 0 143 3
100.0 9.4 9.4 0.0 6.1 6.7 2.2 2.8 0.0 79.4 1.7

198 23 13 2 18 20 9 12 1 140 5
100.0 11.6 6.6 1.0 9.1 10.1 4.5 6.1 0.5 70.7 2.5

131 5 8 1 5 7 4 6 1 106 1
100.0 3.8 6.1 0.8 3.8 5.3 3.1 4.6 0.8 80.9 0.8

430 42 26 8 17 27 8 16 6 337 6
100.0 9.8 6.0 1.9 4.0 6.3 1.9 3.7 1.4 78.4 1.4

147 13 7 2 5 14 7 6 0 117 2
100.0 8.8 4.8 1.4 3.4 9.5 4.8 4.1 0.0 79.6 1.4

20 3 2 0 3 2 1 1 0 7 7
100.0 15.0 10.0 0.0 15.0 10.0 5.0 5.0 0.0 35.0 35.0

972 99 84 15 60 88 51 54 5 727 16
100.0 10.2 8.6 1.5 6.2 9.1 5.2 5.6 0.5 74.8 1.6
1,091 92 64 12 75 93 40 62 6 826 21
100.0 8.4 5.9 1.1 6.9 8.5 3.7 5.7 0.5 75.7 1.9

9 2 1 1 2 2 2 2 1 4 0
100.0 22.2 11.1 11.1 22.2 22.2 22.2 22.2 11.1 44.4 0.0

21 3 2 0 2 3 1 0 0 7 8
100.0 14.3 9.5 0.0 9.5 14.3 4.8 0.0 0.0 33.3 38.1

45 1 1 2 2 3 2 3 0 39 0
100.0 2.2 2.2 4.4 4.4 6.7 4.4 6.7 0.0 86.7 0.0

133 10 10 1 6 16 8 11 1 102 0
100.0 7.5 7.5 0.8 4.5 12.0 6.0 8.3 0.8 76.7 0.0

216 14 7 2 16 20 10 9 0 179 0
100.0 6.5 3.2 0.9 7.4 9.3 4.6 4.2 0.0 82.9 0.0

324 20 19 4 20 30 12 11 2 264 1
100.0 6.2 5.9 1.2 6.2 9.3 3.7 3.4 0.6 81.5 0.3

362 30 24 5 23 38 15 20 1 281 2
100.0 8.3 6.6 1.4 6.4 10.5 4.1 5.5 0.3 77.6 0.6

190 23 17 3 15 14 6 7 0 143 1
100.0 12.1 8.9 1.6 7.9 7.4 3.2 3.7 0.0 75.3 0.5

208 25 16 2 14 20 7 16 1 153 3
100.0 12.0 7.7 1.0 6.7 9.6 3.4 7.7 0.5 73.6 1.4

227 22 18 4 14 17 9 14 1 169 4
100.0 9.7 7.9 1.8 6.2 7.5 4.0 6.2 0.4 74.4 1.8

369 49 37 5 27 26 24 27 6 227 27
100.0 13.3 10.0 1.4 7.3 7.0 6.5 7.3 1.6 61.5 7.3

19 2 2 0 2 2 1 0 0 7 7
100.0 10.5 10.5 0.0 10.5 10.5 5.3 0.0 0.0 36.8 36.8

居
住
地
区

性
別

年
齢

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

西区

西蒲区

無回答

男

女

その他

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体
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回答方式 MA

n

空き家に
関するさ
まざまな
情報提供
など情報
発信の強
化

空き家を
所有・管
理してい
る人の意
識改革

空き家を
所有・管
理してい
る人が専
門家に相
談できる
環境の整
備

空き家活
用の助成
制度の充
実

空き家問
題に取り
組む民間
団体の増
加

問題のあ
る空き家
の所有者
への情報
提供・注
意喚起な
どの強化

特にな
い・わか
らない

無回答

2,093 724 769 996 747 287 766 266 43
100.0 34.6 36.7 47.6 35.7 13.7 36.6 12.7 2.1

190 72 50 86 74 26 55 32 3
100.0 37.9 26.3 45.3 38.9 13.7 28.9 16.8 1.6

318 90 123 142 103 32 115 41 12
100.0 28.3 38.7 44.7 32.4 10.1 36.2 12.9 3.8

479 166 202 257 186 77 206 47 7
100.0 34.7 42.2 53.7 38.8 16.1 43.0 9.8 1.5

180 71 68 82 69 21 65 17 4
100.0 39.4 37.8 45.6 38.3 11.7 36.1 9.4 2.2

198 78 73 83 64 25 78 25 1
100.0 39.4 36.9 41.9 32.3 12.6 39.4 12.6 0.5

131 36 31 56 44 20 43 25 1
100.0 27.5 23.7 42.7 33.6 15.3 32.8 19.1 0.8

430 152 168 223 148 58 159 47 9
100.0 35.3 39.1 51.9 34.4 13.5 37.0 10.9 2.1

147 54 51 63 55 26 42 26 1
100.0 36.7 34.7 42.9 37.4 17.7 28.6 17.7 0.7

20 5 3 4 4 2 3 6 5
100.0 25.0 15.0 20.0 20.0 10.0 15.0 30.0 25.0

972 333 364 436 354 137 371 123 10
100.0 34.3 37.4 44.9 36.4 14.1 38.2 12.7 1.0
1,091 383 396 551 384 147 390 136 27
100.0 35.1 36.3 50.5 35.2 13.5 35.7 12.5 2.5

9 3 5 4 5 2 3 1 0
100.0 33.3 55.6 44.4 55.6 22.2 33.3 11.1 0.0

21 5 4 5 4 1 2 6 6
100.0 23.8 19.0 23.8 19.0 4.8 9.5 28.6 28.6

45 16 17 16 13 7 21 10 0
100.0 35.6 37.8 35.6 28.9 15.6 46.7 22.2 0.0

133 37 49 54 66 23 49 24 0
100.0 27.8 36.8 40.6 49.6 17.3 36.8 18.0 0.0

216 76 79 103 91 33 66 26 0
100.0 35.2 36.6 47.7 42.1 15.3 30.6 12.0 0.0

324 124 123 166 141 53 121 29 1
100.0 38.3 38.0 51.2 43.5 16.4 37.3 9.0 0.3

362 150 134 203 157 54 140 29 1
100.0 41.4 37.0 56.1 43.4 14.9 38.7 8.0 0.3

190 70 71 102 76 26 64 21 3
100.0 36.8 37.4 53.7 40.0 13.7 33.7 11.1 1.6

208 66 74 101 65 26 80 26 2
100.0 31.7 35.6 48.6 31.3 12.5 38.5 12.5 1.0

227 77 91 106 64 24 95 27 5
100.0 33.9 40.1 46.7 28.2 10.6 41.9 11.9 2.2

369 103 128 141 70 40 128 68 26
100.0 27.9 34.7 38.2 19.0 10.8 34.7 18.4 7.0

19 5 3 4 4 1 2 6 5
100.0 26.3 15.8 21.1 21.1 5.3 10.5 31.6 26.3

性
別

年
齢

居
住
地
区

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

上段：回答数
下段：割合（％）

問２２　　あなたは、空き家問題を解決するために、市の空き家対策としてどのようなことが必要であると思いますか。（○
はいくつでも）
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回答方式 SA

n

はい いいえ 無回答

2,093 1,606 432 55
100.0 76.7 20.6 2.6

190 150 36 4
100.0 78.9 18.9 2.1

318 236 71 11
100.0 74.2 22.3 3.5

479 388 83 8
100.0 81.0 17.3 1.7

180 140 34 6
100.0 77.8 18.9 3.3

198 163 33 2
100.0 82.3 16.7 1.0

131 86 40 5
100.0 65.6 30.5 3.8

430 321 98 11
100.0 74.7 22.8 2.6

147 111 34 2
100.0 75.5 23.1 1.4

20 11 3 6
100.0 55.0 15.0 30.0

972 750 204 18
100.0 77.2 21.0 1.9
1,091 840 222 29
100.0 77.0 20.3 2.7

9 6 2 1
100.0 66.7 22.2 11.1

21 10 4 7
100.0 47.6 19.0 33.3

45 19 26 0
100.0 42.2 57.8 0.0

133 87 46 0
100.0 65.4 34.6 0.0

216 155 61 0
100.0 71.8 28.2 0.0

324 259 65 0
100.0 79.9 20.1 0.0

362 306 55 1
100.0 84.5 15.2 0.3

190 159 29 2
100.0 83.7 15.3 1.1

208 185 20 3
100.0 88.9 9.6 1.4

227 179 40 8
100.0 78.9 17.6 3.5

369 247 87 35
100.0 66.9 23.6 9.5

19 10 3 6
100.0 52.6 15.8 31.6

居
住
地
区

性
別

年
齢

問２３　　あなたは、様々な理由で誰もが空き家の所有者（管理者）になる可能性があることを知っていますか。（例．親族
からの相続や親の介護施設などへの入所に伴う実家の空き家化など）

無回答

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

男

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区
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回答方式 SA

n

家族で話
し合った
こともあ
り、自分
でも考え
ている

家族で話
し合った
ことはな
いが、自
分で考え
ている

自分では
考えてい
ないが、
家族で話
し合った
ことはあ
る

自分で考
えたこと
も、家族
で話し
合ったこ
ともない

自身や家
族が所有
する住宅
がない

無回答 自分で考
えている
計

家族で話
し合った
ことがあ
る計

2,093 886 418 68 502 138 81 1,304 954
100.0 42.3 20.0 3.2 24.0 6.6 3.9 62.3 45.6

190 96 35 6 37 6 10 131 102
100.0 50.5 18.4 3.2 19.5 3.2 5.3 68.9 53.7

318 132 56 15 74 28 13 188 147
100.0 41.5 17.6 4.7 23.3 8.8 4.1 59.1 46.2

479 203 101 20 89 52 14 304 223
100.0 42.4 21.1 4.2 18.6 10.9 2.9 63.5 46.6

180 68 44 5 50 6 7 112 73
100.0 37.8 24.4 2.8 27.8 3.3 3.9 62.2 40.6

198 90 44 6 44 7 7 134 96
100.0 45.5 22.2 3.0 22.2 3.5 3.5 67.7 48.5

131 57 21 3 41 6 3 78 60
100.0 43.5 16.0 2.3 31.3 4.6 2.3 59.5 45.8

430 170 86 8 125 25 16 256 178
100.0 39.5 20.0 1.9 29.1 5.8 3.7 59.5 41.4

147 65 29 4 41 4 4 94 69
100.0 44.2 19.7 2.7 27.9 2.7 2.7 63.9 46.9

20 5 2 1 1 4 7 7 6
100.0 25.0 10.0 5.0 5.0 20.0 35.0 35.0 30.0

972 408 201 29 241 65 28 609 437
100.0 42.0 20.7 3.0 24.8 6.7 2.9 62.7 45.0
1,091 468 214 38 259 68 44 682 506
100.0 42.9 19.6 3.5 23.7 6.2 4.0 62.5 46.4

9 4 1 0 2 1 1 5 4
100.0 44.4 11.1 0.0 22.2 11.1 11.1 55.6 44.4

21 6 2 1 0 4 8 8 7
100.0 28.6 9.5 4.8 0.0 19.0 38.1 38.1 33.3

45 8 2 2 30 3 0 10 10
100.0 17.8 4.4 4.4 66.7 6.7 0.0 22.2 22.2

133 32 15 15 54 17 0 47 47
100.0 24.1 11.3 11.3 40.6 12.8 0.0 35.3 35.3

216 80 43 6 70 16 1 123 86
100.0 37.0 19.9 2.8 32.4 7.4 0.5 56.9 39.8

324 116 65 10 110 21 2 181 126
100.0 35.8 20.1 3.1 34.0 6.5 0.6 55.9 38.9

362 174 80 10 75 20 3 254 184
100.0 48.1 22.1 2.8 20.7 5.5 0.8 70.2 50.8

190 84 46 5 41 12 2 130 89
100.0 44.2 24.2 2.6 21.6 6.3 1.1 68.4 46.8

208 107 46 6 30 11 8 153 113
100.0 51.4 22.1 2.9 14.4 5.3 3.8 73.6 54.3

227 117 51 2 32 12 13 168 119
100.0 51.5 22.5 0.9 14.1 5.3 5.7 74.0 52.4

369 163 68 11 60 22 45 231 174
100.0 44.2 18.4 3.0 16.3 6.0 12.2 62.6 47.2

19 5 2 1 0 4 7 7 6
100.0 26.3 10.5 5.3 0.0 21.1 36.8 36.8 31.6

居
住
地
区

問２４　　ご自身やご家族が所有している住宅が、将来空き家にならないように家族と話し合ったり、ご自身で考えたりした
ことがありますか。また、２～４を選んだ方は、家族で話し合ったり、自分で考えたりしていない理由をお答えください。
（○は１つだけ）

年
齢

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

７５歳以上

無回答

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

性
別
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回答方式 MA

n

市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 子育て支
援

高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

2,093 535 259 57 116 47 208 128 44 88 311
100.0 25.6 12.4 2.7 5.5 2.2 9.9 6.1 2.1 4.2 14.9

190 54 16 2 10 6 19 8 4 7 27
100.0 28.4 8.4 1.1 5.3 3.2 10.0 4.2 2.1 3.7 14.2

318 83 47 9 24 11 34 12 7 11 56
100.0 26.1 14.8 2.8 7.5 3.5 10.7 3.8 2.2 3.5 17.6

479 138 74 20 22 6 42 34 11 24 73
100.0 28.8 15.4 4.2 4.6 1.3 8.8 7.1 2.3 5.0 15.2

180 39 26 4 9 4 13 13 3 5 23
100.0 21.7 14.4 2.2 5.0 2.2 7.2 7.2 1.7 2.8 12.8

198 46 27 4 13 3 14 11 7 7 23
100.0 23.2 13.6 2.0 6.6 1.5 7.1 5.6 3.5 3.5 11.6

131 27 12 6 3 1 19 13 3 8 15
100.0 20.6 9.2 4.6 2.3 0.8 14.5 9.9 2.3 6.1 11.5

430 119 43 4 26 13 52 30 8 19 74
100.0 27.7 10.0 0.9 6.0 3.0 12.1 7.0 1.9 4.4 17.2

147 29 14 8 9 3 15 7 1 7 19
100.0 19.7 9.5 5.4 6.1 2.0 10.2 4.8 0.7 4.8 12.9

20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0

972 274 142 34 68 30 66 45 22 34 152
100.0 28.2 14.6 3.5 7.0 3.1 6.8 4.6 2.3 3.5 15.6
1,091 259 116 23 48 17 141 82 22 54 158
100.0 23.7 10.6 2.1 4.4 1.6 12.9 7.5 2.0 4.9 14.5

9 2 1 0 0 0 1 1 0 0 1
100.0 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1

21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45 2 2 0 3 3 3 1 0 2 2
100.0 4.4 4.4 0.0 6.7 6.7 6.7 2.2 0.0 4.4 4.4

133 16 26 7 5 0 9 7 1 4 7
100.0 12.0 19.5 5.3 3.8 0.0 6.8 5.3 0.8 3.0 5.3

216 28 48 2 9 2 32 8 2 5 11
100.0 13.0 22.2 0.9 4.2 0.9 14.8 3.7 0.9 2.3 5.1

324 61 66 9 18 8 42 9 3 9 38
100.0 18.8 20.4 2.8 5.6 2.5 13.0 2.8 0.9 2.8 11.7

362 93 47 10 15 4 40 16 5 10 48
100.0 25.7 13.0 2.8 4.1 1.1 11.0 4.4 1.4 2.8 13.3

190 71 37 5 12 2 16 11 5 2 34
100.0 37.4 19.5 2.6 6.3 1.1 8.4 5.8 2.6 1.1 17.9

208 62 17 6 16 8 16 12 5 12 44
100.0 29.8 8.2 2.9 7.7 3.8 7.7 5.8 2.4 5.8 21.2

227 75 7 8 20 11 22 16 5 15 48
100.0 33.0 3.1 3.5 8.8 4.8 9.7 7.0 2.2 6.6 21.1

369 127 9 10 18 9 28 48 18 29 79
100.0 34.4 2.4 2.7 4.9 2.4 7.6 13.0 4.9 7.9 21.4

19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問２５　　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて
①「新潟市として良くなっているもの」1/4

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

１５～１７歳

中央区

江南区

秋葉区

南区

男

女

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

年
齢

その他

無回答

居
住
地
区

性
別

西区

西蒲区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

無回答
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回答方式 MA

n

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

2,093 6 21 144 85 22 4 12 68 89 56
100.0 0.3 1.0 6.9 4.1 1.1 0.2 0.6 3.2 4.3 2.7

190 0 3 7 8 2 0 2 5 6 1
100.0 0.0 1.6 3.7 4.2 1.1 0.0 1.1 2.6 3.2 0.5

318 1 3 18 10 0 1 1 8 12 13
100.0 0.3 0.9 5.7 3.1 0.0 0.3 0.3 2.5 3.8 4.1

479 1 3 43 23 6 1 3 19 30 8
100.0 0.2 0.6 9.0 4.8 1.3 0.2 0.6 4.0 6.3 1.7

180 1 0 11 8 3 0 0 9 11 8
100.0 0.6 0.0 6.1 4.4 1.7 0.0 0.0 5.0 6.1 4.4

198 1 6 15 10 4 0 2 7 10 5
100.0 0.5 3.0 7.6 5.1 2.0 0.0 1.0 3.5 5.1 2.5

131 1 2 6 3 2 0 0 3 3 4
100.0 0.8 1.5 4.6 2.3 1.5 0.0 0.0 2.3 2.3 3.1

430 1 2 28 16 5 1 3 9 16 15
100.0 0.2 0.5 6.5 3.7 1.2 0.2 0.7 2.1 3.7 3.5

147 0 2 16 7 0 1 1 8 1 2
100.0 0.0 1.4 10.9 4.8 0.0 0.7 0.7 5.4 0.7 1.4

20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

972 4 14 80 31 14 2 7 35 39 23
100.0 0.4 1.4 8.2 3.2 1.4 0.2 0.7 3.6 4.0 2.4
1,091 2 7 64 54 8 2 5 33 50 33
100.0 0.2 0.6 5.9 4.9 0.7 0.2 0.5 3.0 4.6 3.0

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45 0 0 5 3 0 0 0 1 1 3
100.0 0.0 0.0 11.1 6.7 0.0 0.0 0.0 2.2 2.2 6.7

133 1 4 10 5 3 2 0 10 15 11
100.0 0.8 3.0 7.5 3.8 2.3 1.5 0.0 7.5 11.3 8.3

216 1 1 10 8 1 1 5 13 19 8
100.0 0.5 0.5 4.6 3.7 0.5 0.5 2.3 6.0 8.8 3.7

324 2 4 28 16 3 0 0 10 15 3
100.0 0.6 1.2 8.6 4.9 0.9 0.0 0.0 3.1 4.6 0.9

362 1 2 33 23 2 1 4 11 14 12
100.0 0.3 0.6 9.1 6.4 0.6 0.3 1.1 3.0 3.9 3.3

190 0 1 13 7 4 0 1 6 2 1
100.0 0.0 0.5 6.8 3.7 2.1 0.0 0.5 3.2 1.1 0.5

208 0 0 14 7 4 0 1 8 8 2
100.0 0.0 0.0 6.7 3.4 1.9 0.0 0.5 3.8 3.8 1.0

227 1 2 10 6 3 0 1 2 9 6
100.0 0.4 0.9 4.4 2.6 1.3 0.0 0.4 0.9 4.0 2.6

369 0 7 21 10 2 0 0 7 6 10
100.0 0.0 1.9 5.7 2.7 0.5 0.0 0.0 1.9 1.6 2.7

19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

南区

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

問２５　　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて
①「新潟市として良くなっているもの」2/4

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

68



回答方式 MA

n

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

2,093 45 111 125 114 57 41 37 12 19 16
100.0 2.2 5.3 6.0 5.4 2.7 2.0 1.8 0.6 0.9 0.8

190 2 12 11 8 10 0 7 4 5 1
100.0 1.1 6.3 5.8 4.2 5.3 0.0 3.7 2.1 2.6 0.5

318 10 20 25 17 5 4 2 3 0 2
100.0 3.1 6.3 7.9 5.3 1.6 1.3 0.6 0.9 0.0 0.6

479 14 21 27 29 12 11 7 4 5 4
100.0 2.9 4.4 5.6 6.1 2.5 2.3 1.5 0.8 1.0 0.8

180 4 6 15 9 7 6 2 0 1 0
100.0 2.2 3.3 8.3 5.0 3.9 3.3 1.1 0.0 0.6 0.0

198 3 7 13 10 6 4 3 0 2 1
100.0 1.5 3.5 6.6 5.1 3.0 2.0 1.5 0.0 1.0 0.5

131 1 8 7 2 2 3 2 0 0 0
100.0 0.8 6.1 5.3 1.5 1.5 2.3 1.5 0.0 0.0 0.0

430 9 29 19 35 13 9 8 1 5 5
100.0 2.1 6.7 4.4 8.1 3.0 2.1 1.9 0.2 1.2 1.2

147 2 8 8 4 2 4 6 0 1 3
100.0 1.4 5.4 5.4 2.7 1.4 2.7 4.1 0.0 0.7 2.0

20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

972 21 49 70 67 29 18 13 4 12 7
100.0 2.2 5.0 7.2 6.9 3.0 1.9 1.3 0.4 1.2 0.7
1,091 24 62 55 46 28 22 23 8 7 9
100.0 2.2 5.7 5.0 4.2 2.6 2.0 2.1 0.7 0.6 0.8

9 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0

21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45 1 1 5 1 3 5 0 0 1 0
100.0 2.2 2.2 11.1 2.2 6.7 11.1 0.0 0.0 2.2 0.0

133 7 7 13 3 5 9 4 1 1 2
100.0 5.3 5.3 9.8 2.3 3.8 6.8 3.0 0.8 0.8 1.5

216 9 17 22 7 6 4 2 0 2 1
100.0 4.2 7.9 10.2 3.2 2.8 1.9 0.9 0.0 0.9 0.5

324 10 37 23 9 5 9 2 3 2 0
100.0 3.1 11.4 7.1 2.8 1.5 2.8 0.6 0.9 0.6 0.0

362 9 13 24 18 6 2 9 2 0 7
100.0 2.5 3.6 6.6 5.0 1.7 0.6 2.5 0.6 0.0 1.9

190 1 3 5 12 3 1 6 1 1 1
100.0 0.5 1.6 2.6 6.3 1.6 0.5 3.2 0.5 0.5 0.5

208 2 11 9 21 8 1 5 0 3 1
100.0 1.0 5.3 4.3 10.1 3.8 0.5 2.4 0.0 1.4 0.5

227 1 8 9 16 7 4 4 2 4 2
100.0 0.4 3.5 4.0 7.0 3.1 1.8 1.8 0.9 1.8 0.9

369 5 14 15 27 14 6 5 3 5 2
100.0 1.4 3.8 4.1 7.3 3.8 1.6 1.4 0.8 1.4 0.5

19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢

無回答

７５歳以上

７０～７４歳

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

男

女

その他

性
別

秋葉区

無回答

南区

西区

西蒲区

無回答

問２５　　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて
①「新潟市として良くなっているもの」3/4

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区
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回答方式 MA

n

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

その他 わからな
い

無回答

2,093 15 22 51 528 247
100.0 0.7 1.1 2.4 25.2 11.8

190 0 5 2 51 25
100.0 0.0 2.6 1.1 26.8 13.2

318 3 4 13 74 38
100.0 0.9 1.3 4.1 23.3 11.9

479 2 5 9 106 43
100.0 0.4 1.0 1.9 22.1 9.0

180 1 1 5 51 20
100.0 0.6 0.6 2.8 28.3 11.1

198 2 0 6 50 27
100.0 1.0 0.0 3.0 25.3 13.6

131 2 2 2 48 15
100.0 1.5 1.5 1.5 36.6 11.5

430 3 3 11 106 38
100.0 0.7 0.7 2.6 24.7 8.8

147 2 2 3 42 22
100.0 1.4 1.4 2.0 28.6 15.0

20 0 0 0 0 19
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 95.0

972 10 13 31 227 95
100.0 1.0 1.3 3.2 23.4 9.8
1,091 5 8 18 300 131
100.0 0.5 0.7 1.6 27.5 12.0

9 0 1 2 1 0
100.0 0.0 11.1 22.2 11.1 0.0

21 0 0 0 0 21
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

45 1 3 0 20 0
100.0 2.2 6.7 0.0 44.4 0.0

133 1 0 2 40 7
100.0 0.8 0.0 1.5 30.1 5.3

216 0 2 2 65 9
100.0 0.0 0.9 0.9 30.1 4.2

324 2 2 9 100 15
100.0 0.6 0.6 2.8 30.9 4.6

362 0 5 8 117 19
100.0 0.0 1.4 2.2 32.3 5.2

190 3 3 8 46 15
100.0 1.6 1.6 4.2 24.2 7.9

208 2 1 6 43 26
100.0 1.0 0.5 2.9 20.7 12.5

227 1 3 11 44 42
100.0 0.4 1.3 4.8 19.4 18.5

369 5 3 5 53 95
100.0 1.4 0.8 1.4 14.4 25.7

19 0 0 0 0 19
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

問２５　　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて
①「新潟市として良くなっているもの」4/4

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

６０～６４歳

６５～６９歳

秋葉区

南区

西区

西蒲区
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②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」1/4
回答方式 MA

n

市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 子育て支
援

高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

2,093 137 142 69 196 173 442 432 127 286 105
100.0 6.5 6.8 3.3 9.4 8.3 21.1 20.6 6.1 13.7 5.0

190 13 12 5 26 13 37 49 16 21 10
100.0 6.8 6.3 2.6 13.7 6.8 19.5 25.8 8.4 11.1 5.3

318 25 29 7 33 26 70 59 21 40 20
100.0 7.9 9.1 2.2 10.4 8.2 22.0 18.6 6.6 12.6 6.3

479 34 36 14 46 38 101 82 28 64 23
100.0 7.1 7.5 2.9 9.6 7.9 21.1 17.1 5.8 13.4 4.8

180 14 15 8 16 18 33 43 9 26 8
100.0 7.8 8.3 4.4 8.9 10.0 18.3 23.9 5.0 14.4 4.4

198 9 13 7 18 15 43 52 10 34 6
100.0 4.5 6.6 3.5 9.1 7.6 21.7 26.3 5.1 17.2 3.0

131 5 4 3 12 10 22 22 6 22 6
100.0 3.8 3.1 2.3 9.2 7.6 16.8 16.8 4.6 16.8 4.6

430 24 26 14 38 42 100 97 25 53 21
100.0 5.6 6.0 3.3 8.8 9.8 23.3 22.6 5.8 12.3 4.9

147 13 7 11 7 11 36 28 12 25 11
100.0 8.8 4.8 7.5 4.8 7.5 24.5 19.0 8.2 17.0 7.5

20 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0

972 70 91 43 109 77 195 188 57 118 62
100.0 7.2 9.4 4.4 11.2 7.9 20.1 19.3 5.9 12.1 6.4
1,091 63 51 26 87 95 244 241 69 167 43
100.0 5.8 4.7 2.4 8.0 8.7 22.4 22.1 6.3 15.3 3.9

9 3 0 0 0 1 3 2 1 1 0
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 11.1 33.3 22.2 11.1 11.1 0.0

21 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0

45 2 1 2 3 2 9 2 4 4 3
100.0 4.4 2.2 4.4 6.7 4.4 20.0 4.4 8.9 8.9 6.7

133 13 15 8 5 9 42 12 9 11 5
100.0 9.8 11.3 6.0 3.8 6.8 31.6 9.0 6.8 8.3 3.8

216 10 25 7 17 20 115 8 9 29 11
100.0 4.6 11.6 3.2 7.9 9.3 53.2 3.7 4.2 13.4 5.1

324 30 24 4 31 42 112 57 22 47 12
100.0 9.3 7.4 1.2 9.6 13.0 34.6 17.6 6.8 14.5 3.7

362 30 33 6 36 30 64 88 21 47 20
100.0 8.3 9.1 1.7 9.9 8.3 17.7 24.3 5.8 13.0 5.5

190 14 14 3 21 18 28 60 19 26 13
100.0 7.4 7.4 1.6 11.1 9.5 14.7 31.6 10.0 13.7 6.8

208 12 12 8 21 12 30 57 15 39 8
100.0 5.8 5.8 3.8 10.1 5.8 14.4 27.4 7.2 18.8 3.8

227 14 8 12 27 11 18 62 9 37 17
100.0 6.2 3.5 5.3 11.9 4.8 7.9 27.3 4.0 16.3 7.5

369 12 10 19 35 29 24 86 19 46 16
100.0 3.3 2.7 5.1 9.5 7.9 6.5 23.3 5.1 12.5 4.3

19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

年
齢

居
住
地
区

西蒲区

無回答

男

女

その他

無回答

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

性
別
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②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」2/4
回答方式 MA

n

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

2,093 142 91 105 92 60 49 226 271 341 392
100.0 6.8 4.3 5.0 4.4 2.9 2.3 10.8 12.9 16.3 18.7

190 8 8 7 6 6 5 14 15 25 24
100.0 4.2 4.2 3.7 3.2 3.2 2.6 7.4 7.9 13.2 12.6

318 21 18 15 11 6 8 35 42 40 52
100.0 6.6 5.7 4.7 3.5 1.9 2.5 11.0 13.2 12.6 16.4

479 30 20 33 36 12 13 54 88 114 117
100.0 6.3 4.2 6.9 7.5 2.5 2.7 11.3 18.4 23.8 24.4

180 15 9 9 10 7 3 10 14 21 33
100.0 8.3 5.0 5.0 5.6 3.9 1.7 5.6 7.8 11.7 18.3

198 16 6 12 9 6 6 31 23 32 20
100.0 8.1 3.0 6.1 4.5 3.0 3.0 15.7 11.6 16.2 10.1

131 13 3 3 4 3 3 17 11 17 28
100.0 9.9 2.3 2.3 3.1 2.3 2.3 13.0 8.4 13.0 21.4

430 33 22 23 16 9 8 42 61 82 101
100.0 7.7 5.1 5.3 3.7 2.1 1.9 9.8 14.2 19.1 23.5

147 6 5 3 0 11 3 23 17 10 16
100.0 4.1 3.4 2.0 0.0 7.5 2.0 15.6 11.6 6.8 10.9

20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0

972 47 38 67 35 36 35 96 131 154 176
100.0 4.8 3.9 6.9 3.6 3.7 3.6 9.9 13.5 15.8 18.1
1,091 95 53 38 57 24 14 129 140 185 216
100.0 8.7 4.9 3.5 5.2 2.2 1.3 11.8 12.8 17.0 19.8

9 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0

21 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0

45 4 1 7 8 1 1 5 12 5 9
100.0 8.9 2.2 15.6 17.8 2.2 2.2 11.1 26.7 11.1 20.0

133 5 5 9 13 3 3 15 28 25 15
100.0 3.8 3.8 6.8 9.8 2.3 2.3 11.3 21.1 18.8 11.3

216 10 8 14 7 4 12 22 36 31 24
100.0 4.6 3.7 6.5 3.2 1.9 5.6 10.2 16.7 14.4 11.1

324 20 9 26 13 6 9 39 48 52 55
100.0 6.2 2.8 8.0 4.0 1.9 2.8 12.0 14.8 16.0 17.0

362 17 16 19 14 11 6 50 54 73 85
100.0 4.7 4.4 5.2 3.9 3.0 1.7 13.8 14.9 20.2 23.5

190 14 8 10 6 10 5 25 23 31 39
100.0 7.4 4.2 5.3 3.2 5.3 2.6 13.2 12.1 16.3 20.5

208 12 13 5 8 8 4 30 19 36 39
100.0 5.8 6.3 2.4 3.8 3.8 1.9 14.4 9.1 17.3 18.8

227 19 12 10 15 8 3 17 25 34 48
100.0 8.4 5.3 4.4 6.6 3.5 1.3 7.5 11.0 15.0 21.1

369 41 19 5 8 9 6 23 26 54 78
100.0 11.1 5.1 1.4 2.2 2.4 1.6 6.2 7.0 14.6 21.1

19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女

その他

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

男
性
別

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答
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②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」3/4
回答方式 MA

n

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

2,093 135 125 232 50 89 156 62 39 18 31
100.0 6.5 6.0 11.1 2.4 4.3 7.5 3.0 1.9 0.9 1.5

190 16 9 22 3 6 13 6 5 2 3
100.0 8.4 4.7 11.6 1.6 3.2 6.8 3.2 2.6 1.1 1.6

318 22 26 26 9 22 24 9 10 3 7
100.0 6.9 8.2 8.2 2.8 6.9 7.5 2.8 3.1 0.9 2.2

479 42 24 52 6 20 40 10 11 3 8
100.0 8.8 5.0 10.9 1.3 4.2 8.4 2.1 2.3 0.6 1.7

180 10 9 29 7 8 12 5 3 0 3
100.0 5.6 5.0 16.1 3.9 4.4 6.7 2.8 1.7 0.0 1.7

198 12 14 26 2 8 16 5 3 3 0
100.0 6.1 7.1 13.1 1.0 4.0 8.1 2.5 1.5 1.5 0.0

131 4 11 16 8 3 13 6 1 1 1
100.0 3.1 8.4 12.2 6.1 2.3 9.9 4.6 0.8 0.8 0.8

430 24 23 45 8 22 31 16 6 6 8
100.0 5.6 5.3 10.5 1.9 5.1 7.2 3.7 1.4 1.4 1.9

147 5 9 16 7 0 7 5 0 0 1
100.0 3.4 6.1 10.9 4.8 0.0 4.8 3.4 0.0 0.0 0.7

20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

972 72 65 133 25 57 63 27 11 11 10
100.0 7.4 6.7 13.7 2.6 5.9 6.5 2.8 1.1 1.1 1.0
1,091 63 59 99 24 32 92 34 27 7 21
100.0 5.8 5.4 9.1 2.2 2.9 8.4 3.1 2.5 0.6 1.9

9 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0
100.0 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0

21 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0

45 3 1 2 0 1 10 3 1 0 1
100.0 6.7 2.2 4.4 0.0 2.2 22.2 6.7 2.2 0.0 2.2

133 12 6 15 2 6 17 5 2 1 4
100.0 9.0 4.5 11.3 1.5 4.5 12.8 3.8 1.5 0.8 3.0

216 20 29 23 1 12 31 7 7 3 3
100.0 9.3 13.4 10.6 0.5 5.6 14.4 3.2 3.2 1.4 1.4

324 22 18 31 5 18 43 9 4 1 4
100.0 6.8 5.6 9.6 1.5 5.6 13.3 2.8 1.2 0.3 1.2

362 26 22 44 13 9 26 13 10 4 6
100.0 7.2 6.1 12.2 3.6 2.5 7.2 3.6 2.8 1.1 1.7

190 13 5 26 4 8 5 5 2 1 0
100.0 6.8 2.6 13.7 2.1 4.2 2.6 2.6 1.1 0.5 0.0

208 9 14 32 4 8 8 7 5 0 4
100.0 4.3 6.7 15.4 1.9 3.8 3.8 3.4 2.4 0.0 1.9

227 13 14 25 9 12 4 3 1 5 4
100.0 5.7 6.2 11.0 4.0 5.3 1.8 1.3 0.4 2.2 1.8

369 17 16 34 12 15 12 10 7 3 5
100.0 4.6 4.3 9.2 3.3 4.1 3.3 2.7 1.9 0.8 1.4

19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

全体

居
住
地
区

年
齢

上段：回答数
下段：割合（％）
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②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」4/4
回答方式 MA

n

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

その他 わからな
い

無回答

2,093 29 21 77 91 181
100.0 1.4 1.0 3.7 4.3 8.6

190 2 3 7 15 16
100.0 1.1 1.6 3.7 7.9 8.4

318 3 2 10 12 33
100.0 0.9 0.6 3.1 3.8 10.4

479 5 5 15 11 26
100.0 1.0 1.0 3.1 2.3 5.4

180 2 3 13 11 11
100.0 1.1 1.7 7.2 6.1 6.1

198 2 1 6 8 20
100.0 1.0 0.5 3.0 4.0 10.1

131 3 0 6 11 12
100.0 2.3 0.0 4.6 8.4 9.2

430 9 7 16 16 27
100.0 2.1 1.6 3.7 3.7 6.3

147 3 0 4 7 17
100.0 2.0 0.0 2.7 4.8 11.6

20 0 0 0 0 19
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 95.0

972 8 4 39 46 65
100.0 0.8 0.4 4.0 4.7 6.7
1,091 21 17 37 45 96
100.0 1.9 1.6 3.4 4.1 8.8

9 0 0 1 0 1
100.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1

21 0 0 0 0 19
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.5

45 0 0 1 5 0
100.0 0.0 0.0 2.2 11.1 0.0

133 2 4 2 7 4
100.0 1.5 3.0 1.5 5.3 3.0

216 0 4 13 5 4
100.0 0.0 1.9 6.0 2.3 1.9

324 0 1 13 13 10
100.0 0.0 0.3 4.0 4.0 3.1

362 3 8 11 15 12
100.0 0.8 2.2 3.0 4.1 3.3

190 6 2 9 11 4
100.0 3.2 1.1 4.7 5.8 2.1

208 1 0 7 8 19
100.0 0.5 0.0 3.4 3.8 9.1

227 4 2 10 6 29
100.0 1.8 0.9 4.4 2.6 12.8

369 13 0 11 21 80
100.0 3.5 0.0 3.0 5.7 21.7

19 0 0 0 0 19
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区
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③「区として良くなっているもの」1/4
回答方式 MA

n

市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 子育て支
援

高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

2,093 451 147 100 98 67 104 69 24 64 223
100.0 21.5 7.0 4.8 4.7 3.2 5.0 3.3 1.1 3.1 10.7

190 53 8 9 6 5 10 5 4 4 25
100.0 27.9 4.2 4.7 3.2 2.6 5.3 2.6 2.1 2.1 13.2

318 70 19 9 13 8 20 10 5 13 37
100.0 22.0 6.0 2.8 4.1 2.5 6.3 3.1 1.6 4.1 11.6

479 108 48 26 17 10 27 19 4 14 47
100.0 22.5 10.0 5.4 3.5 2.1 5.6 4.0 0.8 2.9 9.8

180 37 16 13 10 6 7 4 2 6 18
100.0 20.6 8.9 7.2 5.6 3.3 3.9 2.2 1.1 3.3 10.0

198 36 10 9 15 6 7 9 1 6 14
100.0 18.2 5.1 4.5 7.6 3.0 3.5 4.5 0.5 3.0 7.1

131 15 2 8 5 3 5 7 1 4 10
100.0 11.5 1.5 6.1 3.8 2.3 3.8 5.3 0.8 3.1 7.6

430 110 36 24 20 24 16 8 7 12 54
100.0 25.6 8.4 5.6 4.7 5.6 3.7 1.9 1.6 2.8 12.6

147 21 8 2 12 5 12 7 0 5 17
100.0 14.3 5.4 1.4 8.2 3.4 8.2 4.8 0.0 3.4 11.6

20 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0

972 242 85 43 52 31 41 29 15 28 117
100.0 24.9 8.7 4.4 5.3 3.2 4.2 3.0 1.5 2.9 12.0
1,091 206 61 56 46 36 63 40 8 36 106
100.0 18.9 5.6 5.1 4.2 3.3 5.8 3.7 0.7 3.3 9.7

9 3 1 1 0 0 0 0 1 0 0
100.0 33.3 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0

21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45 4 6 2 3 2 3 2 2 1 3
100.0 8.9 13.3 4.4 6.7 4.4 6.7 4.4 4.4 2.2 6.7

133 12 16 7 8 3 6 2 3 2 5
100.0 9.0 12.0 5.3 6.0 2.3 4.5 1.5 2.3 1.5 3.8

216 45 20 4 8 7 11 4 1 1 8
100.0 20.8 9.3 1.9 3.7 3.2 5.1 1.9 0.5 0.5 3.7

324 62 37 9 13 6 21 3 2 6 21
100.0 19.1 11.4 2.8 4.0 1.9 6.5 0.9 0.6 1.9 6.5

362 71 33 21 12 6 19 13 2 8 28
100.0 19.6 9.1 5.8 3.3 1.7 5.2 3.6 0.6 2.2 7.7

190 52 16 16 9 8 5 4 3 6 25
100.0 27.4 8.4 8.4 4.7 4.2 2.6 2.1 1.6 3.2 13.2

208 58 11 12 10 9 13 11 3 9 24
100.0 27.9 5.3 5.8 4.8 4.3 6.3 5.3 1.4 4.3 11.5

227 65 5 14 15 12 13 10 1 11 42
100.0 28.6 2.2 6.2 6.6 5.3 5.7 4.4 0.4 4.8 18.5

369 82 3 15 20 14 13 20 7 20 67
100.0 22.2 0.8 4.1 5.4 3.8 3.5 5.4 1.9 5.4 18.2

19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

６０～６４歳

６５～６９歳

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

西区

西蒲区

無回答

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

男

女

その他

居
住
地
区

性
別

年
齢

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体
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③「区として良くなっているもの」2/4
回答方式 MA

n

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

2,093 4 28 49 38 16 2 9 27 77 50
100.0 0.2 1.3 2.3 1.8 0.8 0.1 0.4 1.3 3.7 2.4

190 1 5 6 7 1 0 2 2 9 4
100.0 0.5 2.6 3.2 3.7 0.5 0.0 1.1 1.1 4.7 2.1

318 1 2 11 3 0 1 1 5 10 9
100.0 0.3 0.6 3.5 0.9 0.0 0.3 0.3 1.6 3.1 2.8

479 0 4 16 11 0 0 3 6 30 16
100.0 0.0 0.8 3.3 2.3 0.0 0.0 0.6 1.3 6.3 3.3

180 0 2 4 1 3 1 0 2 4 8
100.0 0.0 1.1 2.2 0.6 1.7 0.6 0.0 1.1 2.2 4.4

198 1 8 3 7 4 0 0 3 8 1
100.0 0.5 4.0 1.5 3.5 2.0 0.0 0.0 1.5 4.0 0.5

131 1 2 1 1 3 0 0 3 3 1
100.0 0.8 1.5 0.8 0.8 2.3 0.0 0.0 2.3 2.3 0.8

430 0 5 7 5 3 0 3 1 9 10
100.0 0.0 1.2 1.6 1.2 0.7 0.0 0.7 0.2 2.1 2.3

147 0 0 1 3 2 0 0 5 4 1
100.0 0.0 0.0 0.7 2.0 1.4 0.0 0.0 3.4 2.7 0.7

20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

972 3 13 27 24 8 0 6 11 38 25
100.0 0.3 1.3 2.8 2.5 0.8 0.0 0.6 1.1 3.9 2.6
1,091 1 15 22 14 8 1 3 16 39 25
100.0 0.1 1.4 2.0 1.3 0.7 0.1 0.3 1.5 3.6 2.3

9 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45 0 2 1 0 0 0 0 0 2 2
100.0 0.0 4.4 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4 4.4

133 1 1 4 3 2 0 1 8 8 2
100.0 0.8 0.8 3.0 2.3 1.5 0.0 0.8 6.0 6.0 1.5

216 1 1 3 0 3 0 2 2 16 8
100.0 0.5 0.5 1.4 0.0 1.4 0.0 0.9 0.9 7.4 3.7

324 1 5 6 5 1 1 2 3 12 3
100.0 0.3 1.5 1.9 1.5 0.3 0.3 0.6 0.9 3.7 0.9

362 0 2 9 8 4 0 2 4 12 8
100.0 0.0 0.6 2.5 2.2 1.1 0.0 0.6 1.1 3.3 2.2

190 0 3 5 3 2 0 0 1 4 3
100.0 0.0 1.6 2.6 1.6 1.1 0.0 0.0 0.5 2.1 1.6

208 1 3 5 7 0 0 0 3 4 6
100.0 0.5 1.4 2.4 3.4 0.0 0.0 0.0 1.4 1.9 2.9

227 0 5 6 6 3 1 1 5 11 8
100.0 0.0 2.2 2.6 2.6 1.3 0.4 0.4 2.2 4.8 3.5

369 0 6 10 6 1 0 1 1 8 10
100.0 0.0 1.6 2.7 1.6 0.3 0.0 0.3 0.3 2.2 2.7

19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

性
別

５０～５９歳

男

女

その他

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳
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③「区として良くなっているもの」3/4
回答方式 MA

n

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

2,093 48 140 118 93 75 47 29 6 35 7
100.0 2.3 6.7 5.6 4.4 3.6 2.2 1.4 0.3 1.7 0.3

190 3 11 5 8 6 5 2 1 2 0
100.0 1.6 5.8 2.6 4.2 3.2 2.6 1.1 0.5 1.1 0.0

318 4 26 19 21 12 7 2 0 6 2
100.0 1.3 8.2 6.0 6.6 3.8 2.2 0.6 0.0 1.9 0.6

479 20 27 34 15 24 9 6 1 10 3
100.0 4.2 5.6 7.1 3.1 5.0 1.9 1.3 0.2 2.1 0.6

180 3 14 9 8 3 5 3 1 3 0
100.0 1.7 7.8 5.0 4.4 1.7 2.8 1.7 0.6 1.7 0.0

198 3 9 10 8 7 0 1 0 7 0
100.0 1.5 4.5 5.1 4.0 3.5 0.0 0.5 0.0 3.5 0.0

131 2 8 8 5 9 3 4 2 0 0
100.0 1.5 6.1 6.1 3.8 6.9 2.3 3.1 1.5 0.0 0.0

430 11 40 26 26 10 12 7 1 7 2
100.0 2.6 9.3 6.0 6.0 2.3 2.8 1.6 0.2 1.6 0.5

147 2 5 7 2 4 6 4 0 0 0
100.0 1.4 3.4 4.8 1.4 2.7 4.1 2.7 0.0 0.0 0.0

20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

972 28 65 61 53 31 21 12 4 22 5
100.0 2.9 6.7 6.3 5.5 3.2 2.2 1.2 0.4 2.3 0.5
1,091 20 75 57 38 44 26 17 2 13 2
100.0 1.8 6.9 5.2 3.5 4.0 2.4 1.6 0.2 1.2 0.2

9 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

21 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45 0 1 2 2 3 3 0 0 0 0
100.0 0.0 2.2 4.4 4.4 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0

133 4 9 16 6 6 6 2 1 1 1
100.0 3.0 6.8 12.0 4.5 4.5 4.5 1.5 0.8 0.8 0.8

216 10 11 15 6 6 4 1 1 2 1
100.0 4.6 5.1 6.9 2.8 2.8 1.9 0.5 0.5 0.9 0.5

324 5 31 18 7 12 15 5 2 3 1
100.0 1.5 9.6 5.6 2.2 3.7 4.6 1.5 0.6 0.9 0.3

362 9 13 20 13 12 4 3 1 6 0
100.0 2.5 3.6 5.5 3.6 3.3 1.1 0.8 0.3 1.7 0.0

190 3 9 11 7 8 2 4 0 3 0
100.0 1.6 4.7 5.8 3.7 4.2 1.1 2.1 0.0 1.6 0.0

208 3 18 10 8 5 4 4 0 4 1
100.0 1.4 8.7 4.8 3.8 2.4 1.9 1.9 0.0 1.9 0.5

227 8 21 10 16 8 7 3 1 6 1
100.0 3.5 9.3 4.4 7.0 3.5 3.1 1.3 0.4 2.6 0.4

369 6 27 16 28 15 2 7 0 10 2
100.0 1.6 7.3 4.3 7.6 4.1 0.5 1.9 0.0 2.7 0.5

19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

上段：回答数
下段：割合（％）

無回答

年
齢

１５～１７歳

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

全体

居
住
地
区

北区

東区
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③「区として良くなっているもの」4/4
回答方式 MA

n

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

その他 わからな
い

無回答

2,093 22 9 52 712 298
100.0 1.1 0.4 2.5 34.0 14.2

190 4 0 2 62 24
100.0 2.1 0.0 1.1 32.6 12.6

318 3 1 12 105 49
100.0 0.9 0.3 3.8 33.0 15.4

479 2 3 7 166 56
100.0 0.4 0.6 1.5 34.7 11.7

180 2 1 4 64 23
100.0 1.1 0.6 2.2 35.6 12.8

198 2 0 6 73 28
100.0 1.0 0.0 3.0 36.9 14.1

131 0 1 2 61 18
100.0 0.0 0.8 1.5 46.6 13.7

430 3 1 13 132 55
100.0 0.7 0.2 3.0 30.7 12.8

147 6 2 6 49 26
100.0 4.1 1.4 4.1 33.3 17.7

20 0 0 0 0 19
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 95.0

972 12 6 36 308 112
100.0 1.2 0.6 3.7 31.7 11.5
1,091 10 3 14 403 165
100.0 0.9 0.3 1.3 36.9 15.1

9 0 0 2 1 1
100.0 0.0 0.0 22.2 11.1 11.1

21 0 0 0 0 20
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 95.2

45 0 1 0 25 1
100.0 0.0 2.2 0.0 55.6 2.2

133 0 0 2 58 9
100.0 0.0 0.0 1.5 43.6 6.8

216 3 0 1 95 15
100.0 1.4 0.0 0.5 44.0 6.9

324 2 1 12 140 17
100.0 0.6 0.3 3.7 43.2 5.2

362 6 1 9 159 29
100.0 1.7 0.3 2.5 43.9 8.0

190 4 1 7 63 16
100.0 2.1 0.5 3.7 33.2 8.4

208 2 0 5 60 33
100.0 1.0 0.0 2.4 28.8 15.9

227 2 4 6 45 41
100.0 0.9 1.8 2.6 19.8 18.1

369 3 1 10 67 118
100.0 0.8 0.3 2.7 18.2 32.0

19 0 0 0 0 19
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区
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④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」1/4
回答方式 MA

n

市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 子育て支
援

高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

2,093 160 121 113 222 218 352 330 116 207 113
100.0 7.6 5.8 5.4 10.6 10.4 16.8 15.8 5.5 9.9 5.4

190 14 8 7 24 18 29 27 6 18 9
100.0 7.4 4.2 3.7 12.6 9.5 15.3 14.2 3.2 9.5 4.7

318 25 24 10 36 40 66 45 26 22 28
100.0 7.9 7.5 3.1 11.3 12.6 20.8 14.2 8.2 6.9 8.8

479 44 28 27 50 62 77 66 31 47 25
100.0 9.2 5.8 5.6 10.4 12.9 16.1 13.8 6.5 9.8 5.2

180 8 7 11 20 21 23 30 11 17 7
100.0 4.4 3.9 6.1 11.1 11.7 12.8 16.7 6.1 9.4 3.9

198 9 10 15 20 16 33 38 9 25 7
100.0 4.5 5.1 7.6 10.1 8.1 16.7 19.2 4.5 12.6 3.5

131 8 4 7 13 8 20 19 4 15 5
100.0 6.1 3.1 5.3 9.9 6.1 15.3 14.5 3.1 11.5 3.8

430 36 31 22 55 45 76 78 19 47 23
100.0 8.4 7.2 5.1 12.8 10.5 17.7 18.1 4.4 10.9 5.3

147 16 9 14 4 8 28 26 10 16 9
100.0 10.9 6.1 9.5 2.7 5.4 19.0 17.7 6.8 10.9 6.1

20 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0

972 69 75 54 119 91 168 143 45 85 56
100.0 7.1 7.7 5.6 12.2 9.4 17.3 14.7 4.6 8.7 5.8
1,091 87 46 59 103 125 183 185 70 122 56
100.0 8.0 4.2 5.4 9.4 11.5 16.8 17.0 6.4 11.2 5.1

9 3 0 0 0 1 1 2 1 0 1
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 22.2 11.1 0.0 11.1

21 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 4.8 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45 3 1 3 4 5 8 3 3 5 2
100.0 6.7 2.2 6.7 8.9 11.1 17.8 6.7 6.7 11.1 4.4

133 10 11 6 6 8 41 11 7 8 7
100.0 7.5 8.3 4.5 4.5 6.0 30.8 8.3 5.3 6.0 5.3

216 14 21 9 27 26 93 8 9 18 12
100.0 6.5 9.7 4.2 12.5 12.0 43.1 3.7 4.2 8.3 5.6

324 33 25 9 34 41 91 49 22 34 21
100.0 10.2 7.7 2.8 10.5 12.7 28.1 15.1 6.8 10.5 6.5

362 37 28 11 37 35 50 77 22 43 21
100.0 10.2 7.7 3.0 10.2 9.7 13.8 21.3 6.1 11.9 5.8

190 13 12 10 27 21 22 46 14 24 8
100.0 6.8 6.3 5.3 14.2 11.1 11.6 24.2 7.4 12.6 4.2

208 18 11 15 22 24 16 42 8 22 16
100.0 8.7 5.3 7.2 10.6 11.5 7.7 20.2 3.8 10.6 7.7

227 13 3 20 25 24 11 44 14 28 9
100.0 5.7 1.3 8.8 11.0 10.6 4.8 19.4 6.2 12.3 4.0

369 19 9 30 40 34 20 50 17 25 17
100.0 5.1 2.4 8.1 10.8 9.2 5.4 13.6 4.6 6.8 4.6

19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

性
別

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

年
齢

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

居
住
地
区

上段：回答数
下段：割合（％）
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④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」2/4
回答方式 MA

n

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

2,093 81 95 83 65 38 39 155 116 330 303
100.0 3.9 4.5 4.0 3.1 1.8 1.9 7.4 5.5 15.8 14.5

190 8 9 8 2 0 6 14 6 28 29
100.0 4.2 4.7 4.2 1.1 0.0 3.2 7.4 3.2 14.7 15.3

318 12 11 13 3 2 3 22 9 41 37
100.0 3.8 3.5 4.1 0.9 0.6 0.9 6.9 2.8 12.9 11.6

479 19 23 23 24 4 12 29 41 105 84
100.0 4.0 4.8 4.8 5.0 0.8 2.5 6.1 8.6 21.9 17.5

180 8 10 2 5 5 3 13 8 20 31
100.0 4.4 5.6 1.1 2.8 2.8 1.7 7.2 4.4 11.1 17.2

198 4 5 9 10 5 5 17 13 48 16
100.0 2.0 2.5 4.5 5.1 2.5 2.5 8.6 6.6 24.2 8.1

131 8 8 7 2 4 0 10 9 23 28
100.0 6.1 6.1 5.3 1.5 3.1 0.0 7.6 6.9 17.6 21.4

430 17 25 19 17 7 5 34 19 49 59
100.0 4.0 5.8 4.4 4.0 1.6 1.2 7.9 4.4 11.4 13.7

147 5 4 2 2 11 5 16 11 16 18
100.0 3.4 2.7 1.4 1.4 7.5 3.4 10.9 7.5 10.9 12.2

20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0

972 31 36 50 33 22 31 79 65 161 139
100.0 3.2 3.7 5.1 3.4 2.3 3.2 8.1 6.7 16.6 14.3
1,091 49 59 33 32 16 8 76 51 169 164
100.0 4.5 5.4 3.0 2.9 1.5 0.7 7.0 4.7 15.5 15.0

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

21 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45 5 2 2 4 0 1 0 4 6 9
100.0 11.1 4.4 4.4 8.9 0.0 2.2 0.0 8.9 13.3 20.0

133 5 4 6 6 0 2 13 14 26 18
100.0 3.8 3.0 4.5 4.5 0.0 1.5 9.8 10.5 19.5 13.5

216 4 3 11 5 4 8 14 19 39 21
100.0 1.9 1.4 5.1 2.3 1.9 3.7 6.5 8.8 18.1 9.7

324 14 12 18 7 5 5 19 20 56 46
100.0 4.3 3.7 5.6 2.2 1.5 1.5 5.9 6.2 17.3 14.2

362 11 18 17 11 4 6 37 23 61 71
100.0 3.0 5.0 4.7 3.0 1.1 1.7 10.2 6.4 16.9 19.6

190 8 9 9 7 5 2 15 7 31 31
100.0 4.2 4.7 4.7 3.7 2.6 1.1 7.9 3.7 16.3 16.3

208 5 12 7 6 3 3 24 12 27 24
100.0 2.4 5.8 3.4 2.9 1.4 1.4 11.5 5.8 13.0 11.5

227 12 10 3 9 6 3 19 10 33 33
100.0 5.3 4.4 1.3 4.0 2.6 1.3 8.4 4.4 14.5 14.5

369 17 25 10 10 11 9 14 7 51 50
100.0 4.6 6.8 2.7 2.7 3.0 2.4 3.8 1.9 13.8 13.6

19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

西区

西蒲区
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④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」3/4
回答方式 MA

n

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

2,093 129 161 246 63 124 139 61 23 30 17
100.0 6.2 7.7 11.8 3.0 5.9 6.6 2.9 1.1 1.4 0.8

190 10 15 26 11 7 16 1 3 2 1
100.0 5.3 7.9 13.7 5.8 3.7 8.4 0.5 1.6 1.1 0.5

318 16 19 39 12 32 21 9 2 5 3
100.0 5.0 6.0 12.3 3.8 10.1 6.6 2.8 0.6 1.6 0.9

479 45 36 48 5 30 28 17 8 5 5
100.0 9.4 7.5 10.0 1.0 6.3 5.8 3.5 1.7 1.0 1.0

180 13 17 26 4 17 12 5 2 3 1
100.0 7.2 9.4 14.4 2.2 9.4 6.7 2.8 1.1 1.7 0.6

198 15 17 31 4 7 13 9 3 6 1
100.0 7.6 8.6 15.7 2.0 3.5 6.6 4.5 1.5 3.0 0.5

131 5 11 11 11 3 8 3 0 1 0
100.0 3.8 8.4 8.4 8.4 2.3 6.1 2.3 0.0 0.8 0.0

430 17 36 50 11 21 31 14 4 8 5
100.0 4.0 8.4 11.6 2.6 4.9 7.2 3.3 0.9 1.9 1.2

147 8 10 15 5 7 10 3 1 0 1
100.0 5.4 6.8 10.2 3.4 4.8 6.8 2.0 0.7 0.0 0.7

20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

972 71 74 148 35 77 61 21 12 18 9
100.0 7.3 7.6 15.2 3.6 7.9 6.3 2.2 1.2 1.9 0.9
1,091 57 87 96 27 47 78 40 11 12 8
100.0 5.2 8.0 8.8 2.5 4.3 7.1 3.7 1.0 1.1 0.7

9 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

21 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45 5 6 3 0 2 7 1 0 0 1
100.0 11.1 13.3 6.7 0.0 4.4 15.6 2.2 0.0 0.0 2.2

133 11 11 14 2 6 13 3 1 0 2
100.0 8.3 8.3 10.5 1.5 4.5 9.8 2.3 0.8 0.0 1.5

216 20 31 28 4 14 32 6 5 2 4
100.0 9.3 14.4 13.0 1.9 6.5 14.8 2.8 2.3 0.9 1.9

324 18 23 31 5 23 33 5 3 2 1
100.0 5.6 7.1 9.6 1.5 7.1 10.2 1.5 0.9 0.6 0.3

362 25 25 47 7 18 25 14 6 8 4
100.0 6.9 6.9 13.0 1.9 5.0 6.9 3.9 1.7 2.2 1.1

190 10 13 28 9 8 3 5 1 3 0
100.0 5.3 6.8 14.7 4.7 4.2 1.6 2.6 0.5 1.6 0.0

208 13 20 28 13 14 11 13 2 6 0
100.0 6.3 9.6 13.5 6.3 6.7 5.3 6.3 1.0 2.9 0.0

227 11 12 31 6 19 8 7 3 3 4
100.0 4.8 5.3 13.7 2.6 8.4 3.5 3.1 1.3 1.3 1.8

369 16 20 36 17 20 7 7 2 6 1
100.0 4.3 5.4 9.8 4.6 5.4 1.9 1.9 0.5 1.6 0.3

19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

年
齢
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④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」4/4
回答方式 MA

n

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

その他 わからな
い

無回答

2,093 48 23 69 184 230
100.0 2.3 1.1 3.3 8.8 11.0

190 6 1 6 20 22
100.0 3.2 0.5 3.2 10.5 11.6

318 6 5 9 27 40
100.0 1.9 1.6 2.8 8.5 12.6

479 13 4 18 34 38
100.0 2.7 0.8 3.8 7.1 7.9

180 6 3 8 19 19
100.0 3.3 1.7 4.4 10.6 10.6

198 2 2 5 15 21
100.0 1.0 1.0 2.5 7.6 10.6

131 2 1 5 15 15
100.0 1.5 0.8 3.8 11.5 11.5

430 7 5 16 38 41
100.0 1.6 1.2 3.7 8.8 9.5

147 6 2 2 16 15
100.0 4.1 1.4 1.4 10.9 10.2

20 0 0 0 0 19
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 95.0

972 27 8 29 80 86
100.0 2.8 0.8 3.0 8.2 8.8
1,091 21 15 39 102 124
100.0 1.9 1.4 3.6 9.3 11.4

9 0 0 1 2 1
100.0 0.0 0.0 11.1 22.2 11.1

21 0 0 0 0 19
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.5

45 3 0 1 8 0
100.0 6.7 0.0 2.2 17.8 0.0

133 2 6 2 19 6
100.0 1.5 4.5 1.5 14.3 4.5

216 4 2 5 16 7
100.0 1.9 0.9 2.3 7.4 3.2

324 2 1 15 35 14
100.0 0.6 0.3 4.6 10.8 4.3

362 8 5 12 30 14
100.0 2.2 1.4 3.3 8.3 3.9

190 4 0 5 25 10
100.0 2.1 0.0 2.6 13.2 5.3

208 10 1 4 12 20
100.0 4.8 0.5 1.9 5.8 9.6

227 8 2 10 13 40
100.0 3.5 0.9 4.4 5.7 17.6

369 7 6 15 26 100
100.0 1.9 1.6 4.1 7.0 27.1

19 0 0 0 0 19
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

82



Ｆ１　　あなたのお住まいは何区ですか。
回答方式 SA

n

北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

2,093 190 318 479 180 198 131 430 147 20
100.0 9.1 15.2 22.9 8.6 9.5 6.3 20.5 7.0 1.0

190 190 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

318 0 318 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

479 0 0 479 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

180 0 0 0 180 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

198 0 0 0 0 198 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

131 0 0 0 0 0 131 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

430 0 0 0 0 0 0 430 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

147 0 0 0 0 0 0 0 147 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

20 0 0 0 0 0 0 0 0 20
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

972 99 155 204 90 97 58 199 70 0
100.0 10.2 15.9 21.0 9.3 10.0 6.0 20.5 7.2 0.0
1,091 90 160 272 89 101 72 229 77 1
100.0 8.2 14.7 24.9 8.2 9.3 6.6 21.0 7.1 0.1

9 1 3 2 1 0 1 1 0 0
100.0 11.1 33.3 22.2 11.1 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0

21 0 0 1 0 0 0 1 0 19
100.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 90.5

45 9 3 13 5 2 1 11 1 0
100.0 20.0 6.7 28.9 11.1 4.4 2.2 24.4 2.2 0.0

133 7 25 34 6 13 8 30 10 0
100.0 5.3 18.8 25.6 4.5 9.8 6.0 22.6 7.5 0.0

216 21 43 41 17 14 13 51 16 0
100.0 9.7 19.9 19.0 7.9 6.5 6.0 23.6 7.4 0.0

324 21 46 85 36 32 21 58 25 0
100.0 6.5 14.2 26.2 11.1 9.9 6.5 17.9 7.7 0.0

362 20 54 108 30 30 24 71 25 0
100.0 5.5 14.9 29.8 8.3 8.3 6.6 19.6 6.9 0.0

190 16 25 31 15 25 20 44 14 0
100.0 8.4 13.2 16.3 7.9 13.2 10.5 23.2 7.4 0.0

208 29 28 39 12 28 9 41 21 1
100.0 13.9 13.5 18.8 5.8 13.5 4.3 19.7 10.1 0.5

227 25 24 56 32 21 11 48 10 0
100.0 11.0 10.6 24.7 14.1 9.3 4.8 21.1 4.4 0.0

369 42 70 72 27 33 24 76 25 0
100.0 11.4 19.0 19.5 7.3 8.9 6.5 20.6 6.8 0.0

19 0 0 0 0 0 0 0 0 19
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

無回答

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

性
別

年
齢

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

男

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

居
住
地
区
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Ｆ２　　あなたの性別を教えてください。
回答方式 SA

n

男 女 その他 無回答

2,093 972 1,091 9 21
100.0 46.4 52.1 0.4 1.0

190 99 90 1 0
100.0 52.1 47.4 0.5 0.0

318 155 160 3 0
100.0 48.7 50.3 0.9 0.0

479 204 272 2 1
100.0 42.6 56.8 0.4 0.2

180 90 89 1 0
100.0 50.0 49.4 0.6 0.0

198 97 101 0 0
100.0 49.0 51.0 0.0 0.0

131 58 72 1 0
100.0 44.3 55.0 0.8 0.0

430 199 229 1 1
100.0 46.3 53.3 0.2 0.2

147 70 77 0 0
100.0 47.6 52.4 0.0 0.0

20 0 1 0 19
100.0 0.0 5.0 0.0 95.0

972 972 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
1,091 0 1,091 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

9 0 0 9 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

21 0 0 0 21
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

45 24 21 0 0
100.0 53.3 46.7 0.0 0.0

133 54 77 2 0
100.0 40.6 57.9 1.5 0.0

216 105 109 2 0
100.0 48.6 50.5 0.9 0.0

324 153 168 3 0
100.0 47.2 51.9 0.9 0.0

362 153 209 0 0
100.0 42.3 57.7 0.0 0.0

190 112 78 0 0
100.0 58.9 41.1 0.0 0.0

208 102 106 0 0
100.0 49.0 51.0 0.0 0.0

227 100 127 0 0
100.0 44.1 55.9 0.0 0.0

369 169 196 2 2
100.0 45.8 53.1 0.5 0.5

19 0 0 0 19
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

性
別

年
齢

７５歳以上

無回答

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

居
住
地
区
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Ｆ３　　あなたの年齢を教えてください。
回答方式 SA

n

１５～１
７歳

１８～２
９歳

３０～３
９歳

４０～４
９歳

５０～５
９歳

６０～６
４歳

６５～６
９歳

７０～７
４歳

７５歳以
上

無回答

2,093 45 133 216 324 362 190 208 227 369 19
100.0 2.2 6.4 10.3 15.5 17.3 9.1 9.9 10.8 17.6 0.9

190 9 7 21 21 20 16 29 25 42 0
100.0 4.7 3.7 11.1 11.1 10.5 8.4 15.3 13.2 22.1 0.0

318 3 25 43 46 54 25 28 24 70 0
100.0 0.9 7.9 13.5 14.5 17.0 7.9 8.8 7.5 22.0 0.0

479 13 34 41 85 108 31 39 56 72 0
100.0 2.7 7.1 8.6 17.7 22.5 6.5 8.1 11.7 15.0 0.0

180 5 6 17 36 30 15 12 32 27 0
100.0 2.8 3.3 9.4 20.0 16.7 8.3 6.7 17.8 15.0 0.0

198 2 13 14 32 30 25 28 21 33 0
100.0 1.0 6.6 7.1 16.2 15.2 12.6 14.1 10.6 16.7 0.0

131 1 8 13 21 24 20 9 11 24 0
100.0 0.8 6.1 9.9 16.0 18.3 15.3 6.9 8.4 18.3 0.0

430 11 30 51 58 71 44 41 48 76 0
100.0 2.6 7.0 11.9 13.5 16.5 10.2 9.5 11.2 17.7 0.0

147 1 10 16 25 25 14 21 10 25 0
100.0 0.7 6.8 10.9 17.0 17.0 9.5 14.3 6.8 17.0 0.0

20 0 0 0 0 0 0 1 0 0 19
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 95.0

972 24 54 105 153 153 112 102 100 169 0
100.0 2.5 5.6 10.8 15.7 15.7 11.5 10.5 10.3 17.4 0.0
1,091 21 77 109 168 209 78 106 127 196 0
100.0 1.9 7.1 10.0 15.4 19.2 7.1 9.7 11.6 18.0 0.0

9 0 2 2 3 0 0 0 0 2 0
100.0 0.0 22.2 22.2 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0

21 0 0 0 0 0 0 0 0 2 19
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5 90.5

45 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

133 0 133 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

216 0 0 216 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

324 0 0 0 324 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

362 0 0 0 0 362 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

190 0 0 0 0 0 190 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

208 0 0 0 0 0 0 208 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

227 0 0 0 0 0 0 0 227 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

369 0 0 0 0 0 0 0 0 369 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

居
住
地
区

性
別

年
齢

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

無回答

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区
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Ｆ４　　あなたのご職業を教えてください。※複数のご職業をお持ちの方は、主なものを1つだけお選びください。
回答方式 SA

n

勤め人
（パート
も含む）

自営業
（農林水
産業を含
む）

会社役員
（団体役
員などを
含む）

学生（高
校・専修
学校など
を含む）

家事専業 無職（学
生、家事
専業を除
く）

その他 無回答

2,093 981 140 106 91 273 400 35 67
100.0 46.9 6.7 5.1 4.3 13.0 19.1 1.7 3.2

190 66 16 6 11 30 51 5 5
100.0 34.7 8.4 3.2 5.8 15.8 26.8 2.6 2.6

318 153 17 18 11 40 65 7 7
100.0 48.1 5.3 5.7 3.5 12.6 20.4 2.2 2.2

479 233 27 30 19 64 87 6 13
100.0 48.6 5.6 6.3 4.0 13.4 18.2 1.3 2.7

180 86 19 6 9 22 28 5 5
100.0 47.8 10.6 3.3 5.0 12.2 15.6 2.8 2.8

198 99 9 12 7 17 45 1 8
100.0 50.0 4.5 6.1 3.5 8.6 22.7 0.5 4.0

131 59 16 11 3 15 18 4 5
100.0 45.0 12.2 8.4 2.3 11.5 13.7 3.1 3.8

430 206 18 16 26 66 82 5 11
100.0 47.9 4.2 3.7 6.0 15.3 19.1 1.2 2.6

147 78 16 7 5 15 20 1 5
100.0 53.1 10.9 4.8 3.4 10.2 13.6 0.7 3.4

20 1 2 0 0 4 4 1 8
100.0 5.0 10.0 0.0 0.0 20.0 20.0 5.0 40.0

972 468 94 74 38 4 255 17 22
100.0 48.1 9.7 7.6 3.9 0.4 26.2 1.7 2.3
1,091 509 42 30 52 265 139 17 37
100.0 46.7 3.8 2.7 4.8 24.3 12.7 1.6 3.4

9 3 2 2 1 0 1 0 0
100.0 33.3 22.2 22.2 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0

21 1 2 0 0 4 5 1 8
100.0 4.8 9.5 0.0 0.0 19.0 23.8 4.8 38.1

45 1 0 0 42 0 1 0 1
100.0 2.2 0.0 0.0 93.3 0.0 2.2 0.0 2.2

133 69 1 8 45 0 6 3 1
100.0 51.9 0.8 6.0 33.8 0.0 4.5 2.3 0.8

216 166 9 14 1 12 7 2 5
100.0 76.9 4.2 6.5 0.5 5.6 3.2 0.9 2.3

324 256 10 21 1 18 10 4 4
100.0 79.0 3.1 6.5 0.3 5.6 3.1 1.2 1.2

362 278 22 23 0 16 10 5 8
100.0 76.8 6.1 6.4 0.0 4.4 2.8 1.4 2.2

190 108 19 13 0 18 24 3 5
100.0 56.8 10.0 6.8 0.0 9.5 12.6 1.6 2.6

208 73 20 10 0 38 61 1 5
100.0 35.1 9.6 4.8 0.0 18.3 29.3 0.5 2.4

227 22 26 8 1 74 88 2 6
100.0 9.7 11.5 3.5 0.4 32.6 38.8 0.9 2.6

369 7 31 9 1 94 189 14 24
100.0 1.9 8.4 2.4 0.3 25.5 51.2 3.8 6.5

19 1 2 0 0 3 4 1 8
100.0 5.3 10.5 0.0 0.0 15.8 21.1 5.3 42.1

性
別

年
齢

居
住
地
区

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

西蒲区

無回答

男

女

その他

無回答

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区
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Ｆ５　　あなたの世帯の家族構成は、次のうちどれにあたりますか。
回答方式 SA

n

単身 夫婦のみ ２世代世
帯（親と
子）

３世代世
帯（親と
子と孫）

その他 無回答

2,093 243 533 972 245 39 61
100.0 11.6 25.5 46.4 11.7 1.9 2.9

190 19 54 84 27 0 6
100.0 10.0 28.4 44.2 14.2 0.0 3.2

318 34 93 145 33 8 5
100.0 10.7 29.2 45.6 10.4 2.5 1.6

479 86 120 216 32 13 12
100.0 18.0 25.1 45.1 6.7 2.7 2.5

180 13 41 94 26 2 4
100.0 7.2 22.8 52.2 14.4 1.1 2.2

198 15 48 93 31 5 6
100.0 7.6 24.2 47.0 15.7 2.5 3.0

131 8 23 64 28 2 6
100.0 6.1 17.6 48.9 21.4 1.5 4.6

430 54 119 204 39 5 9
100.0 12.6 27.7 47.4 9.1 1.2 2.1

147 10 32 70 26 4 5
100.0 6.8 21.8 47.6 17.7 2.7 3.4

20 4 3 2 3 0 8
100.0 20.0 15.0 10.0 15.0 0.0 40.0

972 113 259 467 96 17 20
100.0 11.6 26.6 48.0 9.9 1.7 2.1
1,091 123 268 500 145 22 33
100.0 11.3 24.6 45.8 13.3 2.0 3.0

9 2 3 2 2 0 0
100.0 22.2 33.3 22.2 22.2 0.0 0.0

21 5 3 3 2 0 8
100.0 23.8 14.3 14.3 9.5 0.0 38.1

45 0 0 35 8 1 1
100.0 0.0 0.0 77.8 17.8 2.2 2.2

133 26 13 68 22 3 1
100.0 19.5 9.8 51.1 16.5 2.3 0.8

216 30 23 134 20 4 5
100.0 13.9 10.6 62.0 9.3 1.9 2.3

324 21 33 224 40 2 4
100.0 6.5 10.2 69.1 12.3 0.6 1.2

362 40 80 194 35 5 8
100.0 11.0 22.1 53.6 9.7 1.4 2.2

190 18 66 71 26 4 5
100.0 9.5 34.7 37.4 13.7 2.1 2.6

208 26 80 69 24 4 5
100.0 12.5 38.5 33.2 11.5 1.9 2.4

227 32 91 64 28 8 4
100.0 14.1 40.1 28.2 12.3 3.5 1.8

369 46 144 111 40 8 20
100.0 12.5 39.0 30.1 10.8 2.2 5.4

19 4 3 2 2 0 8
100.0 21.1 15.8 10.5 10.5 0.0 42.1

居
住
地
区

性
別

年
齢

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

西区

西蒲区

無回答

男

女

その他

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体
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回答方法
回答方式 SA

n

郵送 WEB

2,093 1,619 474
100.0 77.4 22.6

190 152 38
100.0 80.0 20.0

318 236 82
100.0 74.2 25.8

479 379 100
100.0 79.1 20.9

180 137 43
100.0 76.1 23.9

198 151 47
100.0 76.3 23.7

131 110 21
100.0 84.0 16.0

430 323 107
100.0 75.1 24.9

147 111 36
100.0 75.5 24.5

20 20 0
100.0 100.0 0.0

972 688 284
100.0 70.8 29.2
1,091 905 186
100.0 83.0 17.0

9 5 4
100.0 55.6 44.4

21 21 0
100.0 100.0 0.0

45 22 23
100.0 48.9 51.1

133 68 65
100.0 51.1 48.9

216 129 87
100.0 59.7 40.3

324 213 111
100.0 65.7 34.3

362 254 108
100.0 70.2 29.8

190 149 41
100.0 78.4 21.6

208 189 19
100.0 90.9 9.1

227 222 5
100.0 97.8 2.2

369 354 15
100.0 95.9 4.1

19 19 0
100.0 100.0 0.0

性
別

年
齢

居
住
地
区

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

上段：回答数
下段：割合（％）
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問１　　あなたは「新潟市子ども条例」を知っていますか。（〇は１つだけ）
回答方式 SA

n

内容まで
知ってい
る

知ってい
る（聞い
たことが
ある）

知らない 無回答

2,093 44 676 1,343 30
100.0 2.1 32.3 64.2 1.4

981 27 287 662 5
100.0 2.8 29.3 67.5 0.5

140 2 48 89 1
100.0 1.4 34.3 63.6 0.7

106 3 33 68 2
100.0 2.8 31.1 64.2 1.9

91 2 27 62 0
100.0 2.2 29.7 68.1 0.0

273 3 103 159 8
100.0 1.1 37.7 58.2 2.9

400 7 144 239 10
100.0 1.8 36.0 59.8 2.5

35 0 12 22 1
100.0 0.0 34.3 62.9 2.9

67 0 22 42 3
100.0 0.0 32.8 62.7 4.5

243 3 56 179 5
100.0 1.2 23.0 73.7 2.1

533 13 184 329 7
100.0 2.4 34.5 61.7 1.3

972 23 317 624 8
100.0 2.4 32.6 64.2 0.8

245 5 89 145 6
100.0 2.0 36.3 59.2 2.4

39 0 11 27 1
100.0 0.0 28.2 69.2 2.6

61 0 19 39 3
100.0 0.0 31.1 63.9 4.9

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

その他

無回答

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

その他

無回答

職
業

家
族
構
成

会社役員（団体役
員などを含む）

無職（学生、家事
専業を除く）

単身

３世代世帯（親と
子と孫）

Ⅱ．クロス集計結果表（職業・家族構成）
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回答方式 MA

n

安心して
生きる権
利（いじ
め、体
罰、虐待
などで心
身を傷つ
けられな
い な
ど）

豊かに生
き、育つ
権利（学
び、遊
び、自由
な方法で
表現する
など）

自分らし
く生きる
権利（個
人として
尊重さ
れ、他者
との違い
が認めら
れる な
ど）

身近なお
となに思
いや願い
を受け止
めてもら
える権利
（自分の
思いや願
いを自由
に表明で
きる な
ど）

社会に参
加する権
利（自分
の意見が
生かされ
る機会を
与えられ
る な
ど）

守られて
いるもの
はない

その他 わからな
い

無回答

2,093 769 941 789 670 495 117 41 605 49
100.0 36.7 45.0 37.7 32.0 23.7 5.6 2.0 28.9 2.3

981 325 452 366 312 223 69 16 297 9
100.0 33.1 46.1 37.3 31.8 22.7 7.0 1.6 30.3 0.9

140 60 66 52 46 37 7 5 37 1
100.0 42.9 47.1 37.1 32.9 26.4 5.0 3.6 26.4 0.7

106 40 45 44 34 25 8 5 29 3
100.0 37.7 42.5 41.5 32.1 23.6 7.5 4.7 27.4 2.8

91 48 65 48 48 47 6 0 12 0
100.0 52.7 71.4 52.7 52.7 51.6 6.6 0.0 13.2 0.0

273 106 118 104 87 58 7 6 73 11
100.0 38.8 43.2 38.1 31.9 21.2 2.6 2.2 26.7 4.0

400 157 159 143 113 83 16 8 125 16
100.0 39.3 39.8 35.8 28.3 20.8 4.0 2.0 31.3 4.0

35 14 12 14 13 10 2 1 11 1
100.0 40.0 34.3 40.0 37.1 28.6 5.7 2.9 31.4 2.9

67 19 24 18 17 12 2 0 21 8
100.0 28.4 35.8 26.9 25.4 17.9 3.0 0.0 31.3 11.9

243 66 86 73 62 50 15 7 89 8
100.0 27.2 35.4 30.0 25.5 20.6 6.2 2.9 36.6 3.3

533 183 215 194 156 118 35 13 171 13
100.0 34.3 40.3 36.4 29.3 22.1 6.6 2.4 32.1 2.4

972 390 483 394 325 236 48 15 251 13
100.0 40.1 49.7 40.5 33.4 24.3 4.9 1.5 25.8 1.3

245 103 125 105 102 74 15 5 54 6
100.0 42.0 51.0 42.9 41.6 30.2 6.1 2.0 22.0 2.4

39 9 10 6 8 6 2 1 19 3
100.0 23.1 25.6 15.4 20.5 15.4 5.1 2.6 48.7 7.7

61 18 22 17 17 11 2 0 21 6
100.0 29.5 36.1 27.9 27.9 18.0 3.3 0.0 34.4 9.8

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

家事専業

職
業

問２　　あなたのお子さんや周りのお子さん（１８歳未満の方が回答する場合は「あなた自身」）について、日々の生活のな
かで、以下の子どもの権利は守られていると思いますか。（〇はいくつでも）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

無回答

勤め人（パートも
含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

その他

夫婦のみ

無職（学生、家事
専業を除く）

単身
家
族
構
成

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答
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回答方式 SA

n

５（よく
理解し
（さ
れ）、尊
重し（さ
れ）てい
る）

４（まあ
まあ　理
解し（さ
れ）、尊
重し（さ
れ）てい
る）

３（ふつ
うに　理
解し（さ
れ）、尊
重し（さ
れ）てい
る）

２（あま
り理解し
（さ
れ）、尊
重し（さ
れ）てい
ない）

１（ほと
んど　理
解し（さ
れ）、尊
重し（さ
れ）てい
ない）

無回答

2,093 132 449 1,110 230 60 112
100.0 6.3 21.5 53.0 11.0 2.9 5.4

981 70 220 527 106 34 24
100.0 7.1 22.4 53.7 10.8 3.5 2.4

140 5 28 71 23 5 8
100.0 3.6 20.0 50.7 16.4 3.6 5.7

106 8 26 52 17 1 2
100.0 7.5 24.5 49.1 16.0 0.9 1.9

91 15 34 34 7 0 1
100.0 16.5 37.4 37.4 7.7 0.0 1.1

273 13 54 156 22 2 26
100.0 4.8 19.8 57.1 8.1 0.7 9.5

400 18 71 221 41 12 37
100.0 4.5 17.8 55.3 10.3 3.0 9.3

35 1 7 16 6 2 3
100.0 2.9 20.0 45.7 17.1 5.7 8.6

67 2 9 33 8 4 11
100.0 3.0 13.4 49.3 11.9 6.0 16.4

243 10 39 131 35 8 20
100.0 4.1 16.0 53.9 14.4 3.3 8.2

533 27 106 302 48 14 36
100.0 5.1 19.9 56.7 9.0 2.6 6.8

972 73 234 499 107 27 32
100.0 7.5 24.1 51.3 11.0 2.8 3.3

245 19 56 129 29 3 9
100.0 7.8 22.9 52.7 11.8 1.2 3.7

39 1 5 19 5 4 5
100.0 2.6 12.8 48.7 12.8 10.3 12.8

61 2 9 30 6 4 10
100.0 3.3 14.8 49.2 9.8 6.6 16.4

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

無回答

職
業

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

問３　　あなたのお子さんや周りのお子さんについて、お子さんの考えや意見を理解し、尊重して（１８歳未満の方が回答す
る場合は、「あなた自身の考えや意見が、理解され、尊重されて」）いると思いますか。「よく理解し（され）、尊重し（さ
れ）ている」を「５」とする５段階評価で、一番あてはまるものを１つだけ選択してください。

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他
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問４　　子どもを取り巻く課題として重要だと思うものは何ですか。（○はいくつでも）1/2
回答方式 MA

n

子どもの
自己肯定
感

家庭環境 教育・進
学

地域との
つながり

社会的自
立

保護者へ
の支援

ＳＮＳや
インター
ネット、
ゲーム

ひきこも
り・不登
校

いじめ 犯罪・非
行

2,093 724 1,509 984 796 554 694 687 894 1,174 772
100.0 34.6 72.1 47.0 38.0 26.5 33.2 32.8 42.7 56.1 36.9

981 390 701 497 341 272 373 385 450 583 392
100.0 39.8 71.5 50.7 34.8 27.7 38.0 39.2 45.9 59.4 40.0

140 42 97 60 64 33 40 43 64 80 52
100.0 30.0 69.3 42.9 45.7 23.6 28.6 30.7 45.7 57.1 37.1

106 44 80 61 43 38 35 40 40 62 42
100.0 41.5 75.5 57.5 40.6 35.8 33.0 37.7 37.7 58.5 39.6

91 52 59 50 27 39 36 46 46 58 37
100.0 57.1 64.8 54.9 29.7 42.9 39.6 50.5 50.5 63.7 40.7

273 88 208 108 116 71 79 54 108 143 90
100.0 32.2 76.2 39.6 42.5 26.0 28.9 19.8 39.6 52.4 33.0

400 89 300 173 165 80 106 95 156 201 136
100.0 22.3 75.0 43.3 41.3 20.0 26.5 23.8 39.0 50.3 34.0

35 6 20 11 10 9 7 9 11 14 7
100.0 17.1 57.1 31.4 28.6 25.7 20.0 25.7 31.4 40.0 20.0

67 13 44 24 30 12 18 15 19 33 16
100.0 19.4 65.7 35.8 44.8 17.9 26.9 22.4 28.4 49.3 23.9

243 71 165 94 83 40 71 67 100 137 90
100.0 29.2 67.9 38.7 34.2 16.5 29.2 27.6 41.2 56.4 37.0

533 151 411 250 218 133 155 148 217 290 190
100.0 28.3 77.1 46.9 40.9 25.0 29.1 27.8 40.7 54.4 35.6

972 392 691 483 351 281 350 358 443 560 374
100.0 40.3 71.1 49.7 36.1 28.9 36.0 36.8 45.6 57.6 38.5

245 86 179 120 103 80 87 91 99 138 91
100.0 35.1 73.1 49.0 42.0 32.7 35.5 37.1 40.4 56.3 37.1

39 10 23 15 14 8 15 10 18 20 13
100.0 25.6 59.0 38.5 35.9 20.5 38.5 25.6 46.2 51.3 33.3

61 14 40 22 27 12 16 13 17 29 14
100.0 23.0 65.6 36.1 44.3 19.7 26.2 21.3 27.9 47.5 23.0

勤め人（パートも
含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

無職（学生、家事
専業を除く）

単身

３世代世帯（親と
子と孫）

自営業（農林水産
業を含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

その他

無回答

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成
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問４　　子どもを取り巻く課題として重要だと思うものは何ですか。（○はいくつでも）2/2
回答方式 MA

n

児童虐待 子どもの
貧困・生
活上の困
難

重要なも
のはない

その他 わからな
い

無回答

2,093 976 1,013 1 32 61 26
100.0 46.6 48.4 0.0 1.5 2.9 1.2

981 512 504 0 13 21 3
100.0 52.2 51.4 0.0 1.3 2.1 0.3

140 71 75 0 6 3 0
100.0 50.7 53.6 0.0 4.3 2.1 0.0

106 48 43 0 2 0 1
100.0 45.3 40.6 0.0 1.9 0.0 0.9

91 50 53 0 1 1 0
100.0 54.9 58.2 0.0 1.1 1.1 0.0

273 112 124 0 5 13 6
100.0 41.0 45.4 0.0 1.8 4.8 2.2

400 149 175 1 4 16 11
100.0 37.3 43.8 0.3 1.0 4.0 2.8

35 9 10 0 1 4 1
100.0 25.7 28.6 0.0 2.9 11.4 2.9

67 25 29 0 0 3 4
100.0 37.3 43.3 0.0 0.0 4.5 6.0

243 101 113 1 5 10 6
100.0 41.6 46.5 0.4 2.1 4.1 2.5

533 239 248 0 5 14 5
100.0 44.8 46.5 0.0 0.9 2.6 0.9

972 473 492 0 16 26 7
100.0 48.7 50.6 0.0 1.6 2.7 0.7

245 121 112 0 5 4 3
100.0 49.4 45.7 0.0 2.0 1.6 1.2

39 20 20 0 1 3 2
100.0 51.3 51.3 0.0 2.6 7.7 5.1

61 22 28 0 0 4 3
100.0 36.1 45.9 0.0 0.0 6.6 4.9

職
業

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

全体

上段：回答数
下段：割合（％）

その他

無回答

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答
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問５　　子どもの権利を守るために、どのようなことが必要だと思いますか。（○はいくつでも）1/2
回答方式 MA

n

児童虐待
やいじめ
などの予
防、解決
策を充実
させる

他人への
思いやり
の心をは
ぐくむ

子どもの
ための相
談や支援
体制を充
実させる

子どもに
対する犯
罪の取り
締まりを
強化する

親（保護
者）や先
生などま
わりのお
となが、
子どもの
権利をよ
く理解す
る

子どもの
権利につ
いて、い
ろいろな
場所で広
報する

進路など
で子ども
の意思を
大切にす
る

必要なも
のはない

その他 わからな
い

2,093 1,388 1,292 1,117 711 1,149 479 738 3 48 75
100.0 66.3 61.7 53.4 34.0 54.9 22.9 35.3 0.1 2.3 3.6

981 676 594 529 366 526 237 345 2 21 30
100.0 68.9 60.6 53.9 37.3 53.6 24.2 35.2 0.2 2.1 3.1

140 99 90 89 38 75 31 42 0 7 4
100.0 70.7 64.3 63.6 27.1 53.6 22.1 30.0 0.0 5.0 2.9

106 63 78 59 40 61 35 42 0 6 1
100.0 59.4 73.6 55.7 37.7 57.5 33.0 39.6 0.0 5.7 0.9

91 54 57 50 38 58 36 57 1 5 1
100.0 59.3 62.6 54.9 41.8 63.7 39.6 62.6 1.1 5.5 1.1

273 184 183 135 79 163 63 96 0 2 12
100.0 67.4 67.0 49.5 28.9 59.7 23.1 35.2 0.0 0.7 4.4

400 252 242 210 122 214 64 125 0 6 18
100.0 63.0 60.5 52.5 30.5 53.5 16.0 31.3 0.0 1.5 4.5

35 19 15 12 10 20 5 5 0 1 6
100.0 54.3 42.9 34.3 28.6 57.1 14.3 14.3 0.0 2.9 17.1

67 41 33 33 18 32 8 26 0 0 3
100.0 61.2 49.3 49.3 26.9 47.8 11.9 38.8 0.0 0.0 4.5

243 152 140 126 90 124 51 74 0 5 9
100.0 62.6 57.6 51.9 37.0 51.0 21.0 30.5 0.0 2.1 3.7

533 348 345 279 164 288 123 174 0 9 22
100.0 65.3 64.7 52.3 30.8 54.0 23.1 32.6 0.0 1.7 4.1

972 660 597 522 354 539 225 366 2 23 31
100.0 67.9 61.4 53.7 36.4 55.5 23.1 37.7 0.2 2.4 3.2

245 168 159 139 77 150 64 94 1 11 4
100.0 68.6 64.9 56.7 31.4 61.2 26.1 38.4 0.4 4.5 1.6

39 22 20 22 11 17 8 9 0 0 5
100.0 56.4 51.3 56.4 28.2 43.6 20.5 23.1 0.0 0.0 12.8

61 38 31 29 15 31 8 21 0 0 4
100.0 62.3 50.8 47.5 24.6 50.8 13.1 34.4 0.0 0.0 6.6

その他

夫婦のみ

その他

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

２世代世帯（親と
子）

勤め人（パートも
含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

無回答

単身

３世代世帯（親と
子と孫）

無回答

職
業

家
族
構
成
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問５　　子どもの権利を守るために、どのようなことが必要だと思いますか。（○はいくつでも）1/2
回答方式 MA

n
無回答

2,093 28
100.0 1.3

981 5
100.0 0.5

140 0
100.0 0.0

106 1
100.0 0.9

91 0
100.0 0.0

273 5
100.0 1.8

400 13
100.0 3.3

35 1
100.0 2.9

67 3
100.0 4.5

243 6
100.0 2.5

533 6
100.0 1.1

972 7
100.0 0.7

245 5
100.0 2.0

39 2
100.0 5.1

61 2
100.0 3.3

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
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回答方式 SA

n
毎週 月に数回 年に数回 利用して

いない
無回答 利用して

いる計

2,093 13 43 680 1,137 220 736
100.0 0.6 2.1 32.5 54.3 10.5 35.2

981 6 19 353 578 25 378
100.0 0.6 1.9 36.0 58.9 2.5 38.5

140 0 2 47 73 18 49
100.0 0.0 1.4 33.6 52.1 12.9 35.0

106 0 4 49 48 5 53
100.0 0.0 3.8 46.2 45.3 4.7 50.0

91 2 3 45 41 0 50
100.0 2.2 3.3 49.5 45.1 0.0 54.9

273 1 7 80 124 61 88
100.0 0.4 2.6 29.3 45.4 22.3 32.2

400 4 7 90 221 78 101
100.0 1.0 1.8 22.5 55.3 19.5 25.3

35 0 0 3 23 9 3
100.0 0.0 0.0 8.6 65.7 25.7 8.6

67 0 1 13 29 24 14
100.0 0.0 1.5 19.4 43.3 35.8 20.9

243 0 5 76 130 32 81
100.0 0.0 2.1 31.3 53.5 13.2 33.3

533 3 12 152 293 73 167
100.0 0.6 2.3 28.5 55.0 13.7 31.3

972 7 20 348 533 64 375
100.0 0.7 2.1 35.8 54.8 6.6 38.6

245 3 4 81 130 27 88
100.0 1.2 1.6 33.1 53.1 11.0 35.9

39 0 1 10 22 6 11
100.0 0.0 2.6 25.6 56.4 15.4 28.2

61 0 1 13 29 18 14
100.0 0.0 1.6 21.3 47.5 29.5 23.0

その他

無回答

家
族
構
成

問６　　あなたは新潟市が所有する以下の公共施設について、最近１年間（R4.4～R5.3）にどのくらいの頻度で利用しました
か。また、利用する時は、主にどのような交通手段を使いましたか。
①年間の利用頻度
Ａ．ホール施設［新潟市民芸術文化会館（りゅーとぴあ）、新潟勤労者総合福祉センター（新潟テルサ）、音楽文化会館、各
区の文化会館　など］

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業
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Ｂ．コミュニティ系施設［公民館、コミュニティセンター（ハウス）、市民会館、農村環境改善センター　など］
回答方式 SA

n

毎週 月に数回 年に数回 利用して
いない

無回答 利用して
いる計

2,093 64 129 454 1,243 203 647
100.0 3.1 6.2 21.7 59.4 9.7 30.9

981 12 42 233 665 29 287
100.0 1.2 4.3 23.8 67.8 3.0 29.3

140 2 10 33 75 20 45
100.0 1.4 7.1 23.6 53.6 14.3 32.1

106 1 9 34 59 3 44
100.0 0.9 8.5 32.1 55.7 2.8 41.5

91 4 5 15 65 2 24
100.0 4.4 5.5 16.5 71.4 2.2 26.4

273 21 35 42 124 51 98
100.0 7.7 12.8 15.4 45.4 18.7 35.9

400 21 22 83 205 69 126
100.0 5.3 5.5 20.8 51.3 17.3 31.5

35 1 2 4 19 9 7
100.0 2.9 5.7 11.4 54.3 25.7 20.0

67 2 4 10 31 20 16
100.0 3.0 6.0 14.9 46.3 29.9 23.9

243 7 13 44 148 31 64
100.0 2.9 5.3 18.1 60.9 12.8 26.3

533 21 40 106 304 62 167
100.0 3.9 7.5 19.9 57.0 11.6 31.3

972 28 57 227 599 61 312
100.0 2.9 5.9 23.4 61.6 6.3 32.1

245 5 13 60 139 28 78
100.0 2.0 5.3 24.5 56.7 11.4 31.8

39 1 3 6 23 6 10
100.0 2.6 7.7 15.4 59.0 15.4 25.6

61 2 3 11 30 15 16
100.0 3.3 4.9 18.0 49.2 24.6 26.2

無回答

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

職
業

家
族
構
成

無職（学生、家事
専業を除く）

単身

３世代世帯（親と
子と孫）

勤め人（パートも
含む）

家事専業

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

その他

無回答

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

その他
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Ｃ．美術館・博物館・資料館［新潟市美術館、新津美術館、歴史博物館、燕喜館、新津鉄道資料館　など］
回答方式 SA

n
毎週 月に数回 年に数回 利用して

いない
無回答 利用して

いる計

2,093 5 32 689 1,144 223 726
100.0 0.2 1.5 32.9 54.7 10.7 34.7

981 1 15 347 589 29 363
100.0 0.1 1.5 35.4 60.0 3.0 37.0

140 0 2 41 78 19 43
100.0 0.0 1.4 29.3 55.7 13.6 30.7

106 0 5 44 54 3 49
100.0 0.0 4.7 41.5 50.9 2.8 46.2

91 1 1 30 58 1 32
100.0 1.1 1.1 33.0 63.7 1.1 35.2

273 2 3 95 116 57 100
100.0 0.7 1.1 34.8 42.5 20.9 36.6

400 1 5 107 206 81 113
100.0 0.3 1.3 26.8 51.5 20.3 28.3

35 0 1 10 14 10 11
100.0 0.0 2.9 28.6 40.0 28.6 31.4

67 0 0 15 29 23 15
100.0 0.0 0.0 22.4 43.3 34.3 22.4

243 0 5 77 128 33 82
100.0 0.0 2.1 31.7 52.7 13.6 33.7

533 1 11 186 266 69 198
100.0 0.2 2.1 34.9 49.9 12.9 37.1

972 3 13 334 552 70 350
100.0 0.3 1.3 34.4 56.8 7.2 36.0

245 0 3 64 150 28 67
100.0 0.0 1.2 26.1 61.2 11.4 27.3

39 1 0 13 19 6 14
100.0 2.6 0.0 33.3 48.7 15.4 35.9

61 0 0 15 29 17 15
100.0 0.0 0.0 24.6 47.5 27.9 24.6

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

全体

単身

２世代世帯（親と
子）

無回答

３世代世帯（親と
子と孫）

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

勤め人（パートも
含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

その他

夫婦のみ

その他

職
業

家
族
構
成
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Ｄ．生涯学習施設・図書館・図書室［生涯学習センター、新津地域学園、潟東ゆう学館、各地区図書館　など］
回答方式 SA

n
毎週 月に数回 年に数回 利用して

いない
無回答 利用して

いる計

2,093 40 236 492 1,114 211 768
100.0 1.9 11.3 23.5 53.2 10.1 36.7

981 21 108 257 570 25 386
100.0 2.1 11.0 26.2 58.1 2.5 39.3

140 4 10 23 84 19 37
100.0 2.9 7.1 16.4 60.0 13.6 26.4

106 0 19 34 50 3 53
100.0 0.0 17.9 32.1 47.2 2.8 50.0

91 4 9 33 44 1 46
100.0 4.4 9.9 36.3 48.4 1.1 50.5

273 4 31 56 126 56 91
100.0 1.5 11.4 20.5 46.2 20.5 33.3

400 6 54 77 189 74 137
100.0 1.5 13.5 19.3 47.3 18.5 34.3

35 0 2 4 20 9 6
100.0 0.0 5.7 11.4 57.1 25.7 17.1

67 1 3 8 31 24 12
100.0 1.5 4.5 11.9 46.3 35.8 17.9

243 9 28 53 121 32 90
100.0 3.7 11.5 21.8 49.8 13.2 37.0

533 2 64 113 287 67 179
100.0 0.4 12.0 21.2 53.8 12.6 33.6

972 22 118 250 519 63 390
100.0 2.3 12.1 25.7 53.4 6.5 40.1

245 3 19 54 142 27 76
100.0 1.2 7.8 22.0 58.0 11.0 31.0

39 3 4 13 15 4 20
100.0 7.7 10.3 33.3 38.5 10.3 51.3

61 1 3 9 30 18 13
100.0 1.6 4.9 14.8 49.2 29.5 21.3

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

勤め人（パートも
含む）

職
業

家
族
構
成

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

自営業（農林水産
業を含む）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体
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Ｅ．スポーツ施設［体育館、プール、野球場、サッカー場、テニスコート、ゲートボール場　など］
回答方式 SA

n
毎週 月に数回 年に数回 利用して

いない
無回答 利用して

いる計

2,093 103 139 392 1,247 212 634
100.0 4.9 6.6 18.7 59.6 10.1 30.3

981 49 75 253 582 22 377
100.0 5.0 7.6 25.8 59.3 2.2 38.4

140 3 7 22 88 20 32
100.0 2.1 5.0 15.7 62.9 14.3 22.9

106 5 10 27 61 3 42
100.0 4.7 9.4 25.5 57.5 2.8 39.6

91 5 12 30 43 1 47
100.0 5.5 13.2 33.0 47.3 1.1 51.6

273 12 15 20 169 57 47
100.0 4.4 5.5 7.3 61.9 20.9 17.2

400 27 18 30 249 76 75
100.0 6.8 4.5 7.5 62.3 19.0 18.8

35 0 2 3 21 9 5
100.0 0.0 5.7 8.6 60.0 25.7 14.3

67 2 0 7 34 24 9
100.0 3.0 0.0 10.4 50.7 35.8 13.4

243 14 13 31 155 30 58
100.0 5.8 5.3 12.8 63.8 12.3 23.9

533 33 33 61 336 70 127
100.0 6.2 6.2 11.4 63.0 13.1 23.8

972 41 75 241 551 64 357
100.0 4.2 7.7 24.8 56.7 6.6 36.7

245 12 14 48 146 25 74
100.0 4.9 5.7 19.6 59.6 10.2 30.2

39 1 4 5 24 5 10
100.0 2.6 10.3 12.8 61.5 12.8 25.6

61 2 0 6 35 18 8
100.0 3.3 0.0 9.8 57.4 29.5 13.1

３世代世帯（親と
子と孫）

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

その他

無回答

無回答

単身

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）

家
族
構
成
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回答方式 SA

n

毎週 月に数回 年に数回 利用して
いない

無回答 利用して
いる計

2,093 9 63 786 1,021 214 858
100.0 0.4 3.0 37.6 48.8 10.2 41.0

981 4 43 446 462 26 493
100.0 0.4 4.4 45.5 47.1 2.7 50.3

140 1 1 44 74 20 46
100.0 0.7 0.7 31.4 52.9 14.3 32.9

106 2 3 48 50 3 53
100.0 1.9 2.8 45.3 47.2 2.8 50.0

91 1 2 43 44 1 46
100.0 1.1 2.2 47.3 48.4 1.1 50.5

273 1 6 83 126 57 90
100.0 0.4 2.2 30.4 46.2 20.9 33.0

400 0 6 95 222 77 101
100.0 0.0 1.5 23.8 55.5 19.3 25.3

35 0 0 10 17 8 10
100.0 0.0 0.0 28.6 48.6 22.9 28.6

67 0 2 17 26 22 19
100.0 0.0 3.0 25.4 38.8 32.8 28.4

243 1 6 67 137 32 74
100.0 0.4 2.5 27.6 56.4 13.2 30.5

533 1 11 184 269 68 196
100.0 0.2 2.1 34.5 50.5 12.8 36.8

972 6 36 408 455 67 450
100.0 0.6 3.7 42.0 46.8 6.9 46.3

245 1 8 95 116 25 104
100.0 0.4 3.3 38.8 47.3 10.2 42.4

39 0 0 16 17 6 16
100.0 0.0 0.0 41.0 43.6 15.4 41.0

61 0 2 16 27 16 18
100.0 0.0 3.3 26.2 44.3 26.2 29.5

その他

無回答

単身

その他

無回答

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

職
業

家
族
構
成

勤め人（パートも
含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

Ｆ．レク施設（観光・キャンプ場）［新潟市水族館（マリンピア日本海）、食育・花育センター、動物ふれあいセンター　な
ど］
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Ｇ．子育て支援施設［児童館、地域子育て支援センター　など］
回答方式 SA

n
毎週 月に数回 年に数回 利用して

いない
無回答 利用して

いる計

2,093 10 35 117 1,690 241 162
100.0 0.5 1.7 5.6 80.7 11.5 7.7

981 7 21 87 835 31 115
100.0 0.7 2.1 8.9 85.1 3.2 11.7

140 0 3 3 112 22 6
100.0 0.0 2.1 2.1 80.0 15.7 4.3

106 2 5 7 86 6 14
100.0 1.9 4.7 6.6 81.1 5.7 13.2

91 1 0 1 87 2 2
100.0 1.1 0.0 1.1 95.6 2.2 2.2

273 0 3 7 200 63 10
100.0 0.0 1.1 2.6 73.3 23.1 3.7

400 0 1 10 304 85 11
100.0 0.0 0.3 2.5 76.0 21.3 2.8

35 0 0 1 25 9 1
100.0 0.0 0.0 2.9 71.4 25.7 2.9

67 0 2 1 41 23 3
100.0 0.0 3.0 1.5 61.2 34.3 4.5

243 1 1 4 201 36 6
100.0 0.4 0.4 1.6 82.7 14.8 2.5

533 1 2 19 433 78 22
100.0 0.2 0.4 3.6 81.2 14.6 4.1

972 4 25 82 788 73 111
100.0 0.4 2.6 8.4 81.1 7.5 11.4

245 4 5 10 196 30 19
100.0 1.6 2.0 4.1 80.0 12.2 7.8

39 0 0 1 31 7 1
100.0 0.0 0.0 2.6 79.5 17.9 2.6

61 0 2 1 41 17 3
100.0 0.0 3.3 1.6 67.2 27.9 4.9

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答
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Ｈ．高齢者福祉施設［老人憩の家、老人福祉センター　など］
回答方式 SA

n
毎週 月に数回 年に数回 利用して

いない
無回答 利用して

いる計

2,093 28 26 45 1,772 222 99
100.0 1.3 1.2 2.2 84.7 10.6 4.7

981 7 5 16 921 32 28
100.0 0.7 0.5 1.6 93.9 3.3 2.9

140 3 3 1 114 19 7
100.0 2.1 2.1 0.7 81.4 13.6 5.0

106 1 1 4 96 4 6
100.0 0.9 0.9 3.8 90.6 3.8 5.7

91 1 0 1 88 1 2
100.0 1.1 0.0 1.1 96.7 1.1 2.2

273 3 6 8 198 58 17
100.0 1.1 2.2 2.9 72.5 21.2 6.2

400 10 10 11 290 79 31
100.0 2.5 2.5 2.8 72.5 19.8 7.8

35 3 0 2 24 6 5
100.0 8.6 0.0 5.7 68.6 17.1 14.3

67 0 1 2 41 23 3
100.0 0.0 1.5 3.0 61.2 34.3 4.5

243 6 4 2 199 32 12
100.0 2.5 1.6 0.8 81.9 13.2 4.9

533 14 8 17 425 69 39
100.0 2.6 1.5 3.2 79.7 12.9 7.3

972 5 11 18 868 70 34
100.0 0.5 1.1 1.9 89.3 7.2 3.5

245 3 1 5 208 28 9
100.0 1.2 0.4 2.0 84.9 11.4 3.7

39 0 2 1 31 5 3
100.0 0.0 5.1 2.6 79.5 12.8 7.7

61 0 0 2 41 18 2
100.0 0.0 0.0 3.3 67.2 29.5 3.3

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

夫婦のみ

無回答

学生（高校・専修
学校などを含む）

２世代世帯（親と
子）

家
族
構
成
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Ｉ．区役所・出張所（連絡所）
回答方式 SA

n
毎週 月に数回 年に数回 利用して

いない
無回答 利用して

いる計

2,093 18 84 1,475 350 166 1,577
100.0 0.9 4.0 70.5 16.7 7.9 75.3

981 13 35 768 145 20 816
100.0 1.3 3.6 78.3 14.8 2.0 83.2

140 0 6 99 22 13 105
100.0 0.0 4.3 70.7 15.7 9.3 75.0

106 0 12 81 11 2 93
100.0 0.0 11.3 76.4 10.4 1.9 87.7

91 3 1 33 54 0 37
100.0 3.3 1.1 36.3 59.3 0.0 40.7

273 2 6 172 44 49 180
100.0 0.7 2.2 63.0 16.1 17.9 65.9

400 0 19 270 55 56 289
100.0 0.0 4.8 67.5 13.8 14.0 72.3

35 0 3 19 8 5 22
100.0 0.0 8.6 54.3 22.9 14.3 62.9

67 0 2 33 11 21 35
100.0 0.0 3.0 49.3 16.4 31.3 52.2

243 3 15 169 37 19 187
100.0 1.2 6.2 69.5 15.2 7.8 77.0

533 3 21 378 75 56 402
100.0 0.6 3.9 70.9 14.1 10.5 75.4

972 12 30 704 172 54 746
100.0 1.2 3.1 72.4 17.7 5.6 76.7

245 0 13 162 52 18 175
100.0 0.0 5.3 66.1 21.2 7.3 71.4

39 0 3 27 5 4 30
100.0 0.0 7.7 69.2 12.8 10.3 76.9

61 0 2 35 9 15 37
100.0 0.0 3.3 57.4 14.8 24.6 60.7

単身

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

家
族
構
成

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

夫婦のみ

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業
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回答方式 SA

n

車・バイ
ク

徒歩・自
転車

バス・電
車

タクシー 無回答

736 550 45 102 7 32
100.0 74.7 6.1 13.9 1.0 4.3

378 318 23 24 0 13
100.0 84.1 6.1 6.3 0.0 3.4

49 40 5 0 2 2
100.0 81.6 10.2 0.0 4.1 4.1

53 44 1 5 1 2
100.0 83.0 1.9 9.4 1.9 3.8

50 25 3 22 0 0
100.0 50.0 6.0 44.0 0.0 0.0

88 50 4 26 2 6
100.0 56.8 4.5 29.5 2.3 6.8

101 60 7 23 2 9
100.0 59.4 6.9 22.8 2.0 8.9

3 3 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

14 10 2 2 0 0
100.0 71.4 14.3 14.3 0.0 0.0

81 49 11 16 1 4
100.0 60.5 13.6 19.8 1.2 4.9

167 116 5 31 3 12
100.0 69.5 3.0 18.6 1.8 7.2

375 299 23 41 2 10
100.0 79.7 6.1 10.9 0.5 2.7

88 71 3 10 0 4
100.0 80.7 3.4 11.4 0.0 4.5

11 5 1 2 1 2
100.0 45.5 9.1 18.2 9.1 18.2

14 10 2 2 0 0
100.0 71.4 14.3 14.3 0.0 0.0

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

②主な交通手段
Ａ．ホール施設［新潟市民芸術文化会館（りゅーとぴあ）、新潟勤労者総合福祉センター（新潟テルサ）、音楽文化会館、各
区の文化会館　など］

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答
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Ｂ．コミュニティ系施設［公民館、コミュニティセンター（ハウス）、市民会館、農村環境改善センター　など］
回答方式 SA

n
車・バイ
ク

徒歩・自
転車

バス・電
車

タクシー 無回答

647 413 160 30 4 40
100.0 63.8 24.7 4.6 0.6 6.2

287 216 55 8 1 7
100.0 75.3 19.2 2.8 0.3 2.4

45 32 8 1 0 4
100.0 71.1 17.8 2.2 0.0 8.9

44 30 8 2 0 4
100.0 68.2 18.2 4.5 0.0 9.1

24 8 14 2 0 0
100.0 33.3 58.3 8.3 0.0 0.0

98 42 36 7 3 10
100.0 42.9 36.7 7.1 3.1 10.2

126 68 36 10 0 12
100.0 54.0 28.6 7.9 0.0 9.5

7 4 2 0 0 1
100.0 57.1 28.6 0.0 0.0 14.3

16 13 1 0 0 2
100.0 81.3 6.3 0.0 0.0 12.5

64 34 19 6 2 3
100.0 53.1 29.7 9.4 3.1 4.7

167 97 45 14 0 11
100.0 58.1 26.9 8.4 0.0 6.6

312 207 78 9 2 16
100.0 66.3 25.0 2.9 0.6 5.1

78 56 15 1 0 6
100.0 71.8 19.2 1.3 0.0 7.7

10 7 1 0 0 2
100.0 70.0 10.0 0.0 0.0 20.0

16 12 2 0 0 2
100.0 75.0 12.5 0.0 0.0 12.5

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

勤め人（パートも
含む）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答
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Ｃ．美術館・博物館・資料館［新潟市美術館、新津美術館、歴史博物館、燕喜館、新津鉄道資料館　など］
回答方式 SA

n
車・バイ
ク

徒歩・自
転車

バス・電
車

タクシー 無回答

726 585 28 60 2 51
100.0 80.6 3.9 8.3 0.3 7.0

363 315 14 17 0 17
100.0 86.8 3.9 4.7 0.0 4.7

43 39 0 2 0 2
100.0 90.7 0.0 4.7 0.0 4.7

49 40 3 4 0 2
100.0 81.6 6.1 8.2 0.0 4.1

32 23 1 6 0 2
100.0 71.9 3.1 18.8 0.0 6.3

100 73 4 13 1 9
100.0 73.0 4.0 13.0 1.0 9.0

113 76 6 15 1 15
100.0 67.3 5.3 13.3 0.9 13.3

11 7 0 2 0 2
100.0 63.6 0.0 18.2 0.0 18.2

15 12 0 1 0 2
100.0 80.0 0.0 6.7 0.0 13.3

82 58 7 10 1 6
100.0 70.7 8.5 12.2 1.2 7.3

198 151 5 22 0 20
100.0 76.3 2.5 11.1 0.0 10.1

350 298 15 19 1 17
100.0 85.1 4.3 5.4 0.3 4.9

67 57 0 6 0 4
100.0 85.1 0.0 9.0 0.0 6.0

14 9 1 2 0 2
100.0 64.3 7.1 14.3 0.0 14.3

15 12 0 1 0 2
100.0 80.0 0.0 6.7 0.0 13.3

その他

無回答

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

３世代世帯（親と
子と孫）

職
業

家
族
構
成
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Ｄ．生涯学習施設・図書館・図書室［生涯学習センター、新津地域学園、潟東ゆう学館、各地区図書館　など］
回答方式 SA

n
車・バイ
ク

徒歩・自
転車

バス・電
車

タクシー 無回答

768 542 139 45 0 42
100.0 70.6 18.1 5.9 0.0 5.5

386 308 51 14 0 13
100.0 79.8 13.2 3.6 0.0 3.4

37 32 3 1 0 1
100.0 86.5 8.1 2.7 0.0 2.7

53 45 4 2 0 2
100.0 84.9 7.5 3.8 0.0 3.8

46 21 17 7 0 1
100.0 45.7 37.0 15.2 0.0 2.2

91 53 24 7 0 7
100.0 58.2 26.4 7.7 0.0 7.7

137 72 38 12 0 15
100.0 52.6 27.7 8.8 0.0 10.9

6 3 0 1 0 2
100.0 50.0 0.0 16.7 0.0 33.3

12 8 2 1 0 1
100.0 66.7 16.7 8.3 0.0 8.3

90 51 29 6 0 4
100.0 56.7 32.2 6.7 0.0 4.4

179 120 30 17 0 12
100.0 67.0 16.8 9.5 0.0 6.7

390 293 60 18 0 19
100.0 75.1 15.4 4.6 0.0 4.9

76 60 9 3 0 4
100.0 78.9 11.8 3.9 0.0 5.3

20 10 8 0 0 2
100.0 50.0 40.0 0.0 0.0 10.0

13 8 3 1 0 1
100.0 61.5 23.1 7.7 0.0 7.7

職
業

家
族
構
成

上段：回答数
下段：割合（％）

その他

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

全体

無回答

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

108



Ｅ．スポーツ施設［体育館、プール、野球場、サッカー場、テニスコート、ゲートボール場　など］
回答方式 SA

n
車・バイ
ク

徒歩・自
転車

バス・電
車

タクシー 無回答

634 545 38 21 0 30
100.0 86.0 6.0 3.3 0.0 4.7

377 346 13 4 0 14
100.0 91.8 3.4 1.1 0.0 3.7

32 29 1 0 0 2
100.0 90.6 3.1 0.0 0.0 6.3

42 37 1 1 0 3
100.0 88.1 2.4 2.4 0.0 7.1

47 22 17 7 0 1
100.0 46.8 36.2 14.9 0.0 2.1

47 42 1 2 0 2
100.0 89.4 2.1 4.3 0.0 4.3

75 57 5 7 0 6
100.0 76.0 6.7 9.3 0.0 8.0

5 5 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 7 0 0 0 2
100.0 77.8 0.0 0.0 0.0 22.2

58 46 7 2 0 3
100.0 79.3 12.1 3.4 0.0 5.2

127 106 8 5 0 8
100.0 83.5 6.3 3.9 0.0 6.3

357 321 14 13 0 9
100.0 89.9 3.9 3.6 0.0 2.5

74 60 8 1 0 5
100.0 81.1 10.8 1.4 0.0 6.8

10 6 1 0 0 3
100.0 60.0 10.0 0.0 0.0 30.0

8 6 0 0 0 2
100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0

職
業

家
族
構
成

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

その他

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答
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回答方式 SA

n
車・バイ
ク

徒歩・自
転車

バス・電
車

タクシー 無回答

858 748 18 47 3 42
100.0 87.2 2.1 5.5 0.3 4.9

493 463 6 11 1 12
100.0 93.9 1.2 2.2 0.2 2.4

46 44 0 0 0 2
100.0 95.7 0.0 0.0 0.0 4.3

53 47 2 2 0 2
100.0 88.7 3.8 3.8 0.0 3.8

46 24 3 17 0 2
100.0 52.2 6.5 37.0 0.0 4.3

90 74 1 7 2 6
100.0 82.2 1.1 7.8 2.2 6.7

101 72 6 9 0 14
100.0 71.3 5.9 8.9 0.0 13.9

10 7 0 1 0 2
100.0 70.0 0.0 10.0 0.0 20.0

19 17 0 0 0 2
100.0 89.5 0.0 0.0 0.0 10.5

74 57 2 9 1 5
100.0 77.0 2.7 12.2 1.4 6.8

196 165 6 13 0 12
100.0 84.2 3.1 6.6 0.0 6.1

450 410 7 16 1 16
100.0 91.1 1.6 3.6 0.2 3.6

104 89 3 6 1 5
100.0 85.6 2.9 5.8 1.0 4.8

16 11 0 3 0 2
100.0 68.8 0.0 18.8 0.0 12.5

18 16 0 0 0 2
100.0 88.9 0.0 0.0 0.0 11.1

職
業

家
族
構
成

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

その他

無回答

Ｆ．レク施設（観光・キャンプ場）［新潟市水族館（マリンピア日本海）、食育・花育センター、動物ふれあいセンター　な
ど］

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）
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Ｇ．子育て支援施設［児童館、地域子育て支援センター　など］
回答方式 SA

n
車・バイ
ク

徒歩・自
転車

バス・電
車

タクシー 無回答

162 134 15 4 0 9
100.0 82.7 9.3 2.5 0.0 5.6

115 99 9 3 0 4
100.0 86.1 7.8 2.6 0.0 3.5

6 4 0 0 0 2
100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3

14 10 2 0 0 2
100.0 71.4 14.3 0.0 0.0 14.3

2 2 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 9 1 0 0 0
100.0 90.0 10.0 0.0 0.0 0.0

11 6 3 1 0 1
100.0 54.5 27.3 9.1 0.0 9.1

1 1 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 3 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 6 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

22 15 4 2 0 1
100.0 68.2 18.2 9.1 0.0 4.5

111 96 7 2 0 6
100.0 86.5 6.3 1.8 0.0 5.4

19 13 4 0 0 2
100.0 68.4 21.1 0.0 0.0 10.5

1 1 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 3 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職
業

家
族
構
成

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

111



Ｈ．高齢者福祉施設［老人憩の家、老人福祉センター　など］
回答方式 SA

n
車・バイ
ク

徒歩・自
転車

バス・電
車

タクシー 無回答

99 53 15 5 2 24
100.0 53.5 15.2 5.1 2.0 24.2

28 23 2 1 0 2
100.0 82.1 7.1 3.6 0.0 7.1

7 3 1 0 0 3
100.0 42.9 14.3 0.0 0.0 42.9

6 2 0 1 0 3
100.0 33.3 0.0 16.7 0.0 50.0

2 1 1 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

17 6 5 0 1 5
100.0 35.3 29.4 0.0 5.9 29.4

31 14 6 2 1 8
100.0 45.2 19.4 6.5 3.2 25.8

5 2 0 1 0 2
100.0 40.0 0.0 20.0 0.0 40.0

3 2 0 0 0 1
100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3

12 4 3 1 0 4
100.0 33.3 25.0 8.3 0.0 33.3

39 22 5 4 0 8
100.0 56.4 12.8 10.3 0.0 20.5

34 22 4 0 2 6
100.0 64.7 11.8 0.0 5.9 17.6

9 2 2 0 0 5
100.0 22.2 22.2 0.0 0.0 55.6

3 1 1 0 0 1
100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

2 2 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職
業

家
族
構
成

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）
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Ｉ．区役所・出張所（連絡所）
回答方式 SA

n

車・バイ
ク

徒歩・自
転車

バス・電
車

タクシー 無回答

1,577 1,181 171 86 7 132
100.0 74.9 10.8 5.5 0.4 8.4

816 667 67 38 0 44
100.0 81.7 8.2 4.7 0.0 5.4

105 89 8 0 0 8
100.0 84.8 7.6 0.0 0.0 7.6

93 79 4 3 1 6
100.0 84.9 4.3 3.2 1.1 6.5

37 17 12 6 0 2
100.0 45.9 32.4 16.2 0.0 5.4

180 110 31 16 4 19
100.0 61.1 17.2 8.9 2.2 10.6

289 178 47 22 2 40
100.0 61.6 16.3 7.6 0.7 13.8

22 15 0 1 0 6
100.0 68.2 0.0 4.5 0.0 27.3

35 26 2 0 0 7
100.0 74.3 5.7 0.0 0.0 20.0

187 111 37 18 3 18
100.0 59.4 19.8 9.6 1.6 9.6

402 288 52 22 0 40
100.0 71.6 12.9 5.5 0.0 10.0

746 595 60 38 4 49
100.0 79.8 8.0 5.1 0.5 6.6

175 140 14 7 0 14
100.0 80.0 8.0 4.0 0.0 8.0

30 20 5 1 0 4
100.0 66.7 16.7 3.3 0.0 13.3

37 27 3 0 0 7
100.0 73.0 8.1 0.0 0.0 18.9

職
業

家
族
構
成 夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

無回答

単身

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

勤め人（パートも
含む）

無回答
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問７　　あなたは、新潟市の公共施設に関する以下のことについて聞いたことがありますか。（○はいくつでも）
回答方式 MA

n

新潟市の
人口が今
後30年間
で大幅に
減少する
ことが見
込まれて
いる

人口１人
あたりの
公共施設
面積が政
令指定都
市で最大
である
（公営住
宅を除
く）

今後一斉
に大規模
改修や建
て替えの
時期を迎
える

施設を現
状のまま
（施設
数・規
模）で改
修や建て
替えを行
うには、
多額の費
用が見込
まれる

公共施設
は使用
（利用）
料金だけ
では運営
できない

人口規模や市
民が求める
サービス機能
に見合った施
設に見直すこ
とで、公共施
設のコスト増
加をなるべく
少なくし、持
続可能な公共
施設運営を目
指す取り組み
を行っている

この中に
聞いたこ
とがある
ものはな
い

無回答

2,093 1,170 90 398 620 570 159 552 72
100.0 55.9 4.3 19.0 29.6 27.2 7.6 26.4 3.4

981 507 40 179 264 234 61 322 9
100.0 51.7 4.1 18.2 26.9 23.9 6.2 32.8 0.9

140 86 6 26 44 49 17 25 7
100.0 61.4 4.3 18.6 31.4 35.0 12.1 17.9 5.0

106 69 3 23 39 34 11 24 0
100.0 65.1 2.8 21.7 36.8 32.1 10.4 22.6 0.0

91 45 7 16 22 17 6 32 0
100.0 49.5 7.7 17.6 24.2 18.7 6.6 35.2 0.0

273 161 8 60 77 76 19 53 19
100.0 59.0 2.9 22.0 28.2 27.8 7.0 19.4 7.0

400 253 22 83 152 135 35 67 20
100.0 63.3 5.5 20.8 38.0 33.8 8.8 16.8 5.0

35 15 2 4 7 7 2 13 4
100.0 42.9 5.7 11.4 20.0 20.0 5.7 37.1 11.4

67 34 2 7 15 18 8 16 13
100.0 50.7 3.0 10.4 22.4 26.9 11.9 23.9 19.4

243 130 8 32 68 72 19 59 10
100.0 53.5 3.3 13.2 28.0 29.6 7.8 24.3 4.1

533 332 20 114 184 165 38 105 20
100.0 62.3 3.8 21.4 34.5 31.0 7.1 19.7 3.8

972 517 48 191 269 239 74 295 23
100.0 53.2 4.9 19.7 27.7 24.6 7.6 30.3 2.4

245 134 9 47 72 67 16 65 9
100.0 54.7 3.7 19.2 29.4 27.3 6.5 26.5 3.7

39 23 4 6 11 12 4 11 2
100.0 59.0 10.3 15.4 28.2 30.8 10.3 28.2 5.1

61 34 1 8 16 15 8 17 8
100.0 55.7 1.6 13.1 26.2 24.6 13.1 27.9 13.1

職
業

家
族
構
成

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答
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回答方式 SA

n

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 そう思う
計

そう思わ
ない計

2,093 606 655 364 197 241 30 1,261 561
100.0 29.0 31.3 17.4 9.4 11.5 1.4 60.2 26.8

981 274 340 183 94 88 2 614 277
100.0 27.9 34.7 18.7 9.6 9.0 0.2 62.6 28.2

140 53 34 26 10 16 1 87 36
100.0 37.9 24.3 18.6 7.1 11.4 0.7 62.1 25.7

106 35 32 20 14 5 0 67 34
100.0 33.0 30.2 18.9 13.2 4.7 0.0 63.2 32.1

91 24 32 21 6 7 1 56 27
100.0 26.4 35.2 23.1 6.6 7.7 1.1 61.5 29.7

273 74 76 49 17 51 6 150 66
100.0 27.1 27.8 17.9 6.2 18.7 2.2 54.9 24.2

400 122 115 54 43 54 12 237 97
100.0 30.5 28.8 13.5 10.8 13.5 3.0 59.3 24.3

35 6 8 5 6 7 3 14 11
100.0 17.1 22.9 14.3 17.1 20.0 8.6 40.0 31.4

67 18 18 6 7 13 5 36 13
100.0 26.9 26.9 9.0 10.4 19.4 7.5 53.7 19.4

243 82 72 31 22 32 4 154 53
100.0 33.7 29.6 12.8 9.1 13.2 1.6 63.4 21.8

533 168 160 83 55 58 9 328 138
100.0 31.5 30.0 15.6 10.3 10.9 1.7 61.5 25.9

972 257 322 187 92 104 10 579 279
100.0 26.4 33.1 19.2 9.5 10.7 1.0 59.6 28.7

245 64 75 53 22 29 2 139 75
100.0 26.1 30.6 21.6 9.0 11.8 0.8 56.7 30.6

39 16 8 5 2 7 1 24 7
100.0 41.0 20.5 12.8 5.1 17.9 2.6 61.5 17.9

61 19 18 5 4 11 4 37 9
100.0 31.1 29.5 8.2 6.6 18.0 6.6 60.7 14.8

職
業

全体

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

家
族
構
成

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

単身

無回答

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

問８　　新潟市の公共施設を維持していくために、どのように取り組んでいくべきだと思いますか。Ａ～Ｅの各取り組みに対
して、どう思うかそれぞれ〇をつけてください。
Ａ　　一つの施設で複数のサービスを提供する形にして、施設数を減らすことで改修などの費用を抑える。

上段：回答数
下段：割合（％）
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Ｂ　　施設数は現状のまま維持し、施設の規模を利用状況にあわせて小規模に見直すことで、改修などの費用を抑える。
回答方式 SA

n

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 そう思う
計

そう思わ
ない計

2,093 448 681 417 263 250 34 1,129 680
100.0 21.4 32.5 19.9 12.6 11.9 1.6 53.9 32.5

981 155 350 227 146 100 3 505 373
100.0 15.8 35.7 23.1 14.9 10.2 0.3 51.5 38.0

140 31 47 28 19 13 2 78 47
100.0 22.1 33.6 20.0 13.6 9.3 1.4 55.7 33.6

106 18 29 29 24 6 0 47 53
100.0 17.0 27.4 27.4 22.6 5.7 0.0 44.3 50.0

91 25 35 16 8 6 1 60 24
100.0 27.5 38.5 17.6 8.8 6.6 1.1 65.9 26.4

273 79 89 39 18 40 8 168 57
100.0 28.9 32.6 14.3 6.6 14.7 2.9 61.5 20.9

400 117 109 60 41 61 12 226 101
100.0 29.3 27.3 15.0 10.3 15.3 3.0 56.5 25.3

35 6 12 4 2 8 3 18 6
100.0 17.1 34.3 11.4 5.7 22.9 8.6 51.4 17.1

67 17 10 14 5 16 5 27 19
100.0 25.4 14.9 20.9 7.5 23.9 7.5 40.3 28.4

243 58 68 45 32 37 3 126 77
100.0 23.9 28.0 18.5 13.2 15.2 1.2 51.9 31.7

533 125 166 96 74 60 12 291 170
100.0 23.5 31.1 18.0 13.9 11.3 2.3 54.6 31.9

972 184 333 211 128 105 11 517 339
100.0 18.9 34.3 21.7 13.2 10.8 1.1 53.2 34.9

245 56 92 46 23 26 2 148 69
100.0 22.9 37.6 18.8 9.4 10.6 0.8 60.4 28.2

39 7 13 7 3 7 2 20 10
100.0 17.9 33.3 17.9 7.7 17.9 5.1 51.3 25.6

61 18 9 12 3 15 4 27 15
100.0 29.5 14.8 19.7 4.9 24.6 6.6 44.3 24.6

家
族
構
成

全体

その他

無回答

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

単身

夫婦のみ

職
業

上段：回答数
下段：割合（％）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）
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Ｃ　　使用（利用）料金を上げるなど収入を増やし、改修費などに充てることで今ある施設を維持する。
回答方式 SA

n

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 そう思う
計

そう思わ
ない計

2,093 257 545 569 501 174 47 802 1,070
100.0 12.3 26.0 27.2 23.9 8.3 2.2 38.3 51.1

981 98 271 285 259 65 3 369 544
100.0 10.0 27.6 29.1 26.4 6.6 0.3 37.6 55.5

140 19 36 33 39 10 3 55 72
100.0 13.6 25.7 23.6 27.9 7.1 2.1 39.3 51.4

106 15 32 28 26 3 2 47 54
100.0 14.2 30.2 26.4 24.5 2.8 1.9 44.3 50.9

91 7 15 38 25 5 1 22 63
100.0 7.7 16.5 41.8 27.5 5.5 1.1 24.2 69.2

273 29 76 70 49 36 13 105 119
100.0 10.6 27.8 25.6 17.9 13.2 4.8 38.5 43.6

400 74 97 92 82 38 17 171 174
100.0 18.5 24.3 23.0 20.5 9.5 4.3 42.8 43.5

35 6 5 6 8 8 2 11 14
100.0 17.1 14.3 17.1 22.9 22.9 5.7 31.4 40.0

67 9 13 17 13 9 6 22 30
100.0 13.4 19.4 25.4 19.4 13.4 9.0 32.8 44.8

243 28 67 55 60 22 11 95 115
100.0 11.5 27.6 22.6 24.7 9.1 4.5 39.1 47.3

533 77 142 134 126 40 14 219 260
100.0 14.4 26.6 25.1 23.6 7.5 2.6 41.1 48.8

972 109 256 287 236 71 13 365 523
100.0 11.2 26.3 29.5 24.3 7.3 1.3 37.6 53.8

245 34 58 71 55 24 3 92 126
100.0 13.9 23.7 29.0 22.4 9.8 1.2 37.6 51.4

39 3 8 8 9 9 2 11 17
100.0 7.7 20.5 20.5 23.1 23.1 5.1 28.2 43.6

61 6 14 14 15 8 4 20 29
100.0 9.8 23.0 23.0 24.6 13.1 6.6 32.8 47.5

職
業

家
族
構
成

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答
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Ｄ　　利用の少ない施設や民間施設で代替可能な施設は、廃止や民間施設の活用へ見直す。
回答方式 SA

n

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 そう思う
計

そう思わ
ない計

2,093 840 770 169 107 166 41 1,610 276
100.0 40.1 36.8 8.1 5.1 7.9 2.0 76.9 13.2

981 387 407 78 40 66 3 794 118
100.0 39.4 41.5 8.0 4.1 6.7 0.3 80.9 12.0

140 58 51 10 7 12 2 109 17
100.0 41.4 36.4 7.1 5.0 8.6 1.4 77.9 12.1

106 52 35 11 5 2 1 87 16
100.0 49.1 33.0 10.4 4.7 1.9 0.9 82.1 15.1

91 36 32 13 7 2 1 68 20
100.0 39.6 35.2 14.3 7.7 2.2 1.1 74.7 22.0

273 95 94 21 17 32 14 189 38
100.0 34.8 34.4 7.7 6.2 11.7 5.1 69.2 13.9

400 176 123 27 27 35 12 299 54
100.0 44.0 30.8 6.8 6.8 8.8 3.0 74.8 13.5

35 11 8 5 2 7 2 19 7
100.0 31.4 22.9 14.3 5.7 20.0 5.7 54.3 20.0

67 25 20 4 2 10 6 45 6
100.0 37.3 29.9 6.0 3.0 14.9 9.0 67.2 9.0

243 100 80 18 16 21 8 180 34
100.0 41.2 32.9 7.4 6.6 8.6 3.3 74.1 14.0

533 223 186 36 34 40 14 409 70
100.0 41.8 34.9 6.8 6.4 7.5 2.6 76.7 13.1

972 374 379 91 46 71 11 753 137
100.0 38.5 39.0 9.4 4.7 7.3 1.1 77.5 14.1

245 107 93 19 5 19 2 200 24
100.0 43.7 38.0 7.8 2.0 7.8 0.8 81.6 9.8

39 13 12 2 4 6 2 25 6
100.0 33.3 30.8 5.1 10.3 15.4 5.1 64.1 15.4

61 23 20 3 2 9 4 43 5
100.0 37.7 32.8 4.9 3.3 14.8 6.6 70.5 8.2

職
業

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

その他

無回答

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

家
族
構
成
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Ｅ　　今ある施設は、他の予算を削ってでも、そのままの規模で維持していく。
回答方式 SA

n

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 そう思う
計

そう思わ
ない計

2,093 122 236 695 755 242 43 358 1,450
100.0 5.8 11.3 33.2 36.1 11.6 2.1 17.1 69.3

981 37 86 348 406 98 6 123 754
100.0 3.8 8.8 35.5 41.4 10.0 0.6 12.5 76.9

140 10 21 39 56 12 2 31 95
100.0 7.1 15.0 27.9 40.0 8.6 1.4 22.1 67.9

106 4 11 32 52 6 1 15 84
100.0 3.8 10.4 30.2 49.1 5.7 0.9 14.2 79.2

91 7 20 35 21 7 1 27 56
100.0 7.7 22.0 38.5 23.1 7.7 1.1 29.7 61.5

273 18 29 92 71 48 15 47 163
100.0 6.6 10.6 33.7 26.0 17.6 5.5 17.2 59.7

400 36 60 121 124 49 10 96 245
100.0 9.0 15.0 30.3 31.0 12.3 2.5 24.0 61.3

35 6 3 8 8 8 2 9 16
100.0 17.1 8.6 22.9 22.9 22.9 5.7 25.7 45.7

67 4 6 20 17 14 6 10 37
100.0 6.0 9.0 29.9 25.4 20.9 9.0 14.9 55.2

243 17 32 77 83 26 8 49 160
100.0 7.0 13.2 31.7 34.2 10.7 3.3 20.2 65.8

533 39 65 163 196 57 13 104 359
100.0 7.3 12.2 30.6 36.8 10.7 2.4 19.5 67.4

972 45 106 339 364 105 13 151 703
100.0 4.6 10.9 34.9 37.4 10.8 1.3 15.5 72.3

245 15 22 90 81 34 3 37 171
100.0 6.1 9.0 36.7 33.1 13.9 1.2 15.1 69.8

39 3 4 10 13 7 2 7 23
100.0 7.7 10.3 25.6 33.3 17.9 5.1 17.9 59.0

61 3 7 16 18 13 4 10 34
100.0 4.9 11.5 26.2 29.5 21.3 6.6 16.4 55.7

職
業

家
族
構
成

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

無回答

その他
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回答方式 SA

n
小学校区
内

中学校区
内

各区内 新潟市内 市外 無回答

2,093 388 426 625 466 62 126
100.0 18.5 20.4 29.9 22.3 3.0 6.0

981 149 201 319 256 41 15
100.0 15.2 20.5 32.5 26.1 4.2 1.5

140 21 24 45 33 3 14
100.0 15.0 17.1 32.1 23.6 2.1 10.0

106 18 17 33 29 7 2
100.0 17.0 16.0 31.1 27.4 6.6 1.9

91 13 25 24 26 3 0
100.0 14.3 27.5 26.4 28.6 3.3 0.0

273 67 67 66 45 3 25
100.0 24.5 24.5 24.2 16.5 1.1 9.2

400 98 82 115 57 2 46
100.0 24.5 20.5 28.8 14.3 0.5 11.5

35 10 2 6 7 3 7
100.0 28.6 5.7 17.1 20.0 8.6 20.0

67 12 8 17 13 0 17
100.0 17.9 11.9 25.4 19.4 0.0 25.4

243 45 38 73 63 1 23
100.0 18.5 15.6 30.0 25.9 0.4 9.5

533 114 108 160 90 16 45
100.0 21.4 20.3 30.0 16.9 3.0 8.4

972 156 218 292 237 37 32
100.0 16.0 22.4 30.0 24.4 3.8 3.3

245 50 48 72 55 8 12
100.0 20.4 19.6 29.4 22.4 3.3 4.9

39 13 6 11 8 0 1
100.0 33.3 15.4 28.2 20.5 0.0 2.6

61 10 8 17 13 0 13
100.0 16.4 13.1 27.9 21.3 0.0 21.3

職
業

家
族
構
成

問９　　あなたが以下の目的で公共施設を利用する場合に、自宅からどのくらいの範囲までならその施設を利用しますか。Ａ
～Ｅについて、あてはまるものを１つずつ選んで〇をつけてください。
Ａ．サークル活動・自己啓発（趣味、セミナー、読書など）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パートも
含む）
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Ｂ．芸術・音楽鑑賞
回答方式 SA

n
小学校区
内

中学校区
内

各区内 新潟市内 市外 無回答

2,093 137 111 384 1,081 236 144
100.0 6.5 5.3 18.3 51.6 11.3 6.9

981 46 45 158 565 151 16
100.0 4.7 4.6 16.1 57.6 15.4 1.6

140 11 10 21 68 16 14
100.0 7.9 7.1 15.0 48.6 11.4 10.0

106 6 2 20 60 15 3
100.0 5.7 1.9 18.9 56.6 14.2 2.8

91 5 9 22 41 14 0
100.0 5.5 9.9 24.2 45.1 15.4 0.0

273 21 17 62 132 15 26
100.0 7.7 6.2 22.7 48.4 5.5 9.5

400 36 24 90 175 18 57
100.0 9.0 6.0 22.5 43.8 4.5 14.3

35 6 0 5 12 4 8
100.0 17.1 0.0 14.3 34.3 11.4 22.9

67 6 4 6 28 3 20
100.0 9.0 6.0 9.0 41.8 4.5 29.9

243 13 14 44 124 20 28
100.0 5.3 5.8 18.1 51.0 8.2 11.5

533 38 24 98 277 49 47
100.0 7.1 4.5 18.4 52.0 9.2 8.8

972 54 53 178 510 139 38
100.0 5.6 5.5 18.3 52.5 14.3 3.9

245 22 15 48 121 23 16
100.0 9.0 6.1 19.6 49.4 9.4 6.5

39 5 1 10 20 2 1
100.0 12.8 2.6 25.6 51.3 5.1 2.6

61 5 4 6 29 3 14
100.0 8.2 6.6 9.8 47.5 4.9 23.0

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

全体

無回答

単身

夫婦のみ

職
業

家
族
構
成

上段：回答数
下段：割合（％）

その他

無回答
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Ｃ．スポーツ・運動
回答方式 SA

n
小学校区
内

中学校区
内

各区内 新潟市内 市外 無回答

2,093 260 291 656 646 103 137
100.0 12.4 13.9 31.3 30.9 4.9 6.5

981 89 126 306 378 66 16
100.0 9.1 12.8 31.2 38.5 6.7 1.6

140 12 24 46 37 7 14
100.0 8.6 17.1 32.9 26.4 5.0 10.0

106 9 14 27 43 11 2
100.0 8.5 13.2 25.5 40.6 10.4 1.9

91 14 13 32 26 6 0
100.0 15.4 14.3 35.2 28.6 6.6 0.0

273 55 48 88 48 7 27
100.0 20.1 17.6 32.2 17.6 2.6 9.9

400 64 58 135 89 3 51
100.0 16.0 14.5 33.8 22.3 0.8 12.8

35 7 4 8 7 2 7
100.0 20.0 11.4 22.9 20.0 5.7 20.0

67 10 4 14 18 1 20
100.0 14.9 6.0 20.9 26.9 1.5 29.9

243 37 25 73 79 3 26
100.0 15.2 10.3 30.0 32.5 1.2 10.7

533 78 72 189 133 16 45
100.0 14.6 13.5 35.5 25.0 3.0 8.4

972 93 144 289 337 71 38
100.0 9.6 14.8 29.7 34.7 7.3 3.9

245 35 39 80 67 11 13
100.0 14.3 15.9 32.7 27.3 4.5 5.3

39 8 7 10 12 1 1
100.0 20.5 17.9 25.6 30.8 2.6 2.6

61 9 4 15 18 1 14
100.0 14.8 6.6 24.6 29.5 1.6 23.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

無回答

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）
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Ｄ．友人・知人との居場所
回答方式 SA

n
小学校区
内

中学校区
内

各区内 新潟市内 市外 無回答

2,093 280 266 433 779 196 139
100.0 13.4 12.7 20.7 37.2 9.4 6.6

981 84 112 216 427 122 20
100.0 8.6 11.4 22.0 43.5 12.4 2.0

140 18 20 32 40 16 14
100.0 12.9 14.3 22.9 28.6 11.4 10.0

106 13 13 24 40 12 4
100.0 12.3 12.3 22.6 37.7 11.3 3.8

91 9 16 11 42 13 0
100.0 9.9 17.6 12.1 46.2 14.3 0.0

273 58 39 59 80 13 24
100.0 21.2 14.3 21.6 29.3 4.8 8.8

400 81 57 76 119 13 54
100.0 20.3 14.3 19.0 29.8 3.3 13.5

35 6 5 4 10 4 6
100.0 17.1 14.3 11.4 28.6 11.4 17.1

67 11 4 11 21 3 17
100.0 16.4 6.0 16.4 31.3 4.5 25.4

243 35 25 50 78 26 29
100.0 14.4 10.3 20.6 32.1 10.7 11.9

533 86 66 127 179 32 43
100.0 16.1 12.4 23.8 33.6 6.0 8.1

972 107 127 189 400 111 38
100.0 11.0 13.1 19.4 41.2 11.4 3.9

245 38 34 48 90 22 13
100.0 15.5 13.9 19.6 36.7 9.0 5.3

39 5 10 9 11 2 2
100.0 12.8 25.6 23.1 28.2 5.1 5.1

61 9 4 10 21 3 14
100.0 14.8 6.6 16.4 34.4 4.9 23.0

その他

無回答

職
業

家
族
構
成

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パートも
含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

自営業（農林水産
業を含む）
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Ｅ．親子（主に乳幼児）の居場所
回答方式 SA

n
小学校区
内

中学校区
内

各区内 新潟市内 市外 無回答

2,093 658 286 477 405 69 198
100.0 31.4 13.7 22.8 19.4 3.3 9.5

981 285 154 250 223 42 27
100.0 29.1 15.7 25.5 22.7 4.3 2.8

140 49 18 26 24 4 19
100.0 35.0 12.9 18.6 17.1 2.9 13.6

106 30 14 32 22 5 3
100.0 28.3 13.2 30.2 20.8 4.7 2.8

91 25 13 20 25 8 0
100.0 27.5 14.3 22.0 27.5 8.8 0.0

273 90 37 58 34 2 52
100.0 33.0 13.6 21.2 12.5 0.7 19.0

400 151 40 76 57 6 70
100.0 37.8 10.0 19.0 14.3 1.5 17.5

35 10 4 6 7 2 6
100.0 28.6 11.4 17.1 20.0 5.7 17.1

67 18 6 9 13 0 21
100.0 26.9 9.0 13.4 19.4 0.0 31.3

243 74 28 50 46 9 36
100.0 30.5 11.5 20.6 18.9 3.7 14.8

533 181 62 121 77 16 76
100.0 34.0 11.6 22.7 14.4 3.0 14.3

972 289 141 242 213 36 51
100.0 29.7 14.5 24.9 21.9 3.7 5.2

245 80 44 46 52 7 16
100.0 32.7 18.0 18.8 21.2 2.9 6.5

39 18 5 8 4 1 3
100.0 46.2 12.8 20.5 10.3 2.6 7.7

61 16 6 10 13 0 16
100.0 26.2 9.8 16.4 21.3 0.0 26.2

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

職
業

家
族
構
成

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

その他

無回答

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答
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問１０　　あなたは、音楽にふれていますか（○はいくつでも）
回答方式 MA

n

演奏（歌
唱を含
む）して
いる

演奏会に
行ってい
る

日常的に
音楽を聴
いている

音楽活動
の運営に
参加して
いる

音楽には
興味がな
い

その他 ふれてい
ない

無回答

2,093 158 300 1,219 29 116 58 527 41
100.0 7.5 14.3 58.2 1.4 5.5 2.8 25.2 2.0

981 64 141 638 10 60 26 207 4
100.0 6.5 14.4 65.0 1.0 6.1 2.7 21.1 0.4

140 7 20 77 3 6 2 41 6
100.0 5.0 14.3 55.0 2.1 4.3 1.4 29.3 4.3

106 9 13 70 1 7 3 18 0
100.0 8.5 12.3 66.0 0.9 6.6 2.8 17.0 0.0

91 19 7 69 4 5 2 11 0
100.0 20.9 7.7 75.8 4.4 5.5 2.2 12.1 0.0

273 22 58 142 4 7 10 79 9
100.0 8.1 21.2 52.0 1.5 2.6 3.7 28.9 3.3

400 29 51 175 5 22 12 142 11
100.0 7.3 12.8 43.8 1.3 5.5 3.0 35.5 2.8

35 3 3 17 1 1 2 11 2
100.0 8.6 8.6 48.6 2.9 2.9 5.7 31.4 5.7

67 5 7 31 1 8 1 18 9
100.0 7.5 10.4 46.3 1.5 11.9 1.5 26.9 13.4

243 22 39 132 1 13 6 63 7
100.0 9.1 16.0 54.3 0.4 5.3 2.5 25.9 2.9

533 38 84 290 11 21 16 156 15
100.0 7.1 15.8 54.4 2.1 3.9 3.0 29.3 2.8

972 70 135 591 11 63 25 226 10
100.0 7.2 13.9 60.8 1.1 6.5 2.6 23.3 1.0

245 20 30 153 3 12 8 53 3
100.0 8.2 12.2 62.4 1.2 4.9 3.3 21.6 1.2

39 3 5 25 2 0 3 9 0
100.0 7.7 12.8 64.1 5.1 0.0 7.7 23.1 0.0

61 5 7 28 1 7 0 20 6
100.0 8.2 11.5 45.9 1.6 11.5 0.0 32.8 9.8

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）
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問１１　　どんな音楽にふれていますか（○はいくつでも）
回答方式 MA

n

クラシッ
ク

ポップ
ス・ロッ
ク

ジャズ 歌謡曲・
演歌

アニメソ
ング

邦楽・民
族音楽
（琴・三
味線・尺
八・雅楽
など）

その他 わからな
い

無回答

1,525 481 984 242 606 321 176 70 50 17
100.0 31.5 64.5 15.9 39.7 21.0 11.5 4.6 3.3 1.1

770 218 583 111 251 195 83 36 24 8
100.0 28.3 75.7 14.4 32.6 25.3 10.8 4.7 3.1 1.0

93 25 55 16 41 17 10 0 2 1
100.0 26.9 59.1 17.2 44.1 18.3 10.8 0.0 2.2 1.1

88 28 61 21 34 14 11 5 2 1
100.0 31.8 69.3 23.9 38.6 15.9 12.5 5.7 2.3 1.1

80 20 63 7 5 43 11 10 4 0
100.0 25.0 78.8 8.8 6.3 53.8 13.8 12.5 5.0 0.0

185 79 80 28 108 18 24 10 5 1
100.0 42.7 43.2 15.1 58.4 9.7 13.0 5.4 2.7 0.5

247 90 109 50 141 28 28 6 6 5
100.0 36.4 44.1 20.2 57.1 11.3 11.3 2.4 2.4 2.0

22 9 11 4 7 4 3 2 2 0
100.0 40.9 50.0 18.2 31.8 18.2 13.6 9.1 9.1 0.0

40 12 22 5 19 2 6 1 5 1
100.0 30.0 55.0 12.5 47.5 5.0 15.0 2.5 12.5 2.5

173 69 108 32 65 41 23 5 6 1
100.0 39.9 62.4 18.5 37.6 23.7 13.3 2.9 3.5 0.6

362 130 209 83 182 38 43 15 11 2
100.0 35.9 57.7 22.9 50.3 10.5 11.9 4.1 3.0 0.6

736 220 499 98 259 185 87 39 24 11
100.0 29.9 67.8 13.3 35.2 25.1 11.8 5.3 3.3 1.5

189 39 126 17 74 43 11 10 5 2
100.0 20.6 66.7 9.0 39.2 22.8 5.8 5.3 2.6 1.1

30 12 23 7 11 12 7 0 0 0
100.0 40.0 76.7 23.3 36.7 40.0 23.3 0.0 0.0 0.0

35 11 19 5 15 2 5 1 4 1
100.0 31.4 54.3 14.3 42.9 5.7 14.3 2.9 11.4 2.9

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業
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回答方式 SA

n
十分であ
る

十分でな
い

わからな
い

無回答

2,093 644 412 980 57
100.0 30.8 19.7 46.8 2.7

981 326 194 449 12
100.0 33.2 19.8 45.8 1.2

140 40 29 64 7
100.0 28.6 20.7 45.7 5.0

106 33 25 47 1
100.0 31.1 23.6 44.3 0.9

91 29 22 40 0
100.0 31.9 24.2 44.0 0.0

273 79 49 135 10
100.0 28.9 17.9 49.5 3.7

400 114 82 185 19
100.0 28.5 20.5 46.3 4.8

35 6 2 25 2
100.0 17.1 5.7 71.4 5.7

67 17 9 35 6
100.0 25.4 13.4 52.2 9.0

243 74 41 119 9
100.0 30.5 16.9 49.0 3.7

533 153 114 245 21
100.0 28.7 21.4 46.0 3.9

972 317 190 451 14
100.0 32.6 19.5 46.4 1.4

245 71 50 116 8
100.0 29.0 20.4 47.3 3.3

39 11 9 19 0
100.0 28.2 23.1 48.7 0.0

61 18 8 30 5
100.0 29.5 13.1 49.2 8.2

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

職
業

家
族
構
成

問１２　　市内には様々な文化施設があります。文化施設での公演により、音楽に関する環境が満たされていると感じます
か。（〇は１つだけ）

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体
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回答方式 MA

n

まちなか
に音楽が
流れてい
る

まちなか
で演奏で
きる

音楽活動
ができる
施設・場
所

子どもが
音楽に親
しむ機会
の充実

演奏家の
活動への
支援

地元演奏
家の活躍
の場

著名な演
奏家の公
演

情報・広
報の充実

大型（多
額の予
算）イベ
ント

小規模な
イベント

2,093 480 417 705 764 194 383 443 365 265 383
100.0 22.9 19.9 33.7 36.5 9.3 18.3 21.2 17.4 12.7 18.3

981 259 217 363 398 94 166 225 167 170 198
100.0 26.4 22.1 37.0 40.6 9.6 16.9 22.9 17.0 17.3 20.2

140 26 32 45 43 15 30 23 21 10 26
100.0 18.6 22.9 32.1 30.7 10.7 21.4 16.4 15.0 7.1 18.6

106 25 32 41 44 14 19 24 26 14 21
100.0 23.6 30.2 38.7 41.5 13.2 17.9 22.6 24.5 13.2 19.8

91 34 22 38 31 9 8 25 13 37 16
100.0 37.4 24.2 41.8 34.1 9.9 8.8 27.5 14.3 40.7 17.6

273 54 38 82 101 16 62 64 62 8 48
100.0 19.8 13.9 30.0 37.0 5.9 22.7 23.4 22.7 2.9 17.6

400 63 61 106 124 36 81 67 62 14 65
100.0 15.8 15.3 26.5 31.0 9.0 20.3 16.8 15.5 3.5 16.3

35 7 6 11 5 5 7 7 4 3 3
100.0 20.0 17.1 31.4 14.3 14.3 20.0 20.0 11.4 8.6 8.6

67 12 9 19 18 5 10 8 10 9 6
100.0 17.9 13.4 28.4 26.9 7.5 14.9 11.9 14.9 13.4 9.0

243 64 54 74 61 21 35 47 43 24 42
100.0 26.3 22.2 30.5 25.1 8.6 14.4 19.3 17.7 9.9 17.3

533 103 108 179 163 54 131 111 96 43 100
100.0 19.3 20.3 33.6 30.6 10.1 24.6 20.8 18.0 8.1 18.8

972 244 193 331 388 91 160 222 153 155 186
100.0 25.1 19.9 34.1 39.9 9.4 16.5 22.8 15.7 15.9 19.1

245 50 45 92 119 17 38 50 55 32 39
100.0 20.4 18.4 37.6 48.6 6.9 15.5 20.4 22.4 13.1 15.9

39 7 9 12 16 7 9 5 8 2 10
100.0 17.9 23.1 30.8 41.0 17.9 23.1 12.8 20.5 5.1 25.6

61 12 8 17 17 4 10 8 10 9 6
100.0 19.7 13.1 27.9 27.9 6.6 16.4 13.1 16.4 14.8 9.8

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

その他

無回答

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

問１３　　「スポーツと音楽都市」として新潟市の音楽に関する環境を充実させるために、何が必要だと思いますか。（○は
３つまで）1/2
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回答方式 MA

n

ボラン
ティアな
どの活躍
の場

その他 特にない わからな
い

無回答

2,093 138 47 125 226 40
100.0 6.6 2.2 6.0 10.8 1.9

981 54 25 33 93 2
100.0 5.5 2.5 3.4 9.5 0.2

140 6 4 13 17 4
100.0 4.3 2.9 9.3 12.1 2.9

106 7 3 7 9 0
100.0 6.6 2.8 6.6 8.5 0.0

91 4 1 0 4 0
100.0 4.4 1.1 0.0 4.4 0.0

273 23 3 16 28 10
100.0 8.4 1.1 5.9 10.3 3.7

400 37 8 47 58 13
100.0 9.3 2.0 11.8 14.5 3.3

35 4 2 4 5 1
100.0 11.4 5.7 11.4 14.3 2.9

67 3 1 5 12 10
100.0 4.5 1.5 7.5 17.9 14.9

243 18 4 17 32 6
100.0 7.4 1.6 7.0 13.2 2.5

533 43 10 39 64 14
100.0 8.1 1.9 7.3 12.0 2.6

972 53 26 46 93 11
100.0 5.5 2.7 4.7 9.6 1.1

245 15 5 16 19 2
100.0 6.1 2.0 6.5 7.8 0.8

39 6 1 2 6 0
100.0 15.4 2.6 5.1 15.4 0.0

61 3 1 5 12 7
100.0 4.9 1.6 8.2 19.7 11.5

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

問１３　　「スポーツと音楽都市」として新潟市の音楽に関する環境を充実させるために、何が必要だと思いますか。（○は
３つまで）2/2
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問１４　　音楽とともに楽しみたいものはありますか。（○はいくつでも）
回答方式 MA

n
美術 食事（屋

内）
食事（屋
外）

踊り・ダ
ンス

映像 その他 特にない わからな
い

無回答

2,093 516 1,013 737 478 719 43 331 140 32
100.0 24.7 48.4 35.2 22.8 34.4 2.1 15.8 6.7 1.5

981 228 551 432 273 369 24 119 53 3
100.0 23.2 56.2 44.0 27.8 37.6 2.4 12.1 5.4 0.3

140 33 56 47 20 47 4 31 7 4
100.0 23.6 40.0 33.6 14.3 33.6 2.9 22.1 5.0 2.9

106 34 59 41 28 38 3 11 9 0
100.0 32.1 55.7 38.7 26.4 35.8 2.8 10.4 8.5 0.0

91 18 39 41 28 42 4 5 4 0
100.0 19.8 42.9 45.1 30.8 46.2 4.4 5.5 4.4 0.0

273 73 132 76 61 81 5 44 17 5
100.0 26.7 48.4 27.8 22.3 29.7 1.8 16.1 6.2 1.8

400 113 145 81 52 123 3 93 35 13
100.0 28.3 36.3 20.3 13.0 30.8 0.8 23.3 8.8 3.3

35 6 10 5 5 7 0 9 8 1
100.0 17.1 28.6 14.3 14.3 20.0 0.0 25.7 22.9 2.9

67 11 21 14 11 12 0 19 7 6
100.0 16.4 31.3 20.9 16.4 17.9 0.0 28.4 10.4 9.0

243 68 115 85 59 84 6 41 13 5
100.0 28.0 47.3 35.0 24.3 34.6 2.5 16.9 5.3 2.1

533 148 239 147 103 168 7 94 39 14
100.0 27.8 44.8 27.6 19.3 31.5 1.3 17.6 7.3 2.6

972 220 505 390 236 361 22 138 58 6
100.0 22.6 52.0 40.1 24.3 37.1 2.3 14.2 6.0 0.6

245 52 116 91 62 77 6 39 19 2
100.0 21.2 47.3 37.1 25.3 31.4 2.4 15.9 7.8 0.8

39 16 20 11 8 18 2 5 1 0
100.0 41.0 51.3 28.2 20.5 46.2 5.1 12.8 2.6 0.0

61 12 18 13 10 11 0 14 10 5
100.0 19.7 29.5 21.3 16.4 18.0 0.0 23.0 16.4 8.2

２世代世帯（親と
子）

無回答

単身

夫婦のみ

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

勤め人（パートも
含む）

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業
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問１５　　あなたは、この１ヶ月の間に、日常生活で悩みやストレスを感じたことがありましたか。（〇は１つだけ）
回答方式 SA

n
大いにあ
る

多少ある あまりな
い

まったく
ない

無回答 ある計 ない計

2,093 522 919 513 120 19 1,441 633
100.0 24.9 43.9 24.5 5.7 0.9 68.8 30.2

981 319 454 167 41 0 773 208
100.0 32.5 46.3 17.0 4.2 0.0 78.8 21.2

140 29 62 34 12 3 91 46
100.0 20.7 44.3 24.3 8.6 2.1 65.0 32.9

106 22 47 31 5 1 69 36
100.0 20.8 44.3 29.2 4.7 0.9 65.1 34.0

91 22 29 32 8 0 51 40
100.0 24.2 31.9 35.2 8.8 0.0 56.0 44.0

273 44 128 80 17 4 172 97
100.0 16.1 46.9 29.3 6.2 1.5 63.0 35.5

400 65 160 138 31 6 225 169
100.0 16.3 40.0 34.5 7.8 1.5 56.3 42.3

35 10 11 12 2 0 21 14
100.0 28.6 31.4 34.3 5.7 0.0 60.0 40.0

67 11 28 19 4 5 39 23
100.0 16.4 41.8 28.4 6.0 7.5 58.2 34.3

243 64 115 52 10 2 179 62
100.0 26.3 47.3 21.4 4.1 0.8 73.7 25.5

533 94 218 173 41 7 312 214
100.0 17.6 40.9 32.5 7.7 1.3 58.5 40.2

972 282 428 212 46 4 710 258
100.0 29.0 44.0 21.8 4.7 0.4 73.0 26.5

245 61 118 50 15 1 179 65
100.0 24.9 48.2 20.4 6.1 0.4 73.1 26.5

39 11 15 9 4 0 26 13
100.0 28.2 38.5 23.1 10.3 0.0 66.7 33.3

61 10 25 17 4 5 35 21
100.0 16.4 41.0 27.9 6.6 8.2 57.4 34.4

無回答

単身

夫婦のみ

無回答

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

職
業

家
族
構
成

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体
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回答方式 MA

n

家庭問題
（家族関
係の不
和、子育
て、家族
の介護・
看病な
ど）

勤務問題
（転勤、
仕事の不
振、職場
の人間関
係、長時
間労働な
ど）

健康問題
（身体の
病気、心
の病気、
怪我な
ど）

経済的な
問題（借
金、失
業、事業
不振な
ど）

交際関係
の問題
（恋愛、
結婚をめ
ぐる悩み
など）

学校の問
題（学業
不振、人
間関係、
いじめな
ど）

その他 わからな
い

無回答

1,441 627 666 607 355 62 68 80 21 9
100.0 43.5 46.2 42.1 24.6 4.3 4.7 5.6 1.5 0.6

773 344 542 253 206 46 20 33 6 1
100.0 44.5 70.1 32.7 26.6 6.0 2.6 4.3 0.8 0.1

91 40 29 35 38 3 4 6 2 1
100.0 44.0 31.9 38.5 41.8 3.3 4.4 6.6 2.2 1.1

69 27 37 27 20 4 3 4 0 0
100.0 39.1 53.6 39.1 29.0 5.8 4.3 5.8 0.0 0.0

51 15 10 5 5 4 30 3 6 0
100.0 29.4 19.6 9.8 9.8 7.8 58.8 5.9 11.8 0.0

172 92 11 97 18 1 4 17 5 2
100.0 53.5 6.4 56.4 10.5 0.6 2.3 9.9 2.9 1.2

225 85 17 159 57 3 3 15 1 4
100.0 37.8 7.6 70.7 25.3 1.3 1.3 6.7 0.4 1.8

21 8 8 9 7 1 3 1 0 1
100.0 38.1 38.1 42.9 33.3 4.8 14.3 4.8 0.0 4.8

39 16 12 22 4 0 1 1 1 0
100.0 41.0 30.8 56.4 10.3 0.0 2.6 2.6 2.6 0.0

179 34 79 87 58 18 3 17 0 2
100.0 19.0 44.1 48.6 32.4 10.1 1.7 9.5 0.0 1.1

312 128 109 160 64 4 2 22 4 1
100.0 41.0 34.9 51.3 20.5 1.3 0.6 7.1 1.3 0.3

710 341 372 268 183 29 47 29 14 5
100.0 48.0 52.4 37.7 25.8 4.1 6.6 4.1 2.0 0.7

179 94 80 67 39 8 13 10 1 1
100.0 52.5 44.7 37.4 21.8 4.5 7.3 5.6 0.6 0.6

26 14 13 7 7 3 3 2 1 0
100.0 53.8 50.0 26.9 26.9 11.5 11.5 7.7 3.8 0.0

35 16 13 18 4 0 0 0 1 0
100.0 45.7 37.1 51.4 11.4 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0

その他

職
業

家
族
構
成

無回答

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

問１６　　問１５で「大いにある」、「多少ある」とお答えになった方にお聞きします。それは、どのような事が原因です
か。（〇はいくつでも）

無職（学生、家事
専業を除く）

その他
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問１７　　あなたは、最近１年以内に、死にたいと思ったことがありますか。（〇は１つだけ）
回答方式 SA

n
ある ない わからな

い
無回答

2,093 250 1,647 164 32
100.0 11.9 78.7 7.8 1.5

981 128 781 68 4
100.0 13.0 79.6 6.9 0.4

140 14 110 12 4
100.0 10.0 78.6 8.6 2.9

106 12 82 10 2
100.0 11.3 77.4 9.4 1.9

91 18 60 13 0
100.0 19.8 65.9 14.3 0.0

273 23 218 25 7
100.0 8.4 79.9 9.2 2.6

400 41 319 30 10
100.0 10.3 79.8 7.5 2.5

35 7 24 4 0
100.0 20.0 68.6 11.4 0.0

67 7 53 2 5
100.0 10.4 79.1 3.0 7.5

243 40 178 21 4
100.0 16.5 73.3 8.6 1.6

533 49 434 38 12
100.0 9.2 81.4 7.1 2.3

972 121 767 76 8
100.0 12.4 78.9 7.8 0.8

245 30 190 22 3
100.0 12.2 77.6 9.0 1.2

39 5 30 4 0
100.0 12.8 76.9 10.3 0.0

61 5 48 3 5
100.0 8.2 78.7 4.9 8.2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

無回答

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他
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問１８　　あなたは、悩みがあるときや死にたいと思ったときなど、誰に相談しますか。（〇はいくつでも）
回答方式 MA

n

家族・親
族

友人・恋
人

ＳＮＳ上
でつなが
りのある
友人・知
人

公的機関
の相談員

その他 誰にも相
談しな
い・誰に
相談すれ
ばよいか
わからな
い

無回答

2,093 1,186 730 50 117 72 474 62
100.0 56.7 34.9 2.4 5.6 3.4 22.6 3.0

981 599 378 26 41 24 221 6
100.0 61.1 38.5 2.7 4.2 2.4 22.5 0.6

140 70 52 5 7 5 35 4
100.0 50.0 37.1 3.6 5.0 3.6 25.0 2.9

106 53 42 4 6 10 22 2
100.0 50.0 39.6 3.8 5.7 9.4 20.8 1.9

91 45 54 10 4 3 15 0
100.0 49.5 59.3 11.0 4.4 3.3 16.5 0.0

273 159 97 3 20 10 50 15
100.0 58.2 35.5 1.1 7.3 3.7 18.3 5.5

400 216 86 1 34 15 104 23
100.0 54.0 21.5 0.3 8.5 3.8 26.0 5.8

35 11 7 1 1 3 12 3
100.0 31.4 20.0 2.9 2.9 8.6 34.3 8.6

67 33 14 0 4 2 15 9
100.0 49.3 20.9 0.0 6.0 3.0 22.4 13.4

243 84 112 4 16 15 65 7
100.0 34.6 46.1 1.6 6.6 6.2 26.7 2.9

533 333 144 10 36 19 113 24
100.0 62.5 27.0 1.9 6.8 3.6 21.2 4.5

972 585 363 27 45 26 211 14
100.0 60.2 37.3 2.8 4.6 2.7 21.7 1.4

245 142 87 8 15 9 54 7
100.0 58.0 35.5 3.3 6.1 3.7 22.0 2.9

39 14 13 1 1 0 16 1
100.0 35.9 33.3 2.6 2.6 0.0 41.0 2.6

61 28 11 0 4 3 15 9
100.0 45.9 18.0 0.0 6.6 4.9 24.6 14.8

家
族
構
成

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

職
業

無回答
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回答方式 MA

n

新潟市こ
ころの健
康セン
ター

新潟市教
育相談セ
ンター・
各区教育
支援セン
ター

新潟市若
者支援セ
ンター
「オー
ル」

新潟市こ
ころとい
のちの
ホットラ
イン・新
潟県ここ
ろの相談
ダイヤル

新潟市男
女共同参
画推進セ
ンター
「アルザ
にいが
た」相談
室

新潟市社
会福祉協
議会心配
ごと相談
所

この中に
知ってい
るものは
ない

無回答

2,093 953 274 111 1,055 179 291 537 58
100.0 45.5 13.1 5.3 50.4 8.6 13.9 25.7 2.8

981 485 134 60 552 93 72 250 3
100.0 49.4 13.7 6.1 56.3 9.5 7.3 25.5 0.3

140 60 14 9 61 12 25 37 5
100.0 42.9 10.0 6.4 43.6 8.6 17.9 26.4 3.6

106 51 16 3 47 9 10 30 2
100.0 48.1 15.1 2.8 44.3 8.5 9.4 28.3 1.9

91 56 19 11 53 5 4 18 0
100.0 61.5 20.9 12.1 58.2 5.5 4.4 19.8 0.0

273 124 35 13 130 28 68 53 15
100.0 45.4 12.8 4.8 47.6 10.3 24.9 19.4 5.5

400 144 49 10 175 27 100 112 21
100.0 36.0 12.3 2.5 43.8 6.8 25.0 28.0 5.3

35 13 1 1 14 1 5 14 2
100.0 37.1 2.9 2.9 40.0 2.9 14.3 40.0 5.7

67 20 6 4 23 4 7 23 10
100.0 29.9 9.0 6.0 34.3 6.0 10.4 34.3 14.9

243 86 17 6 104 15 33 86 7
100.0 35.4 7.0 2.5 42.8 6.2 13.6 35.4 2.9

533 226 64 26 273 57 107 129 22
100.0 42.4 12.0 4.9 51.2 10.7 20.1 24.2 4.1

972 486 141 58 497 78 106 245 12
100.0 50.0 14.5 6.0 51.1 8.0 10.9 25.2 1.2

245 119 38 16 139 21 29 46 7
100.0 48.6 15.5 6.5 56.7 8.6 11.8 18.8 2.9

39 15 8 1 20 4 8 13 0
100.0 38.5 20.5 2.6 51.3 10.3 20.5 33.3 0.0

61 21 6 4 22 4 8 18 10
100.0 34.4 9.8 6.6 36.1 6.6 13.1 29.5 16.4

職
業

家
族
構
成

無回答

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

問１９　　あなたは、相談機関を知っていますか。知っている・聞いたことがある相談機関を選んでください。（〇はいくつ
でも）
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問２０　　あなたは、地域の空き家を今後どうしていくべきだと思いますか。（○はいくつでも）
回答方式 MA

n

所有者に
対して空
き家の適
切な管理
を促す

売買や賃
貸化など
により、
住宅とし
てそのま
ま活用す
る

空き家を
解体し
て、土地
を売却・
活用する

住宅以外
の用途
（交流施
設、福祉
施設な
ど）で活
用する

所有者か
ら管理料
を徴収す
るなどし
て、地域
で空き家
を管理す
る

その他 わからな
い

無回答

2,093 1,125 695 1,192 592 431 56 155 33
100.0 53.8 33.2 57.0 28.3 20.6 2.7 7.4 1.6

981 491 364 645 313 203 30 50 3
100.0 50.1 37.1 65.7 31.9 20.7 3.1 5.1 0.3

140 73 51 75 36 31 3 11 4
100.0 52.1 36.4 53.6 25.7 22.1 2.1 7.9 2.9

106 56 47 69 31 22 4 1 1
100.0 52.8 44.3 65.1 29.2 20.8 3.8 0.9 0.9

91 34 23 56 33 16 2 5 0
100.0 37.4 25.3 61.5 36.3 17.6 2.2 5.5 0.0

273 188 71 121 67 54 7 29 10
100.0 68.9 26.0 44.3 24.5 19.8 2.6 10.6 3.7

400 240 115 187 90 83 8 37 7
100.0 60.0 28.8 46.8 22.5 20.8 2.0 9.3 1.8

35 14 6 11 5 5 2 12 2
100.0 40.0 17.1 31.4 14.3 14.3 5.7 34.3 5.7

67 29 18 28 17 17 0 10 6
100.0 43.3 26.9 41.8 25.4 25.4 0.0 14.9 9.0

243 124 74 126 80 51 4 28 4
100.0 51.0 30.5 51.9 32.9 21.0 1.6 11.5 1.6

533 322 181 290 138 110 13 28 10
100.0 60.4 34.0 54.4 25.9 20.6 2.4 5.3 1.9

972 491 334 593 269 202 28 69 11
100.0 50.5 34.4 61.0 27.7 20.8 2.9 7.1 1.1

245 138 73 135 77 47 10 16 3
100.0 56.3 29.8 55.1 31.4 19.2 4.1 6.5 1.2

39 23 15 21 14 7 1 4 0
100.0 59.0 38.5 53.8 35.9 17.9 2.6 10.3 0.0

61 27 18 27 14 14 0 10 5
100.0 44.3 29.5 44.3 23.0 23.0 0.0 16.4 8.2

家
族
構
成

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答
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問２１　　あなたは、市で行われている空き家対策の取り組みについて知っていますか。（○はいくつでも）
回答方式 MA

n

空き家問
題に関す
る周知・
啓発パン
フレット
の配布
（区役所
など）

市のホー
ムページ
による空
き家対策
に関する
情報発信

出前講座
（市政さ
わやか
トーク）
での空き
家に関す
る周知・
啓発

空き家無
料相談会
の開催

空き家の
購入やリ
フォーム
への助成

自治会な
どが行う
空き家活
用への助
成

問題のあ
る空き家
の所有者
への情報
提供・注
意喚起な
ど

その他 知らない 無回答

2,093 196 151 28 139 186 94 118 12 1,564 45
100.0 9.4 7.2 1.3 6.6 8.9 4.5 5.6 0.6 74.7 2.2

981 87 68 10 64 96 34 44 2 764 4
100.0 8.9 6.9 1.0 6.5 9.8 3.5 4.5 0.2 77.9 0.4

140 11 11 2 8 13 9 9 2 98 5
100.0 7.9 7.9 1.4 5.7 9.3 6.4 6.4 1.4 70.0 3.6

106 13 12 2 11 14 5 6 0 78 3
100.0 12.3 11.3 1.9 10.4 13.2 4.7 5.7 0.0 73.6 2.8

91 4 5 3 5 9 4 9 0 74 0
100.0 4.4 5.5 3.3 5.5 9.9 4.4 9.9 0.0 81.3 0.0

273 25 20 2 18 17 13 14 3 199 12
100.0 9.2 7.3 0.7 6.6 6.2 4.8 5.1 1.1 72.9 4.4

400 51 32 9 31 34 26 29 4 276 11
100.0 12.8 8.0 2.3 7.8 8.5 6.5 7.3 1.0 69.0 2.8

35 0 0 0 0 0 1 3 1 29 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 8.6 2.9 82.9 5.7

67 5 3 0 2 3 2 4 0 46 8
100.0 7.5 4.5 0.0 3.0 4.5 3.0 6.0 0.0 68.7 11.9

243 25 10 2 10 20 12 13 3 187 6
100.0 10.3 4.1 0.8 4.1 8.2 4.9 5.3 1.2 77.0 2.5

533 55 48 10 45 55 27 31 3 370 12
100.0 10.3 9.0 1.9 8.4 10.3 5.1 5.8 0.6 69.4 2.3

972 88 71 14 68 82 41 53 4 746 14
100.0 9.1 7.3 1.4 7.0 8.4 4.2 5.5 0.4 76.7 1.4

245 23 18 2 14 23 11 15 2 186 6
100.0 9.4 7.3 0.8 5.7 9.4 4.5 6.1 0.8 75.9 2.4

39 0 1 0 0 2 1 3 0 34 0
100.0 0.0 2.6 0.0 0.0 5.1 2.6 7.7 0.0 87.2 0.0

61 5 3 0 2 4 2 3 0 41 7
100.0 8.2 4.9 0.0 3.3 6.6 3.3 4.9 0.0 67.2 11.5

職
業

家
族
構
成

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

その他

無回答

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）
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回答方式 MA

n

空き家に
関するさ
まざまな
情報提供
など情報
発信の強
化

空き家を
所有・管
理してい
る人の意
識改革

空き家を
所有・管
理してい
る人が専
門家に相
談できる
環境の整
備

空き家活
用の助成
制度の充
実

空き家問
題に取り
組む民間
団体の増
加

問題のあ
る空き家
の所有者
への情報
提供・注
意喚起な
どの強化

特にな
い・わか
らない

無回答

2,093 724 769 996 747 287 766 266 43
100.0 34.6 36.7 47.6 35.7 13.7 36.6 12.7 2.1

981 367 364 522 424 140 365 89 5
100.0 37.4 37.1 53.2 43.2 14.3 37.2 9.1 0.5

140 40 47 64 54 21 48 24 5
100.0 28.6 33.6 45.7 38.6 15.0 34.3 17.1 3.6

106 43 42 46 43 18 40 8 1
100.0 40.6 39.6 43.4 40.6 17.0 37.7 7.5 0.9

91 28 36 36 37 14 38 17 0
100.0 30.8 39.6 39.6 40.7 15.4 41.8 18.7 0.0

273 95 101 125 60 38 103 38 15
100.0 34.8 37.0 45.8 22.0 13.9 37.7 13.9 5.5

400 126 153 168 107 47 149 65 7
100.0 31.5 38.3 42.0 26.8 11.8 37.3 16.3 1.8

35 8 4 9 6 3 8 11 3
100.0 22.9 11.4 25.7 17.1 8.6 22.9 31.4 8.6

67 17 22 26 16 6 15 14 7
100.0 25.4 32.8 38.8 23.9 9.0 22.4 20.9 10.4

243 91 88 115 83 38 82 40 3
100.0 37.4 36.2 47.3 34.2 15.6 33.7 16.5 1.2

533 185 203 262 166 70 195 57 17
100.0 34.7 38.1 49.2 31.1 13.1 36.6 10.7 3.2

972 345 351 461 373 135 357 118 10
100.0 35.5 36.1 47.4 38.4 13.9 36.7 12.1 1.0

245 76 90 113 94 32 103 28 8
100.0 31.0 36.7 46.1 38.4 13.1 42.0 11.4 3.3

39 10 17 22 15 6 15 8 0
100.0 25.6 43.6 56.4 38.5 15.4 38.5 20.5 0.0

61 17 20 23 16 6 14 15 5
100.0 27.9 32.8 37.7 26.2 9.8 23.0 24.6 8.2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

無回答

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

その他

問２２　　あなたは、空き家問題を解決するために、市の空き家対策としてどのようなことが必要であると思いますか。（○
はいくつでも）
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回答方式 SA

n
はい いいえ 無回答

2,093 1,606 432 55
100.0 76.7 20.6 2.6

981 798 178 5
100.0 81.3 18.1 0.5

140 107 25 8
100.0 76.4 17.9 5.7

106 81 24 1
100.0 76.4 22.6 0.9

91 46 45 0
100.0 50.5 49.5 0.0

273 213 44 16
100.0 78.0 16.1 5.9

400 301 87 12
100.0 75.3 21.8 3.0

35 17 15 3
100.0 48.6 42.9 8.6

67 43 14 10
100.0 64.2 20.9 14.9

243 182 57 4
100.0 74.9 23.5 1.6

533 436 78 19
100.0 81.8 14.6 3.6

972 736 220 16
100.0 75.7 22.6 1.6

245 190 49 6
100.0 77.6 20.0 2.4

39 24 15 0
100.0 61.5 38.5 0.0

61 38 13 10
100.0 62.3 21.3 16.4

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

問２３　　あなたは、様々な理由で誰もが空き家の所有者（管理者）になる可能性があることを知っていますか。（例．親族
からの相続や親の介護施設などへの入所に伴う実家の空き家化など）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

その他

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

勤め人（パートも
含む）

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）
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回答方式 SA

n

家族で話
し合った
こともあ
り、自分
でも考え
ている

家族で話
し合った
ことはな
いが、自
分で考え
ている

自分では
考えてい
ないが、
家族で話
し合った
ことはあ
る

自分で考
えたこと
も、家族
で話し
合ったこ
ともない

自身や家
族が所有
する住宅
がない

無回答 自分で考
えている
計

家族で話
し合った
ことがあ
る計

2,093 886 418 68 502 138 81 1,304 954
100.0 42.3 20.0 3.2 24.0 6.6 3.9 62.3 45.6

981 407 205 34 270 55 10 612 441
100.0 41.5 20.9 3.5 27.5 5.6 1.0 62.4 45.0

140 57 35 3 27 9 9 92 60
100.0 40.7 25.0 2.1 19.3 6.4 6.4 65.7 42.9

106 48 23 4 23 6 2 71 52
100.0 45.3 21.7 3.8 21.7 5.7 1.9 67.0 49.1

91 17 8 8 49 8 1 25 25
100.0 18.7 8.8 8.8 53.8 8.8 1.1 27.5 27.5

273 141 50 6 40 19 17 191 147
100.0 51.6 18.3 2.2 14.7 7.0 6.2 70.0 53.8

400 182 82 9 73 30 24 264 191
100.0 45.5 20.5 2.3 18.3 7.5 6.0 66.0 47.8

35 9 8 0 7 5 6 17 9
100.0 25.7 22.9 0.0 20.0 14.3 17.1 48.6 25.7

67 25 7 4 13 6 12 32 29
100.0 37.3 10.4 6.0 19.4 9.0 17.9 47.8 43.3

243 87 49 6 49 43 9 136 93
100.0 35.8 20.2 2.5 20.2 17.7 3.7 56.0 38.3

533 281 119 17 72 21 23 400 298
100.0 52.7 22.3 3.2 13.5 3.9 4.3 75.0 55.9

972 387 188 35 278 60 24 575 422
100.0 39.8 19.3 3.6 28.6 6.2 2.5 59.2 43.4

245 92 48 6 82 5 12 140 98
100.0 37.6 19.6 2.4 33.5 2.0 4.9 57.1 40.0

39 15 8 1 10 4 1 23 16
100.0 38.5 20.5 2.6 25.6 10.3 2.6 59.0 41.0

61 24 6 3 11 5 12 30 27
100.0 39.3 9.8 4.9 18.0 8.2 19.7 49.2 44.3

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

無回答

職
業

家
族
構
成

問２４　　ご自身やご家族が所有している住宅が、将来空き家にならないように家族と話し合ったり、ご自身で考えたりした
ことがありますか。また、２～４を選んだ方は、家族で話し合ったり、自分で考えたりしていない理由をお答えください。
（○は１つだけ）

勤め人（パートも
含む）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

自営業（農林水産
業を含む）

無職（学生、家事
専業を除く）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

140



回答方式 MA

n

市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 子育て支
援

高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

2,093 535 259 57 116 47 208 128 44 88 311
100.0 25.6 12.4 2.7 5.5 2.2 9.9 6.1 2.1 4.2 14.9

981 216 173 24 54 21 110 41 9 24 115
100.0 22.0 17.6 2.4 5.5 2.1 11.2 4.2 0.9 2.4 11.7

140 40 18 6 6 2 11 10 2 7 31
100.0 28.6 12.9 4.3 4.3 1.4 7.9 7.1 1.4 5.0 22.1

106 29 17 2 8 1 12 7 2 1 13
100.0 27.4 16.0 1.9 7.5 0.9 11.3 6.6 1.9 0.9 12.3

91 7 12 2 5 3 6 4 1 4 5
100.0 7.7 13.2 2.2 5.5 3.3 6.6 4.4 1.1 4.4 5.5

273 84 14 7 14 5 31 27 7 22 58
100.0 30.8 5.1 2.6 5.1 1.8 11.4 9.9 2.6 8.1 21.2

400 137 21 16 27 13 29 32 20 25 81
100.0 34.3 5.3 4.0 6.8 3.3 7.3 8.0 5.0 6.3 20.3

35 10 1 0 0 1 4 2 2 2 4
100.0 28.6 2.9 0.0 0.0 2.9 11.4 5.7 5.7 5.7 11.4

67 12 3 0 2 1 5 5 1 3 4
100.0 17.9 4.5 0.0 3.0 1.5 7.5 7.5 1.5 4.5 6.0

243 65 26 8 7 1 13 19 8 13 34
100.0 26.7 10.7 3.3 2.9 0.4 5.3 7.8 3.3 5.3 14.0

533 155 53 16 36 12 42 37 10 25 86
100.0 29.1 9.9 3.0 6.8 2.3 7.9 6.9 1.9 4.7 16.1

972 224 138 23 54 23 102 50 20 29 146
100.0 23.0 14.2 2.4 5.6 2.4 10.5 5.1 2.1 3.0 15.0

245 69 33 10 16 11 42 15 5 16 33
100.0 28.2 13.5 4.1 6.5 4.5 17.1 6.1 2.0 6.5 13.5

39 10 6 0 1 0 4 2 0 2 8
100.0 25.6 15.4 0.0 2.6 0.0 10.3 5.1 0.0 5.1 20.5

61 12 3 0 2 0 5 5 1 3 4
100.0 19.7 4.9 0.0 3.3 0.0 8.2 8.2 1.6 4.9 6.6

職
業

家
族
構
成

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

問２５　　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて
①「新潟市として良くなっているもの」1/4

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他
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回答方式 MA

n

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

2,093 6 21 144 85 22 4 12 68 89 56
100.0 0.3 1.0 6.9 4.1 1.1 0.2 0.6 3.2 4.3 2.7

981 3 6 72 46 10 2 8 37 46 28
100.0 0.3 0.6 7.3 4.7 1.0 0.2 0.8 3.8 4.7 2.9

140 0 1 7 3 3 0 1 3 4 0
100.0 0.0 0.7 5.0 2.1 2.1 0.0 0.7 2.1 2.9 0.0

106 0 1 7 5 1 0 0 5 5 4
100.0 0.0 0.9 6.6 4.7 0.9 0.0 0.0 4.7 4.7 3.8

91 1 2 10 6 0 1 1 3 8 10
100.0 1.1 2.2 11.0 6.6 0.0 1.1 1.1 3.3 8.8 11.0

273 0 2 19 11 3 0 1 2 14 4
100.0 0.0 0.7 7.0 4.0 1.1 0.0 0.4 0.7 5.1 1.5

400 2 8 22 9 4 0 0 16 9 7
100.0 0.5 2.0 5.5 2.3 1.0 0.0 0.0 4.0 2.3 1.8

35 0 1 0 2 0 0 1 0 1 1
100.0 0.0 2.9 0.0 5.7 0.0 0.0 2.9 0.0 2.9 2.9

67 0 0 7 3 1 1 0 2 2 2
100.0 0.0 0.0 10.4 4.5 1.5 1.5 0.0 3.0 3.0 3.0

243 1 4 15 9 4 1 4 11 15 11
100.0 0.4 1.6 6.2 3.7 1.6 0.4 1.6 4.5 6.2 4.5

533 0 8 22 16 5 0 3 22 22 12
100.0 0.0 1.5 4.1 3.0 0.9 0.0 0.6 4.1 4.1 2.3

972 5 9 78 48 9 2 4 28 42 27
100.0 0.5 0.9 8.0 4.9 0.9 0.2 0.4 2.9 4.3 2.8

245 0 0 19 8 3 0 1 3 9 4
100.0 0.0 0.0 7.8 3.3 1.2 0.0 0.4 1.2 3.7 1.6

39 0 0 3 1 0 0 0 2 0 1
100.0 0.0 0.0 7.7 2.6 0.0 0.0 0.0 5.1 0.0 2.6

61 0 0 7 3 1 1 0 2 1 1
100.0 0.0 0.0 11.5 4.9 1.6 1.6 0.0 3.3 1.6 1.6

職
業

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

問２５　　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて
①「新潟市として良くなっているもの」2/4

上段：回答数
下段：割合（％）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

全体
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回答方式 MA

n

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

2,093 45 111 125 114 57 41 37 12 19 16
100.0 2.2 5.3 6.0 5.4 2.7 2.0 1.8 0.6 0.9 0.8

981 25 60 64 45 23 18 15 4 5 8
100.0 2.5 6.1 6.5 4.6 2.3 1.8 1.5 0.4 0.5 0.8

140 1 5 10 6 3 3 4 2 0 0
100.0 0.7 3.6 7.1 4.3 2.1 2.1 2.9 1.4 0.0 0.0

106 5 7 10 6 3 1 1 1 0 0
100.0 4.7 6.6 9.4 5.7 2.8 0.9 0.9 0.9 0.0 0.0

91 6 6 11 3 5 8 1 1 2 1
100.0 6.6 6.6 12.1 3.3 5.5 8.8 1.1 1.1 2.2 1.1

273 6 15 11 20 9 5 10 2 2 2
100.0 2.2 5.5 4.0 7.3 3.3 1.8 3.7 0.7 0.7 0.7

400 2 16 17 30 13 3 4 2 10 5
100.0 0.5 4.0 4.3 7.5 3.3 0.8 1.0 0.5 2.5 1.3

35 0 1 1 2 0 3 1 0 0 0
100.0 0.0 2.9 2.9 5.7 0.0 8.6 2.9 0.0 0.0 0.0

67 0 1 1 2 1 0 1 0 0 0
100.0 0.0 1.5 1.5 3.0 1.5 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0

243 7 9 20 14 3 0 3 2 0 1
100.0 2.9 3.7 8.2 5.8 1.2 0.0 1.2 0.8 0.0 0.4

533 10 24 26 41 22 9 13 1 7 3
100.0 1.9 4.5 4.9 7.7 4.1 1.7 2.4 0.2 1.3 0.6

972 24 66 60 51 24 31 19 7 9 11
100.0 2.5 6.8 6.2 5.2 2.5 3.2 2.0 0.7 0.9 1.1

245 4 9 16 6 6 1 1 2 1 1
100.0 1.6 3.7 6.5 2.4 2.4 0.4 0.4 0.8 0.4 0.4

39 0 1 2 0 1 0 0 0 2 0
100.0 0.0 2.6 5.1 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 5.1 0.0

61 0 2 1 2 1 0 1 0 0 0
100.0 0.0 3.3 1.6 3.3 1.6 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0

３世代世帯（親と
子と孫）

問２５　　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて
①「新潟市として良くなっているもの」3/4

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

その他

無回答
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回答方式 MA

n

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

その他 わからな
い

無回答

2,093 15 22 51 528 247
100.0 0.7 1.1 2.4 25.2 11.8

981 7 7 21 294 62
100.0 0.7 0.7 2.1 30.0 6.3

140 0 4 5 27 24
100.0 0.0 2.9 3.6 19.3 17.1

106 1 1 7 28 4
100.0 0.9 0.9 6.6 26.4 3.8

91 1 3 0 28 1
100.0 1.1 3.3 0.0 30.8 1.1

273 2 3 4 53 49
100.0 0.7 1.1 1.5 19.4 17.9

400 4 4 12 78 70
100.0 1.0 1.0 3.0 19.5 17.5

35 0 0 1 7 10
100.0 0.0 0.0 2.9 20.0 28.6

67 0 0 1 13 27
100.0 0.0 0.0 1.5 19.4 40.3

243 1 4 5 65 29
100.0 0.4 1.6 2.1 26.7 11.9

533 6 5 21 115 78
100.0 1.1 0.9 3.9 21.6 14.6

972 7 11 17 269 80
100.0 0.7 1.1 1.7 27.7 8.2

245 0 2 6 57 30
100.0 0.0 0.8 2.4 23.3 12.2

39 1 0 1 12 5
100.0 2.6 0.0 2.6 30.8 12.8

61 0 0 1 10 25
100.0 0.0 0.0 1.6 16.4 41.0

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

家
族
構
成

単身

問２５　　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて
①「新潟市として良くなっているもの」4/4

無回答
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②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」1/4
回答方式 MA

n

市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 子育て支
援

高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

2,093 137 142 69 196 173 442 432 127 286 105
100.0 6.5 6.8 3.3 9.4 8.3 21.1 20.6 6.1 13.7 5.0

981 74 85 22 93 92 282 190 60 117 49
100.0 7.5 8.7 2.2 9.5 9.4 28.7 19.4 6.1 11.9 5.0

140 12 12 11 10 5 20 31 7 22 11
100.0 8.6 8.6 7.9 7.1 3.6 14.3 22.1 5.0 15.7 7.9

106 6 11 2 7 10 26 22 5 17 5
100.0 5.7 10.4 1.9 6.6 9.4 24.5 20.8 4.7 16.0 4.7

91 7 6 6 5 5 23 10 7 10 4
100.0 7.7 6.6 6.6 5.5 5.5 25.3 11.0 7.7 11.0 4.4

273 14 8 7 27 28 44 61 10 50 12
100.0 5.1 2.9 2.6 9.9 10.3 16.1 22.3 3.7 18.3 4.4

400 19 16 17 52 28 37 101 30 60 21
100.0 4.8 4.0 4.3 13.0 7.0 9.3 25.3 7.5 15.0 5.3

35 4 1 2 0 1 2 4 6 2 1
100.0 11.4 2.9 5.7 0.0 2.9 5.7 11.4 17.1 5.7 2.9

67 1 3 2 2 4 8 13 2 8 2
100.0 1.5 4.5 3.0 3.0 6.0 11.9 19.4 3.0 11.9 3.0

243 16 21 8 21 20 28 41 16 28 7
100.0 6.6 8.6 3.3 8.6 8.2 11.5 16.9 6.6 11.5 2.9

533 26 32 28 56 34 72 150 26 72 31
100.0 4.9 6.0 5.3 10.5 6.4 13.5 28.1 4.9 13.5 5.8

972 73 70 21 97 95 276 164 60 126 48
100.0 7.5 7.2 2.2 10.0 9.8 28.4 16.9 6.2 13.0 4.9

245 21 12 7 17 18 52 53 22 46 16
100.0 8.6 4.9 2.9 6.9 7.3 21.2 21.6 9.0 18.8 6.5

39 1 4 3 3 3 6 11 2 6 2
100.0 2.6 10.3 7.7 7.7 7.7 15.4 28.2 5.1 15.4 5.1

61 0 3 2 2 3 8 13 1 8 1
100.0 0.0 4.9 3.3 3.3 4.9 13.1 21.3 1.6 13.1 1.6

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

職
業

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答
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②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」2/4
回答方式 MA

n

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

2,093 142 91 105 92 60 49 226 271 341 392
100.0 6.8 4.3 5.0 4.4 2.9 2.3 10.8 12.9 16.3 18.7

981 52 41 68 47 21 25 120 149 177 174
100.0 5.3 4.2 6.9 4.8 2.1 2.5 12.2 15.2 18.0 17.7

140 9 6 4 5 10 5 15 11 20 18
100.0 6.4 4.3 2.9 3.6 7.1 3.6 10.7 7.9 14.3 12.9

106 5 1 5 3 6 5 12 19 22 19
100.0 4.7 0.9 4.7 2.8 5.7 4.7 11.3 17.9 20.8 17.9

91 7 1 7 12 2 2 8 22 13 14
100.0 7.7 1.1 7.7 13.2 2.2 2.2 8.8 24.2 14.3 15.4

273 32 17 5 9 6 4 30 29 48 63
100.0 11.7 6.2 1.8 3.3 2.2 1.5 11.0 10.6 17.6 23.1

400 30 22 13 14 12 6 31 36 52 84
100.0 7.5 5.5 3.3 3.5 3.0 1.5 7.8 9.0 13.0 21.0

35 2 2 2 1 0 0 5 1 3 5
100.0 5.7 5.7 5.7 2.9 0.0 0.0 14.3 2.9 8.6 14.3

67 5 1 1 1 3 2 5 4 6 15
100.0 7.5 1.5 1.5 1.5 4.5 3.0 7.5 6.0 9.0 22.4

243 18 11 11 9 3 12 25 37 48 48
100.0 7.4 4.5 4.5 3.7 1.2 4.9 10.3 15.2 19.8 19.8

533 40 29 20 21 13 8 55 72 88 107
100.0 7.5 5.4 3.8 3.9 2.4 1.5 10.3 13.5 16.5 20.1

972 59 41 61 52 28 22 106 126 164 181
100.0 6.1 4.2 6.3 5.3 2.9 2.3 10.9 13.0 16.9 18.6

245 17 8 7 6 13 5 27 28 31 37
100.0 6.9 3.3 2.9 2.4 5.3 2.0 11.0 11.4 12.7 15.1

39 3 1 5 3 1 0 8 4 3 5
100.0 7.7 2.6 12.8 7.7 2.6 0.0 20.5 10.3 7.7 12.8

61 5 1 1 1 2 2 5 4 7 14
100.0 8.2 1.6 1.6 1.6 3.3 3.3 8.2 6.6 11.5 23.0

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

上段：回答数
下段：割合（％）
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②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」3/4
回答方式 MA

n

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

2,093 135 125 232 50 89 156 62 39 18 31
100.0 6.5 6.0 11.1 2.4 4.3 7.5 3.0 1.9 0.9 1.5

981 73 74 116 16 40 95 33 21 7 14
100.0 7.4 7.5 11.8 1.6 4.1 9.7 3.4 2.1 0.7 1.4

140 8 2 11 4 5 6 3 1 2 4
100.0 5.7 1.4 7.9 2.9 3.6 4.3 2.1 0.7 1.4 2.9

106 16 10 10 9 1 13 3 1 1 1
100.0 15.1 9.4 9.4 8.5 0.9 12.3 2.8 0.9 0.9 0.9

91 6 2 6 0 4 17 5 1 0 4
100.0 6.6 2.2 6.6 0.0 4.4 18.7 5.5 1.1 0.0 4.4

273 13 12 28 11 10 12 6 4 1 5
100.0 4.8 4.4 10.3 4.0 3.7 4.4 2.2 1.5 0.4 1.8

400 15 18 43 8 26 9 9 9 6 3
100.0 3.8 4.5 10.8 2.0 6.5 2.3 2.3 2.3 1.5 0.8

35 1 3 7 1 1 1 1 0 1 0
100.0 2.9 8.6 20.0 2.9 2.9 2.9 2.9 0.0 2.9 0.0

67 3 4 11 1 2 3 2 2 0 0
100.0 4.5 6.0 16.4 1.5 3.0 4.5 3.0 3.0 0.0 0.0

243 15 10 17 7 16 5 6 10 4 8
100.0 6.2 4.1 7.0 2.9 6.6 2.1 2.5 4.1 1.6 3.3

533 35 29 61 13 18 18 16 8 4 6
100.0 6.6 5.4 11.4 2.4 3.4 3.4 3.0 1.5 0.8 1.1

972 70 65 115 18 45 109 30 17 7 14
100.0 7.2 6.7 11.8 1.9 4.6 11.2 3.1 1.7 0.7 1.4

245 12 18 27 9 7 21 7 2 3 3
100.0 4.9 7.3 11.0 3.7 2.9 8.6 2.9 0.8 1.2 1.2

39 0 1 3 2 1 0 2 0 0 0
100.0 0.0 2.6 7.7 5.1 2.6 0.0 5.1 0.0 0.0 0.0

61 3 2 9 1 2 3 1 2 0 0
100.0 4.9 3.3 14.8 1.6 3.3 4.9 1.6 3.3 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答
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②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」4/4
回答方式 MA

n

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

その他 わからな
い

無回答

2,093 29 21 77 91 181
100.0 1.4 1.0 3.7 4.3 8.6

981 8 14 39 37 38
100.0 0.8 1.4 4.0 3.8 3.9

140 4 3 5 5 20
100.0 2.9 2.1 3.6 3.6 14.3

106 0 0 7 3 2
100.0 0.0 0.0 6.6 2.8 1.9

91 1 3 2 8 0
100.0 1.1 3.3 2.2 8.8 0.0

273 4 0 11 8 32
100.0 1.5 0.0 4.0 2.9 11.7

400 12 0 12 25 57
100.0 3.0 0.0 3.0 6.3 14.3

35 0 0 1 3 9
100.0 0.0 0.0 2.9 8.6 25.7

67 0 1 0 2 23
100.0 0.0 1.5 0.0 3.0 34.3

243 3 4 4 13 26
100.0 1.2 1.6 1.6 5.3 10.7

533 12 2 23 21 52
100.0 2.3 0.4 4.3 3.9 9.8

972 6 9 45 37 56
100.0 0.6 0.9 4.6 3.8 5.8

245 6 5 4 14 23
100.0 2.4 2.0 1.6 5.7 9.4

39 2 0 1 4 4
100.0 5.1 0.0 2.6 10.3 10.3

61 0 1 0 2 20
100.0 0.0 1.6 0.0 3.3 32.8

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答
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③「区として良くなっているもの」1/4
回答方式 MA

n

市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 子育て支
援

高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

2,093 451 147 100 98 67 104 69 24 64 223
100.0 21.5 7.0 4.8 4.7 3.2 5.0 3.3 1.1 3.1 10.7

981 184 96 41 35 27 55 23 6 21 79
100.0 18.8 9.8 4.2 3.6 2.8 5.6 2.3 0.6 2.1 8.1

140 33 10 9 7 6 9 5 1 5 18
100.0 23.6 7.1 6.4 5.0 4.3 6.4 3.6 0.7 3.6 12.9

106 24 8 2 3 1 6 2 1 2 7
100.0 22.6 7.5 1.9 2.8 0.9 5.7 1.9 0.9 1.9 6.6

91 10 12 4 7 4 4 3 3 2 5
100.0 11.0 13.2 4.4 7.7 4.4 4.4 3.3 3.3 2.2 5.5

273 65 7 19 17 12 15 9 4 16 40
100.0 23.8 2.6 7.0 6.2 4.4 5.5 3.3 1.5 5.9 14.7

400 119 14 23 24 15 14 23 7 15 65
100.0 29.8 3.5 5.8 6.0 3.8 3.5 5.8 1.8 3.8 16.3

35 6 0 0 2 1 0 2 1 2 2
100.0 17.1 0.0 0.0 5.7 2.9 0.0 5.7 2.9 5.7 5.7

67 10 0 2 3 1 1 2 1 1 7
100.0 14.9 0.0 3.0 4.5 1.5 1.5 3.0 1.5 1.5 10.4

243 45 17 7 11 10 6 6 3 5 25
100.0 18.5 7.0 2.9 4.5 4.1 2.5 2.5 1.2 2.1 10.3

533 135 28 35 24 15 25 29 7 20 63
100.0 25.3 5.3 6.6 4.5 2.8 4.7 5.4 1.3 3.8 11.8

972 204 81 45 41 30 52 21 10 30 95
100.0 21.0 8.3 4.6 4.2 3.1 5.3 2.2 1.0 3.1 9.8

245 52 21 9 15 9 20 10 3 8 30
100.0 21.2 8.6 3.7 6.1 3.7 8.2 4.1 1.2 3.3 12.2

39 6 0 2 4 2 0 1 0 0 5
100.0 15.4 0.0 5.1 10.3 5.1 0.0 2.6 0.0 0.0 12.8

61 9 0 2 3 1 1 2 1 1 5
100.0 14.8 0.0 3.3 4.9 1.6 1.6 3.3 1.6 1.6 8.2

家
族
構
成

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

職
業

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答
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③「区として良くなっているもの」2/4
回答方式 MA

n

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

2,093 4 28 49 38 16 2 9 27 77 50
100.0 0.2 1.3 2.3 1.8 0.8 0.1 0.4 1.3 3.7 2.4

981 1 9 23 16 12 0 6 11 38 24
100.0 0.1 0.9 2.3 1.6 1.2 0.0 0.6 1.1 3.9 2.4

140 1 2 1 2 2 0 0 3 6 3
100.0 0.7 1.4 0.7 1.4 1.4 0.0 0.0 2.1 4.3 2.1

106 0 3 1 2 1 1 1 2 6 1
100.0 0.0 2.8 0.9 1.9 0.9 0.9 0.9 1.9 5.7 0.9

91 1 3 2 0 0 0 1 2 5 3
100.0 1.1 3.3 2.2 0.0 0.0 0.0 1.1 2.2 5.5 3.3

273 1 5 9 6 0 1 1 3 7 5
100.0 0.4 1.8 3.3 2.2 0.0 0.4 0.4 1.1 2.6 1.8

400 0 6 9 11 1 0 0 6 13 12
100.0 0.0 1.5 2.3 2.8 0.3 0.0 0.0 1.5 3.3 3.0

35 0 0 1 0 0 0 0 0 1 2
100.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 5.7

67 0 0 3 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 4.5 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0

243 1 6 4 1 0 0 3 8 10 7
100.0 0.4 2.5 1.6 0.4 0.0 0.0 1.2 3.3 4.1 2.9

533 2 10 12 13 2 1 1 5 19 14
100.0 0.4 1.9 2.3 2.4 0.4 0.2 0.2 0.9 3.6 2.6

972 1 8 25 16 11 1 5 11 34 27
100.0 0.1 0.8 2.6 1.6 1.1 0.1 0.5 1.1 3.5 2.8

245 0 4 5 7 3 0 0 3 12 2
100.0 0.0 1.6 2.0 2.9 1.2 0.0 0.0 1.2 4.9 0.8

39 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0

61 0 0 2 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 3.3 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

勤め人（パートも
含む）

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

家事専業

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答
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③「区として良くなっているもの」3/4
回答方式 MA

n

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

2,093 48 140 118 93 75 47 29 6 35 7
100.0 2.3 6.7 5.6 4.4 3.6 2.2 1.4 0.3 1.7 0.3

981 25 63 70 37 33 22 10 4 16 2
100.0 2.5 6.4 7.1 3.8 3.4 2.2 1.0 0.4 1.6 0.2

140 2 8 10 8 3 2 1 0 1 0
100.0 1.4 5.7 7.1 5.7 2.1 1.4 0.7 0.0 0.7 0.0

106 5 7 4 2 0 1 0 0 2 0
100.0 4.7 6.6 3.8 1.9 0.0 0.9 0.0 0.0 1.9 0.0

91 1 5 8 6 6 7 2 0 1 1
100.0 1.1 5.5 8.8 6.6 6.6 7.7 2.2 0.0 1.1 1.1

273 8 26 9 14 14 7 7 0 2 0
100.0 2.9 9.5 3.3 5.1 5.1 2.6 2.6 0.0 0.7 0.0

400 6 28 16 22 14 5 9 1 13 4
100.0 1.5 7.0 4.0 5.5 3.5 1.3 2.3 0.3 3.3 1.0

35 1 1 1 3 1 1 0 1 0 0
100.0 2.9 2.9 2.9 8.6 2.9 2.9 0.0 2.9 0.0 0.0

67 0 2 0 1 4 2 0 0 0 0
100.0 0.0 3.0 0.0 1.5 6.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0

243 7 13 15 10 8 7 2 1 1 3
100.0 2.9 5.3 6.2 4.1 3.3 2.9 0.8 0.4 0.4 1.2

533 10 38 31 25 14 5 9 2 13 2
100.0 1.9 7.1 5.8 4.7 2.6 0.9 1.7 0.4 2.4 0.4

972 22 73 60 45 36 31 15 3 17 1
100.0 2.3 7.5 6.2 4.6 3.7 3.2 1.5 0.3 1.7 0.1

245 9 12 11 12 12 1 3 0 1 1
100.0 3.7 4.9 4.5 4.9 4.9 0.4 1.2 0.0 0.4 0.4

39 0 2 1 0 2 2 0 0 3 0
100.0 0.0 5.1 2.6 0.0 5.1 5.1 0.0 0.0 7.7 0.0

61 0 2 0 1 3 1 0 0 0 0
100.0 0.0 3.3 0.0 1.6 4.9 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成 夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

その他

無回答
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③「区として良くなっているもの」4/4
回答方式 MA

n

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

その他 わからな
い

無回答

2,093 22 9 52 712 298
100.0 1.1 0.4 2.5 34.0 14.2

981 11 6 21 403 82
100.0 1.1 0.6 2.1 41.1 8.4

140 3 1 6 34 26
100.0 2.1 0.7 4.3 24.3 18.6

106 0 0 6 48 6
100.0 0.0 0.0 5.7 45.3 5.7

91 0 1 0 41 3
100.0 0.0 1.1 0.0 45.1 3.3

273 3 0 6 69 56
100.0 1.1 0.0 2.2 25.3 20.5

400 4 1 11 94 84
100.0 1.0 0.3 2.8 23.5 21.0

35 0 0 1 7 12
100.0 0.0 0.0 2.9 20.0 34.3

67 1 0 1 16 29
100.0 1.5 0.0 1.5 23.9 43.3

243 0 0 5 84 44
100.0 0.0 0.0 2.1 34.6 18.1

533 8 1 16 155 90
100.0 1.5 0.2 3.0 29.1 16.9

972 12 6 22 361 96
100.0 1.2 0.6 2.3 37.1 9.9

245 1 2 7 76 37
100.0 0.4 0.8 2.9 31.0 15.1

39 0 0 1 19 6
100.0 0.0 0.0 2.6 48.7 15.4

61 1 0 1 17 25
100.0 1.6 0.0 1.6 27.9 41.0

勤め人（パートも
含む）

全体

職
業

家
族
構
成

上段：回答数
下段：割合（％）

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

その他

無回答
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④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」1/4
回答方式 MA

n

市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 子育て支
援

高齢者福
祉

障がい者
福祉

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

2,093 160 121 113 222 218 352 330 116 207 113
100.0 7.6 5.8 5.4 10.6 10.4 16.8 15.8 5.5 9.9 5.4

981 90 75 47 98 102 233 170 55 94 49
100.0 9.2 7.6 4.8 10.0 10.4 23.8 17.3 5.6 9.6 5.0

140 10 11 11 13 8 16 23 9 10 13
100.0 7.1 7.9 7.9 9.3 5.7 11.4 16.4 6.4 7.1 9.3

106 8 11 3 7 10 19 20 6 9 8
100.0 7.5 10.4 2.8 6.6 9.4 17.9 18.9 5.7 8.5 7.5

91 8 6 5 7 8 24 8 5 9 4
100.0 8.8 6.6 5.5 7.7 8.8 26.4 8.8 5.5 9.9 4.4

273 18 6 18 36 42 26 40 14 29 12
100.0 6.6 2.2 6.6 13.2 15.4 9.5 14.7 5.1 10.6 4.4

400 21 11 23 49 36 26 63 21 46 22
100.0 5.3 2.8 5.8 12.3 9.0 6.5 15.8 5.3 11.5 5.5

35 4 1 3 5 2 3 0 3 3 3
100.0 11.4 2.9 8.6 14.3 5.7 8.6 0.0 8.6 8.6 8.6

67 1 0 3 7 10 5 6 3 7 2
100.0 1.5 0.0 4.5 10.4 14.9 7.5 9.0 4.5 10.4 3.0

243 23 16 15 24 24 24 24 12 19 12
100.0 9.5 6.6 6.2 9.9 9.9 9.9 9.9 4.9 7.8 4.9

533 34 35 29 55 47 57 93 23 49 21
100.0 6.4 6.6 5.4 10.3 8.8 10.7 17.4 4.3 9.2 3.9

972 77 57 51 108 112 229 157 58 108 58
100.0 7.9 5.9 5.2 11.1 11.5 23.6 16.2 6.0 11.1 6.0

245 26 9 9 27 24 34 46 19 19 17
100.0 10.6 3.7 3.7 11.0 9.8 13.9 18.8 7.8 7.8 6.9

39 0 4 7 2 2 4 4 1 5 3
100.0 0.0 10.3 17.9 5.1 5.1 10.3 10.3 2.6 12.8 7.7

61 0 0 2 6 9 4 6 3 7 2
100.0 0.0 0.0 3.3 9.8 14.8 6.6 9.8 4.9 11.5 3.3

職
業

家
族
構
成 夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身
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④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」2/4
回答方式 MA

n

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

2,093 81 95 83 65 38 39 155 116 330 303
100.0 3.9 4.5 4.0 3.1 1.8 1.9 7.4 5.5 15.8 14.5

981 30 40 50 29 11 21 78 65 164 140
100.0 3.1 4.1 5.1 3.0 1.1 2.1 8.0 6.6 16.7 14.3

140 7 3 2 0 10 6 9 7 27 25
100.0 5.0 2.1 1.4 0.0 7.1 4.3 6.4 5.0 19.3 17.9

106 4 4 8 5 4 2 9 10 20 13
100.0 3.8 3.8 7.5 4.7 3.8 1.9 8.5 9.4 18.9 12.3

91 8 3 4 6 0 1 6 8 19 18
100.0 8.8 3.3 4.4 6.6 0.0 1.1 6.6 8.8 20.9 19.8

273 13 18 7 8 5 2 14 7 38 46
100.0 4.8 6.6 2.6 2.9 1.8 0.7 5.1 2.6 13.9 16.8

400 17 23 9 17 7 6 35 16 57 56
100.0 4.3 5.8 2.3 4.3 1.8 1.5 8.8 4.0 14.3 14.0

35 2 3 0 0 0 0 2 0 2 2
100.0 5.7 8.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5.7 0.0 5.7 5.7

67 0 1 3 0 1 1 2 3 3 3
100.0 0.0 1.5 4.5 0.0 1.5 1.5 3.0 4.5 4.5 4.5

243 5 9 8 6 3 7 19 22 39 32
100.0 2.1 3.7 3.3 2.5 1.2 2.9 7.8 9.1 16.0 13.2

533 21 32 17 25 7 9 39 25 90 87
100.0 3.9 6.0 3.2 4.7 1.3 1.7 7.3 4.7 16.9 16.3

972 38 42 46 30 13 16 75 52 155 144
100.0 3.9 4.3 4.7 3.1 1.3 1.6 7.7 5.3 15.9 14.8

245 14 11 9 4 13 6 14 13 38 34
100.0 5.7 4.5 3.7 1.6 5.3 2.4 5.7 5.3 15.5 13.9

39 3 0 1 0 1 0 6 1 5 3
100.0 7.7 0.0 2.6 0.0 2.6 0.0 15.4 2.6 12.8 7.7

61 0 1 2 0 1 1 2 3 3 3
100.0 0.0 1.6 3.3 0.0 1.6 1.6 3.3 4.9 4.9 4.9

家
族
構
成

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

無回答

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業
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④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」3/4
回答方式 MA

n

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

2,093 129 161 246 63 124 139 61 23 30 17
100.0 6.2 7.7 11.8 3.0 5.9 6.6 2.9 1.1 1.4 0.8

981 79 92 116 24 57 88 28 13 11 8
100.0 8.1 9.4 11.8 2.4 5.8 9.0 2.9 1.3 1.1 0.8

140 6 6 17 2 9 4 5 2 3 1
100.0 4.3 4.3 12.1 1.4 6.4 2.9 3.6 1.4 2.1 0.7

106 6 8 9 4 5 7 2 1 1 0
100.0 5.7 7.5 8.5 3.8 4.7 6.6 1.9 0.9 0.9 0.0

91 5 8 8 1 4 14 2 0 0 3
100.0 5.5 8.8 8.8 1.1 4.4 15.4 2.2 0.0 0.0 3.3

273 9 22 29 10 16 9 13 1 3 1
100.0 3.3 8.1 10.6 3.7 5.9 3.3 4.8 0.4 1.1 0.4

400 22 21 57 20 24 13 10 4 9 4
100.0 5.5 5.3 14.3 5.0 6.0 3.3 2.5 1.0 2.3 1.0

35 0 1 2 1 3 2 0 0 3 0
100.0 0.0 2.9 5.7 2.9 8.6 5.7 0.0 0.0 8.6 0.0

67 2 3 8 1 6 2 1 2 0 0
100.0 3.0 4.5 11.9 1.5 9.0 3.0 1.5 3.0 0.0 0.0

243 12 12 32 11 15 5 10 7 2 3
100.0 4.9 4.9 13.2 4.5 6.2 2.1 4.1 2.9 0.8 1.2

533 31 36 65 20 28 19 17 2 15 3
100.0 5.8 6.8 12.2 3.8 5.3 3.6 3.2 0.4 2.8 0.6

972 67 81 106 24 59 95 24 7 8 8
100.0 6.9 8.3 10.9 2.5 6.1 9.8 2.5 0.7 0.8 0.8

245 12 28 27 6 15 19 8 5 4 3
100.0 4.9 11.4 11.0 2.4 6.1 7.8 3.3 2.0 1.6 1.2

39 5 2 7 1 0 0 1 0 1 0
100.0 12.8 5.1 17.9 2.6 0.0 0.0 2.6 0.0 2.6 0.0

61 2 2 9 1 7 1 1 2 0 0
100.0 3.3 3.3 14.8 1.6 11.5 1.6 1.6 3.3 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
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④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」4/4
回答方式 MA

n

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

その他 わからな
い

無回答

2,093 48 23 69 184 230
100.0 2.3 1.1 3.3 8.8 11.0

981 23 9 31 90 48
100.0 2.3 0.9 3.2 9.2 4.9

140 4 0 4 10 23
100.0 2.9 0.0 2.9 7.1 16.4

106 2 0 9 14 3
100.0 1.9 0.0 8.5 13.2 2.8

91 4 4 1 12 1
100.0 4.4 4.4 1.1 13.2 1.1

273 5 3 12 21 42
100.0 1.8 1.1 4.4 7.7 15.4

400 10 4 10 29 75
100.0 2.5 1.0 2.5 7.3 18.8

35 0 1 1 4 10
100.0 0.0 2.9 2.9 11.4 28.6

67 0 2 1 4 28
100.0 0.0 3.0 1.5 6.0 41.8

243 6 4 5 22 42
100.0 2.5 1.6 2.1 9.1 17.3

533 12 3 24 50 65
100.0 2.3 0.6 4.5 9.4 12.2

972 21 11 35 82 68
100.0 2.2 1.1 3.6 8.4 7.0

245 7 3 4 19 27
100.0 2.9 1.2 1.6 7.8 11.0

39 2 1 0 7 4
100.0 5.1 2.6 0.0 17.9 10.3

61 0 1 1 4 24
100.0 0.0 1.6 1.6 6.6 39.3

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成 夫婦のみ

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

無回答

単身

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他
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Ｆ１　　あなたのお住まいは何区ですか。
回答方式 SA

n
北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

2,093 190 318 479 180 198 131 430 147 20
100.0 9.1 15.2 22.9 8.6 9.5 6.3 20.5 7.0 1.0

981 66 153 233 86 99 59 206 78 1
100.0 6.7 15.6 23.8 8.8 10.1 6.0 21.0 8.0 0.1

140 16 17 27 19 9 16 18 16 2
100.0 11.4 12.1 19.3 13.6 6.4 11.4 12.9 11.4 1.4

106 6 18 30 6 12 11 16 7 0
100.0 5.7 17.0 28.3 5.7 11.3 10.4 15.1 6.6 0.0

91 11 11 19 9 7 3 26 5 0
100.0 12.1 12.1 20.9 9.9 7.7 3.3 28.6 5.5 0.0

273 30 40 64 22 17 15 66 15 4
100.0 11.0 14.7 23.4 8.1 6.2 5.5 24.2 5.5 1.5

400 51 65 87 28 45 18 82 20 4
100.0 12.8 16.3 21.8 7.0 11.3 4.5 20.5 5.0 1.0

35 5 7 6 5 1 4 5 1 1
100.0 14.3 20.0 17.1 14.3 2.9 11.4 14.3 2.9 2.9

67 5 7 13 5 8 5 11 5 8
100.0 7.5 10.4 19.4 7.5 11.9 7.5 16.4 7.5 11.9

243 19 34 86 13 15 8 54 10 4
100.0 7.8 14.0 35.4 5.3 6.2 3.3 22.2 4.1 1.6

533 54 93 120 41 48 23 119 32 3
100.0 10.1 17.4 22.5 7.7 9.0 4.3 22.3 6.0 0.6

972 84 145 216 94 93 64 204 70 2
100.0 8.6 14.9 22.2 9.7 9.6 6.6 21.0 7.2 0.2

245 27 33 32 26 31 28 39 26 3
100.0 11.0 13.5 13.1 10.6 12.7 11.4 15.9 10.6 1.2

39 0 8 13 2 5 2 5 4 0
100.0 0.0 20.5 33.3 5.1 12.8 5.1 12.8 10.3 0.0

61 6 5 12 4 6 6 9 5 8
100.0 9.8 8.2 19.7 6.6 9.8 9.8 14.8 8.2 13.1

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

その他

無回答

３世代世帯（親と
子と孫）
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Ｆ２　　あなたの性別を教えてください。
回答方式 SA

n
男 女 その他 無回答

2,093 972 1,091 9 21
100.0 46.4 52.1 0.4 1.0

981 468 509 3 1
100.0 47.7 51.9 0.3 0.1

140 94 42 2 2
100.0 67.1 30.0 1.4 1.4

106 74 30 2 0
100.0 69.8 28.3 1.9 0.0

91 38 52 1 0
100.0 41.8 57.1 1.1 0.0

273 4 265 0 4
100.0 1.5 97.1 0.0 1.5

400 255 139 1 5
100.0 63.8 34.8 0.3 1.3

35 17 17 0 1
100.0 48.6 48.6 0.0 2.9

67 22 37 0 8
100.0 32.8 55.2 0.0 11.9

243 113 123 2 5
100.0 46.5 50.6 0.8 2.1

533 259 268 3 3
100.0 48.6 50.3 0.6 0.6

972 467 500 2 3
100.0 48.0 51.4 0.2 0.3

245 96 145 2 2
100.0 39.2 59.2 0.8 0.8

39 17 22 0 0
100.0 43.6 56.4 0.0 0.0

61 20 33 0 8
100.0 32.8 54.1 0.0 13.1

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

その他

無回答

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

家
族
構
成
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Ｆ３　　あなたの年齢を教えてください。
回答方式 SA

n
１５～１
７歳

１８～２
９歳

３０～３
９歳

４０～４
９歳

５０～５
９歳

６０～６
４歳

６５～６
９歳

７０～７
４歳

７５歳以
上

無回答

2,093 45 133 216 324 362 190 208 227 369 19
100.0 2.2 6.4 10.3 15.5 17.3 9.1 9.9 10.8 17.6 0.9

981 1 69 166 256 278 108 73 22 7 1
100.0 0.1 7.0 16.9 26.1 28.3 11.0 7.4 2.2 0.7 0.1

140 0 1 9 10 22 19 20 26 31 2
100.0 0.0 0.7 6.4 7.1 15.7 13.6 14.3 18.6 22.1 1.4

106 0 8 14 21 23 13 10 8 9 0
100.0 0.0 7.5 13.2 19.8 21.7 12.3 9.4 7.5 8.5 0.0

91 42 45 1 1 0 0 0 1 1 0
100.0 46.2 49.5 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 1.1 1.1 0.0

273 0 0 12 18 16 18 38 74 94 3
100.0 0.0 0.0 4.4 6.6 5.9 6.6 13.9 27.1 34.4 1.1

400 1 6 7 10 10 24 61 88 189 4
100.0 0.3 1.5 1.8 2.5 2.5 6.0 15.3 22.0 47.3 1.0

35 0 3 2 4 5 3 1 2 14 1
100.0 0.0 8.6 5.7 11.4 14.3 8.6 2.9 5.7 40.0 2.9

67 1 1 5 4 8 5 5 6 24 8
100.0 1.5 1.5 7.5 6.0 11.9 7.5 7.5 9.0 35.8 11.9

243 0 26 30 21 40 18 26 32 46 4
100.0 0.0 10.7 12.3 8.6 16.5 7.4 10.7 13.2 18.9 1.6

533 0 13 23 33 80 66 80 91 144 3
100.0 0.0 2.4 4.3 6.2 15.0 12.4 15.0 17.1 27.0 0.6

972 35 68 134 224 194 71 69 64 111 2
100.0 3.6 7.0 13.8 23.0 20.0 7.3 7.1 6.6 11.4 0.2

245 8 22 20 40 35 26 24 28 40 2
100.0 3.3 9.0 8.2 16.3 14.3 10.6 9.8 11.4 16.3 0.8

39 1 3 4 2 5 4 4 8 8 0
100.0 2.6 7.7 10.3 5.1 12.8 10.3 10.3 20.5 20.5 0.0

61 1 1 5 4 8 5 5 4 20 8
100.0 1.6 1.6 8.2 6.6 13.1 8.2 8.2 6.6 32.8 13.1

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

職
業

家
族
構
成

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パートも
含む）
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Ｆ４　　あなたのご職業を教えてください。※複数のご職業をお持ちの方は、主なものを1つだけお選びください。
回答方式 SA

n

勤め人
（パート
も含む）

自営業
（農林水
産業を含
む）

会社役員
（団体役
員などを
含む）

学生（高
校・専修
学校など
を含む）

家事専業 無職（学
生、家事
専業を除
く）

その他 無回答

2,093 981 140 106 91 273 400 35 67
100.0 46.9 6.7 5.1 4.3 13.0 19.1 1.7 3.2

981 981 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

140 0 140 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

106 0 0 106 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

91 0 0 0 91 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

273 0 0 0 0 273 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

400 0 0 0 0 0 400 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

35 0 0 0 0 0 0 35 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

67 0 0 0 0 0 0 0 67
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

243 109 19 12 6 21 69 4 3
100.0 44.9 7.8 4.9 2.5 8.6 28.4 1.6 1.2

533 176 39 35 0 122 150 10 1
100.0 33.0 7.3 6.6 0.0 22.9 28.1 1.9 0.2

972 564 54 40 64 97 135 14 4
100.0 58.0 5.6 4.1 6.6 10.0 13.9 1.4 0.4

245 113 25 19 19 29 33 5 2
100.0 46.1 10.2 7.8 7.8 11.8 13.5 2.0 0.8

39 17 3 0 2 3 12 2 0
100.0 43.6 7.7 0.0 5.1 7.7 30.8 5.1 0.0

61 2 0 0 0 1 1 0 57
100.0 3.3 0.0 0.0 0.0 1.6 1.6 0.0 93.4

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

職
業

家
族
構
成

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答
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Ｆ５　　あなたの世帯の家族構成は、次のうちどれにあたりますか。
回答方式 SA

n

単身 夫婦のみ ２世代世
帯（親と
子）

３世代世
帯（親と
子と孫）

その他 無回答

2,093 243 533 972 245 39 61
100.0 11.6 25.5 46.4 11.7 1.9 2.9

981 109 176 564 113 17 2
100.0 11.1 17.9 57.5 11.5 1.7 0.2

140 19 39 54 25 3 0
100.0 13.6 27.9 38.6 17.9 2.1 0.0

106 12 35 40 19 0 0
100.0 11.3 33.0 37.7 17.9 0.0 0.0

91 6 0 64 19 2 0
100.0 6.6 0.0 70.3 20.9 2.2 0.0

273 21 122 97 29 3 1
100.0 7.7 44.7 35.5 10.6 1.1 0.4

400 69 150 135 33 12 1
100.0 17.3 37.5 33.8 8.3 3.0 0.3

35 4 10 14 5 2 0
100.0 11.4 28.6 40.0 14.3 5.7 0.0

67 3 1 4 2 0 57
100.0 4.5 1.5 6.0 3.0 0.0 85.1

243 243 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

533 0 533 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

972 0 0 972 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

245 0 0 0 245 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

39 0 0 0 0 39 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

61 0 0 0 0 0 61
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

無回答

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

勤め人（パートも
含む）

自営業（農林水産
業を含む）

単身

夫婦のみ

161



回答方法
回答方式 SA

n
郵送 WEB

2,093 1,619 474
100.0 77.4 22.6

981 669 312
100.0 68.2 31.8

140 112 28
100.0 80.0 20.0

106 70 36
100.0 66.0 34.0

91 41 50
100.0 45.1 54.9

273 260 13
100.0 95.2 4.8

400 370 30
100.0 92.5 7.5

35 30 5
100.0 85.7 14.3

67 67 0
100.0 100.0 0.0

243 191 52
100.0 78.6 21.4

533 444 89
100.0 83.3 16.7

972 702 270
100.0 72.2 27.8

245 192 53
100.0 78.4 21.6

39 29 10
100.0 74.4 25.6

61 61 0
100.0 100.0 0.0

会社役員（団体役
員などを含む）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

自営業（農林水産
業を含む）

職
業

家
族
構
成

勤め人（パートも
含む）
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